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Розділ 1.  

Аналіз роботи дошкільного навчального закладу 
за минулий рік  

 

 Інформаційні відомості 

1. 1. Реквізити закладу (назва, профіль, підпорядкування, адреса, телефони), 

режим роботи. 

Шосткинський дошкільний навчальний заклад №9 «Десняночка» знаходиться за 

адресою: вул. Привокзальна,  буд. 15
а
. Розрахований на 179 місць, працював за 

програмами: виховання і навчання дітей від 2-х до 7 років «Дитина» та корекційно-

відновлювальними програмами для спеціальних груп. Контактний телефон 

дошкільного закладу - 7-16-84. 

Адреса електронної пошти: 33095581@mail.gov.ua 

Сайт закладу освіти: http://десняночка.укр/ 

 

1. 2.  Кількість вікових груп. Загальна кількість дітей на початок 

навчального року. 

 

№  Відомості Показники 

1. Мова навчання українська 

2. Кількість груп усього 11 

 ясельні 1 

дошкільні 10 

3. Режим роботи груп:  

10,5 годин 9 

12 годин 2 

4. Кількість вихованців на початок року 210 

 
         На кінець навчального року кількісний склад дітей - 210 дітей. Працювало 11 

груп, із них: 6 груп для дітей віком від 3-х до 7 років загального розвитку, одна 

група для дітей віком до 3-х років, одна група для дітей з порушенням розвитку 

мовлення, одна група для дітей з ЗПР, одна група для дітей з порушенням опорно-

рухового апарату і одна група для дітей зі складними дефектами розвитку. ШДНЗ 

працює: за 10,5-годинним режимом - 9 груп, 2 групи працюють за 12-годинним 

режимом. 

 

1. 3. Забезпечення закладу педагогічними кадрами. Завідувач: ПІБ, освіта, 

стаж. Вихователь-методист: ПІБ, освіта, стаж. 

Характеристика педагогічного складу за рівнем освіти, за кваліфікаційними 

категоріями (у відсотках). 

 

mailto:33095581@mail.gov.ua
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   Освітньо-виховний процес забезпечували педагоги в кількості 30 осіб, а саме: 

завідувач, вихователь-методист, 2 вчителя-логопеда, 2 вчителя-дефектолога, 1 

практичний психолог, 3 музичних керівника, 20 вихователів, також 2 старші 

медичні сестри, 1 медсестра фізіотерапевтичного кабінету. 

    Дошкільний навчальний заклад повністю укомплектований педагогічними 

кадрами. 

    Завідувач дошкільним навчальним закладом: Осадча Марія Анатоліївна,  вища 

педагогічна освіта, стаж роботи  - 37 років. Вихователь-методист – Васильєва 

Наталія Аркадіївна, освіта вища дошкільна, стаж роботи – 41 рік. 

Освітній рівень педагогічних працівників станом на 01.09.2020 р. становить: 

З вищою освітою – 24 (80%), в тому числі: 

 вищою фаховою – 15 (62,5%) 

 вищою педагогічною – 9 (37,5%) 

З середньою спеціальною – 6 (20%), в тому числі: 

 середньою  фаховою - 3 особи (50%) 

 середньою  педагогічною - 3 особи (50%) 

     За результатами атестації педагогічні працівники мають наступний фаховий 

рівень педагогів: 

 вища кваліфікаційна категорія - 4 педагога (13%) 

 І кваліфікаційна категорія – 11 педагогів (38%) 

 ІІ кваліфікаційна категорія - 6 педагогів (21%) 

 кваліфікаційна категорія «спеціаліст» - 7 педагогів (24%) 

 не проходили атестацію – 1 педагог (4%). 

За віковою категорією: 

До 30 років – 1 особа (4%); 

Від 31 до 40 років – 7 осіб (23%); 

Від 41 до 50 років – 10 осіб (33%); 

Від 51 до 60 років – 10 осіб (33%); 

Від 61 років і вище – 2 особи (7%). 

 

1.4. Мета діяльності закладу. Проблемне питання, над розв'язанням якого 

педагогічний колектив працював упродовж року. 
 

     Дошкільний заклад вирішує проблеми: формування у дітей свідомого 

ставлення до свого здоров’я; провадження інноваційних технології з метою 

гуманізації освітнього процесу; організації освітньо-виховного процесу з позицій 

інтегрованої подачі знань дітям, реалізації завдань морально-духовного та 

патріотичного виховання дошкільників шляхом присвоєння дитиною соціальних, 

духовно-патріотичних та морально-етичних загальнолюдських цінностей, 

національної культури та традицій українського народу. 
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     Упродовж 2019-2020 навчального року система управлінської та методичної 

роботи, освітній процес закладу дошкільної освіти були спрямовані на вирішення 

головної методичної мети: «Постійне підвищення рівня професійної 

майстерності і інноваційної культури кожного педагога, формування цілісної, 

національно свідомої, творчої, життєво компетентної особистості в умовах 

інноваційного розвитку дошкільної освіти» та організовані в контексті вирішення  

головних річних завдань: 
      

 Створити належні умови для отримання дітьми якісної дошкільної освіти через 

компетентність і практичну готовність педагогів працювати в умовах реалізації 

особистісно орієнтованої моделі дошкільної освіти шляхом впровадження 

інноваційних педагогічних технологій з метою реалізації принципів гуманізації та 

індивідуалізації, інтегративності педагогічного процесу в дошкільному 

навчальному закладі.  
 

 Формувати різні види компетенцій у дитини дошкільного віку через провідний 

для неї вид діяльності – гру шляхом практичного засвоєння системою 

елементарних (доступних) знань про себе та довкілля, моральних цінностей для 

оволодіння умінням доречно застосовувати набуту інформацію, навчання в ній 

самостійному та конструктивному поводженню в різних соціальних і життєвих 

ситуаціях та реалізації своїх пізнавальних, соціальних і естетичних потреб. 
 

 Продовжувати здійснювати освітній процес у групах старшого дошкільного 

віку на принципах наступності та перспективності з метою забезпечення єдності, 

взаємозв’язку та наскрізної узгодженості його мети, змісту, методів, форм 

організації з освітнім процесом дітей молодшого шкільного віку відповідно до 

Базового компонента дошкільної освіти і Державного стандарту початкової 

освіти. 
 

 Забезпечити становлення особистості дитини раннього віку, її фізичний, 

нервово-психічний, комунікативний, пізнавальний, сенсорний, емоційний, 

мовленнєвий розвиток, набуття практичного досвіду шляхом формування різних 

компетенцій через провідні види діяльності.  
 

 Продовжувати роботу по збереженню, підтримці і збагаченню фізичного, 

психічного, соціального і духовного здоров’я дітей, їх фізичного розвитку, 

здійснюючі сучасні підходи до формування здоров’язбережувальної  

компетентності дитини-дошкільника. 

     Аналіз роботи закладу протягом 2019-2020 навчального року здійснювався за 

6-ма блоками. 
 

          І блок: Методична робота 
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     Методична робота з педагогічними кадрами у 2019-2020 навчальному році 

мала діагностично-прогностичний характер і базувалася на аналізі освітньо-

виховного та корекційно-розвивального процесів і була спрямована на 

підвищення професійного рівня педагогів. 

     Методична робота в дошкільному закладі велася згідно  таких напрямків: 

1. Поглиблення та розширення знань педагогів з педагогічних питань через 

проведення різних методичних заходів. 

2. Розвиток професійних вмінь  та удосконалення педагогічної майстерності 

кожного педагога, формування стійких професійних та загальнолюдських 

цінностей. 

3. Створення умов для здійснення освітнього процесу. 

4. Формування стійких професійних та загальнолюдських цінностей. 

5. Залучення педагогів до активної самоосвіти та інноваційної діяльності. 

6. Допомога педагогам в опануванні новими методами, прийомами, засобами, 

інноваційними педагогічними технологіями в освітній роботі. 

7. Виявлення, формування, вивчення та впровадження найбільш цінного 

перспективного досвіду педагогічної діяльності. 

8. Поширення серед батьків психолого-педагогічних знань. 
 

 

№ 

  

Вид діяльності 

Планова 

кількість 

педагогів 

Фактична 

кількість 

педагогів 

 

% 

1. Курси підвищення кваліфікації 6 6 100 

2. Атестація 7 7 100 

3. Самоосвіта 28 28 100 

4. Участь у підготовці та проведенні 

методичних заходів 
28 28 100 

5. Проведення відкрити заходів 13 13 100 

6. Участь у виставках, конкурсах 28 28 100 

 

    З метою реалізації головних завдань адміністрацією освітнього закладу був 

переглянутий, на основі діагностики самооцінки педагогів та оцінки адміністрації, 

рівень професійної майстерності педагогів і сплановані конкретні і змістовні 

різноманітні заходи методичної роботи з кадрами, які забезпечили необхідний 

рівень знань, умінь та навичок у досягненні мети. 

     Система методичної робота з педагогами включала різні види діяльності, 

орієнтовані на удосконалення педагогічної майстерності педагогів, усвідомлення, 

апробацію і творчу інтерпретацію використання педагогами традиційних та 

нетрадиційних освітніх технологій у здійсненні освітнього процесу. 

     Відповідно до плану роботи дошкільного закладу, виходячи із цілей 

методичної роботи і вимог до особистості та діяльності кожного педагога, були 
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сплановані та впроваджувалися різноманітні форми методичної роботи з 

педагогами:  

 колективні (педради, семінари, семінари-практикуми, педагогічні години, 

нетрадиційні форми роботи, консультації, виставки, конкурси, презентації, 

відкриті заходи);  

 групові  (консультації, психолого-педагогічний консиліум, медико-педагогічна 

нарада); 

 індивідуальні (курси підвищення кваліфікації, атестація, самоосвіта, 

співбесіди, творчі звіти, наставництво, докурсові та післякурсові завдання, робота 

над особистою творчою темою,  вивчення, узагальнення, поширення ППД). 

     Педагогічна рада в нашому дошкільному закладі проводиться для розгляду 

основних питань освітнього процесу. Її головним завданням є об’єднання зусиль 

педагогічного колективу закладу на піднесення рівня роботи, упровадження у 

практику досягнення науки і передового педагогічного досвіду.  

     Так, на засіданнях педагогічної ради обговорювались наступні проблеми: 

 ―Організація освітньої роботи дошкільного навчального закладу в новому 

навчальному році (вересень); 

 «Про особливості гри як засобу всебічного розвитку дитини-дошкільника», 

педагогічний клуб (листопад); 

•  «Про оособливості розвитку і виховання дітей раннього віку в сучасному 

дошкільному закладі», педагогічний пробіг (лютий); 

• ―Підсумки освітньо-виховної роботи з дошкільниками за поточний навчальний 

рік‖, круглий стіл (травень). 

     Робота педагогічних рад була проведена на науковій основі. Педагоги 

обмінювалися досвідом своєї роботи «за круглим столом», інформували, 

аналізували, звітували про власні здобутки, демонстрували мультимедійні 

презентації з власного досвіду роботи, підбивали підсумки роботи щодо 

вирішення річних завдань. Систематично брали участь у засіданнях педагогічної 

ради 96% її членів. 

     Результативно та з високим рівнем зацікавленості пройшли семінари з 

педагогами. На семінарах-практикумах глибоко вивчалися теоретичні проблеми 

та практично відпрацьовувалися набуті знання. Протягом року проведено два 

семінари-практикуми: «Адаптація дітей раннього віку до умов ЗДО» (серпень) і 

«Використання «Су-Джок»-терапії в оздоровчо-профілактичній роботі з дітьми 

дошкільного віку (жовтень). 

     Використовувалися і нетрадиційні форми методичної роботи, які спрямовані 

на максимальну активізацію практичної діяльності педагогів. У роботі з 

педагогами  їм надавалась перевага, бо ці форми роботи розширюють можливості 

методичної роботи, роблять її динамічною, активною, творчою, носять 

інноваційний характер: 
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 «Гра, яка розвиває особистість дитини-дошкільника» (міський (не)семінар), 

листопад; 

 «Граючись, розвиваємось» (психологічний квест), січень; 

 «Розвиваємо інтелектуальну та мовленнєву креативність особистості 

дошкільника за допомогою коректурних таблиць» (майстер-клас), лютий; 

 «Розвиток образного мовлення у дітей старшого дошкільного віку» 

(методичний квест), березень. 

Залишився не проведеним у квітні один майстер-клас з питання: «Вчимося 

дивитися й бачити, слухати й чути, реагувати і діяти» (у зв’язку з карантином). 

     Такі форми інтерактивного спрямування дали змогу: створити умови для 

активної пізнавальної діяльності кожного педагога; підвищити рівень мотивації, 

активності й творчості; сприяти встановленню відносин співробітництва між 

колегами; формувати організаторські здібності та навички спілкування; 

виробляти вміння приймати нестандартні рішення; аналізувати й оцінювати свої 

дії, рівень власної компетентності; набагато краще запам'ятовувати матеріал.  

      20 листопада 2019 року в закладі дошкільної освіти відбувся міський 

(не)семінар для завідувачів, вихователів-методистів ЗДО, заступників директорів 

НВК з проблеми «Гра, яка розвиває особистість дитини-дошкільника». В ході 

роботи міського (не)семінару свою професійну компетентність і педагогічну 

майстерність з окресленого питання продемонстрували педагоги закладу: 

вчитель-логопед Муртазіна Н.В., вчитель-дефектолог Чмих Н.В., музичні 

керівники Марченко О.І. і Журавель О.В., вихователі: Нікіщенко Г.М., Пестерова 

Т.Ф., Зенченко С.В., Могила Т.Б., Голуб Н.В. 

     Протягом навчального року проводились консультації з педагогічних, 

психологічних і медичних питань для вихователів груп: 

 Як загасити агресію батьків (поради вихователю) 

 Наш помічник – лепбук, вересень. 

 20 спонтанних технік малювання для дітей, жовтень. Розвиток сприймання і 

виникнення уявлень про властивості предметів у дитини раннього віку, 

жовтень.  

 Особливості розвитку елемен-тарних математичних уявлень у дітей 

дошкільного віку із ЗПР, листопад. 

 Булінг у дитячому садку – міф чи реальність, грудень. 

 Морально-патріотичне виховання особистості в педагогічній спадщині 

В.Сухомлинського,  грудень. 

 Новий формат взаємодії з батьками, січень. 

 Розвиваємо творчий потенціал дітей під час прогулянки, лютий. 

 Особливості навчання дошкільнят іноземній мові, лютий. 

 Ігри-фантазування як засіб розвитку творчих здібностей дітей старшого 

дошкільного віку, березень.  
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 Здоров’язберігаючі технології, які використовуються в музичному вихованні, 

березень. 

 Готовність дитини до НУШ: важливі аспекти, квітень.  

 Організація прогулянок улітку, травень. 

            А також консультації для «вузьких» спеціалістів: 

 Формування ключових компетенцій у дошкільників на заняттях з англійської 

мови (для вихователів з англійської мови), вересень. 

 Ігротерапія і корекційна робота з дітьми-аутистами (для вчителя-дефектолога), 

жовтень.  

 15 корисних психологічних прийомів (для практичного психолога), січень. 

 Спонтанний театр – незвичайний музичний перформанс (для музичних 

керівників), березень. 

     Систематично проводилися ―педгодини‖, спрямовані на визначення системи 

педагогічних впливів, що забезпечують підвищення якості освітнього процессу. 

Педагогічні години проводжу для виправлення можливих помилок і недоліків у 

роботі педагогів. Тут педагоги знайомляться з новими методичними новинками, 

інструктивними документами, з результатами участі у різних методичних заходах 

тощо. 

     46% педагогів систематично відвідували методичні об’єднання міста різних 

категорій з наступним обговоренням особистих вражень, отриманих рекомендацій 

на нарадах при завідуючій. Упродовж навчального року вихователь Рогожкіна 

О.І. відвідувала творчу група «Сучасні інноваційні педагогічні технології в роботі 

вихователя групи дітей раннього віку», що працювала на базі ЗДО №3; 

вихователь Гришкова І.О. брала участь у роботі міської школи педагогічної 

майстерності «Використання лепбука як інноваційного способу організації 

навчальної діяльності з дошкільниками », що працювала на базі ЗДО №29; 

вихователь Бабела Н.Є. відвідувала міську Школу вдосконалення педагогічної 

майстерності молодого педагога, що працювала на базі ЗДО №11. 

     Вихователі: Голуб Н.В., Дроздова Л.М., Бабела Н.Є., Пестерова Т.Ф., 

Гришкова І.О., Мезько С.В. були учасниками «ІІ Всеукраїнського заняття доброти 

про гуманне та відповідальне ставлення до тварин» (благодійна організація 

«Благодійний фонд «Щаслива лапа» за підтримки МО України) 02 березня 2020 р. 

     Адміністрація дошкільного закладу здійснює планування на п’ять років 

курсової перепідготовки педагогів. Практикуються звіти вихователів про 

проходження курсової перепідготовки на педгодинах.  Так, протягом навчального 

року підвищили свій професійний рівень на курсах підвищення кваліфікації при 

СОІППО педагоги: вихователі: Савченко Н.І., Дроздова Л.М., Деревчук В.А., 

Кириєнко О.І., музичні керівники: Марченко О.І. і Журавель О.В.  

     На сьогодні, підвищення кваліфікації педагогічних працівників не обмежується 

лише курсами підвищення кваліфікації. Підвищення кваліфікації педагогів на 

http://dyvokray.org.ua/diti-z-osoblivimi-potrebami/247-igroterapija-i-korekcijna-robota-z-ditmiautistami
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сучасному етапі здійснюється шляхом формальної, неформальної та інформальної 

освіти за очною, заочною, дистанційною формами навчання або їхнім 

поєднанням. Педагоги мають можливість самостійно долучитися до 

короткострокового підвищення кваліфікації шляхом участі у тренінгах, семінарах, 

семінарах-практикумах, семінарах-нарадах, вебінарах, майстер-класах за різними 

професійними темами і проблемами. Упродовж навчального року п’ять педагогів 

закладу вивчали сучасні актуальні проблеми та окремі аспекти дошкільної освіти 

через вище названі форми роботи та отримали відповідні сертифікати:    

 Васильєва Н.А., вихователь-методист, сертифікат за участь у Всеукраїнській 

науково-практичній онлайн-конференції на тему: «Організація освітнього процесу 

у закладі дошкільної освіти» (10 годин), 21.07.2020р. (ТОВ «Всеосвіта»); 

 Мезько С.В., вихователь, сертифікати за участь у вебінарах: «Інтелектуальна 

карта: використання в освітній діяльності» (14.09.2019р.), MCFR Цифрове 

видавництво; «Формуємо математичну компетентність у дошкільників: 

діяльнісний підхід» (07.10.2019р.), MCFR Цифрове видавництво; «Розвиток 

мислення та мовлення як складова розвивальних занять для дошкільників» 

(27.11.19р.),  ТОВ «Всеосвіта»; «Легка та результативна англійська для молодших 

школярів та дітей дошкільного віку. Практичне використання методу 

асоціативних символів» (22.12.19р.), ТОВ «Всеосвіта»; «Методичні розробки для 

навчання та розвитку дітей дошкільного віку» (10.04.20р.), ТОВ «Всеосвіта»; 

«Розвиток творчих здібностей дошкільників засобами ТРВЗ» (22.04.20р.), ТОВ 

«Всеосвіта»; «Ігри на розвиток пізнавальної сфери дітей дошкільного та 

молодшого шкільного віку»  (05.05.20р.) ТОВ «Всеосвіта»; «Роль казки у 

розвитку та вихованні дитини дошкільного віку» ТРВЗ (08.05.20р.), ТОВ 

«Всеосвіта»; «Особливості організації фізичного розвитку дошкільника»  

(20.05.20р.), ТОВ «Всеосвіта»; «Методики інтелектуального розвитку 

дошкільників: Блоки Дьонеша, Палички Кюізера, «Шість дарів Фребеля», Кола 

Ейлера» (22.06.20р.), ТОВ «Всеосвіта»; «Формування екологічної свідомості 

дошкільника. Форми та методи» (29.06.20р.), ТОВ «Всеосвіта»;  сертифікат за 

участь у Всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції на тему: 

«Організація освітнього процесу у закладі дошкільної освіти» (10 годин), 

21.07.2020р. (ТОВ «Всеосвіта»); 

 Голуб Н.В., вихователь, сертифікати за участь у вебінарах: «Освітній процес в 

закладі дошкільної освіти: вимоги до організації навчальної діяльності дітей» 

(11.02.2020р.), інформаційно-видавнича агенція «Освіта України»; «Методичні 

розробки для навчання та розвитку дітей дошкільного віку» (10.04.2020 р.), ТОВ 

«Всеосвіта»; «Як дітей навчити вчитись: ігрові методики» (29.05.2020р.), 

тренінговий центр «Сертифіковані українські технології освіти»; «Голос вчителя»  

(з англійської мови) (30.05.2020 р.), тренінговий центр  м. Тернопіль, тренінговий 

директор Тетяна Ухіна; «Дошкілля: як створити розвивальне середовище в групі 
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та позбавитись методичного мотлоху» (10.06.2020р.), інформаційно видавнича 

агенція «Освіта України»; тренінгу «Перші кроки до читання» (з англійської 

мови»), (04.05.2020р.), тренінговий центр, м. Старокостянтинів, Тренінговий 

директор Олена Роршунська; 

 Гришкова ІЦ.О., вихователь, сертифікат за участь у навчальному вебінарі 

«Мнемотехніка для розвитку успішної особистості» (09.06.2020р.), тренінговий 

центр «Сертифіковані українські технології освіти»;  

 Пестерова Т.Ф., вихователь, сертифікати за участь у вебінарах:  «Роль казки у  

розвитку та вихованні дитини дошкільного віку. ТРВЗ-інструменти» (08.05.20р.); 

«Дидактичні ігри на розвиток мовлення в корекційно – ігровій діяльності 

дошкільнят» (17.05.20р.); «Фінансова грамотність для дошкільнят та дітей 

молодшого  шкільного віку» (17.05.20р.); «Лепбук як інструмент реалізації 

практичного та творчого навчання» (18.05.20р.); «Особливості організації 

фізичного розвитку дошкільника» (20.05.20р.); «Розвиток творчих здібностей  

дошкільників засобами ТРВЗ (робочі кейси)», 26.05.20р.; «Вправи та завдання для 

читання та розвитку мовлення дошкільнят» (26.05.20р.); «Формування  

екологічної свідомості дошкільника. Форми та методи» (28.05.20р.); «Методичні 

розробки для навчання та розвитку дітей дошкільного віку» (31.05.20р.); «Як 

обрати стиль спілкування з дитиною в умовах сьогодення. Прийоми ефективної 

взаємодії» (31.05.20р.); «Розвиток мислення та мовлення як складова 

розвивальних занять для дошкільнят» (31.05.20 р.); «Ігри на розвиток пізнавальної 

сфери дітей дошкільного  та молодшого шкільного віку» (31.05.20 р.); «Розвиток 

соціальних навичок у дітей: ігри та вправи» (31.05.20 р.); «Взаємодія педагогічних 

працівників ЗДО з батьками. Педагогіка партнерства» (03.06.20р.); «Методики 

інтелектуального розвитку дошкільника. Блоки Дьонеша, палички Кюізенера, 

«Шість дарів Фребеля», кола Ейлера» (22.06.20р.); «Інформаційна гігієна як 

складова успішності сучасного педагога» (23.06.20р.); «Інноваційні технології: 

доцільність та практичне застосування у фізкультурно-оздоровчій діяльності 

ЗДО» (24.06.20р.); «Мовленнєва готовність дитини до школи. Розвиток та 

корекція» (26.06.20р.); «Путівник в умовах карантину: діти, батьки, заклад 

дошкільної освіти» (26.06.20 р.) - ТОВ «Всеосвіта». 

     Згідно перспективного плану, черговій атестації підлягало 6 педагогів, що 

складало 20 відсотків. Пройшли атестацію онлайн (у зв’язку з карантином) всі 

педагоги: на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» - 

вчитель-дефектолог Чмих Н.В., на підтвердження кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст першої категорії» - музичний керівник Марченко О.І., на присвоєння 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст ІІ категорії» - вихователі Голуб Н.В. і Кеня 

Н.В., на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», 11 тарифного 

розряду – вихователі Дроздова Л.М. і Савченко Н.І.  
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      Творчі звіти вихователів, які атестуються, у вигляді презентацій, свідчать про 

пошуки ефективних шляхів, методів і засобів навчання та виховання 

дошкільників. 

     У межах атестації та у рамках методичних об’єднань вихователями, які 

атестувалися, були проведені наступні відкриті заходи:  

1. Комплексне заняття «Як ми їжачкам допомагали», гр. «Мережана хатка» (для 

дітей із ЗПР), вчитель-дефектолог Чмих Н.В., листопад (до міського 

(не)семінару); 

2. Предметне заняття з малювання «Друзі Сніговику», гр. «Мережана хатка» (для 

дітей із ЗПР) вихователь Кеня Н.В.; 

3. Комплексне заняття «Кваест-подорож у країну Добра», гр. «Бджілка» (для дітей 

6-го року життя), вихователь Дроздова Л.М.; 

4. Комплексне заняття «Подорож у чарівну країну Математику», гр. «Сонечко» 

(для дітей 6-го року життя), вихователь Голуб Н.В.  

5. Майстер-клас для батьків на тему: «Вмієш сам – навчи дитину», гр. «Росинка» 

(для дітей з порушенням опорно-рухового апарату), вихователь Савченко Н.І. 

     В поточному навчальному році педагогічний колектив був активним 

учасником різноманітних заходів, які проводились у ДНЗ і місті. Із 28  педагогів 

брали участь усі 28 педагогів – 100%, активними були – 25 педагогів – 89%.  

     В усіх методичних заходах, які проводились у дошкільному закладі, 

найактивнішими були вихователі: Могила Т.Б., Зенченко С.В., Нікіщенко Г.М., 

Пестерова Т.Ф., Голуб Н.В., Мезько С.В., Гришкова І О., Рогожкіна О.І., 

практичний психолог Ісаєва Н.М., вчитель-логопед Муртазіна Н.В., вчитель-

дефектолог Чмих Н.В., музичні керівники Марченко О.І. і Журавель О.В. 

     Найактивнішими з них були: музичний керівник Марченко О.І., Пестерова 

Т.Ф., вони брали активну участь у методичних і педагогічних заходах міста. 

Марченко О.І. взяла активну участь у міському (не)семінарі «Гра, яка формує 

особистість дитини-дошкільника», який проводився на базі нашого ЗДО: провела 

майстер-клас «Впровадження елементів ігрових інноваційних технологій як 

ефективного засобу формування музичної культури дітей» та у фестивалі 

інноваційних занять – 2020, отримала сертифікат, що підтверджує застосування 

на заняттях інноваційної методики «Са-Фі-Дансе». Пестерова Т.Ф. провела 

відкрите заняття до міського (не)семінару і майстер-клас для завідувачів, 

вихователів-методистів та заступників керівників НВК «Формування 

математичних і конструктивних вмінь дошкільників за допомогою конструктора 

ТІКО». 

     Нікіщенко Г.М. провела майстер-клас на міському семінарі з питання 

«Використання ігрової технології В. Воскобовича «Казкові лабіринти гри» у 

інтелектуально-творчому розвитку дошкільників». 
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      Вихователі Зенченко С.В., Могила Т.Б., вчитель-дефектолог Чмих Н.В. 

також показали відкриті заняття до міського (не)семінару «Гра, яка формує 

особистість дитини-дошкільника». 

      Всі педагоги взяли активну участь у презентації лепбуків «Формуємо 

особистість дитини в грі за допомогою лепбука» (до різних тематичних тижнів) і 

проектів до тематичного тижня «Дитяча гра та іграшка», а також у виставці 

лепбуків, проектів і авторських ігор до міського семінару «Ігровий калейдоскоп». 

     Конспекти всіх відкритих занять зберігаються у методичному кабінеті, а також 

печатаються на сторінках фахових видань: «Розкажіть онуку», «Бібліотечка 

вихователя дитячого садка». Станом на 01.06.2020 року нараховується 56 

публікацій педагогів. 

     Для організації, поповнення та облаштуванні розвивального простору у 

групових приміщеннях з метою всебічного і гармонійного розвитку особистості 

дитини проводилися: огляд - «Куточок природи» (січень), презентація проектів до 

тематичного тижня «Дитяча гра та іграшка» (вересень), презентація лепбуків 

«Формуємо особистість дитини в грі за допомогою лепбука» (до різних 

тематичних тижнів), жовтень. 

      Однією з масових форм методичної роботи в закладі є і залишається 

організація виставок, як тимчасових (епізодичних), так і постійно діючих.   

• Постійнодіючі: дитячої творчості – «Мої кольорові фантазії»; для педагогів - 

«Новинки методичної літератури», «Впроваджуємо педагогічні інновації», «На 

допомогу педагогу, який атестується». 

• Епізодичні:  

• Для педагогів – виставки-презентації до педрад  розвивальних ігор і посібників 

«Розвиваємо, навчаємо, виховуємо» (за потребою) – листопад, лютий. 

• спільних робіт дітей з батьками: «Осіння феєрія» (виставка композицій і 

букетів із осінніх квітів, листя тощо), вересень; виставка поробок «Дівчинка-

Снігуронька»  (із різних матеріалів), грудень; фотовиставка  «Моя матуся 

найкраща» (креативне фото матусі) - не проводилась у зв’язку з карантином. 

     З метою вивчення актуального стану дітей, перспектив розвитку та розробки 

конкретних форм і методів психолого-педагогічного супроводу  проводились  

психолого-педагогічні консиліуми (ППК): планові засідання по 2 рази на рік в 

групах старшого дошкільного віку (лютий, травень), в групах з порушенням 

мовлення  (вересень, квітень) і в групі раннього віку (жовтень, березень). 

     З метою вивчення актуального фізичного стану дітей молодшого і старшого 

дошкільного віку, перспектив розвитку та розробки конкретних форм і методів 

фізкультурно-оздоровчої роботи з ними проводились планові засідання медико-

педагогічної наради в групах старшого (6-й рік) і молодшого дошкільного віку 

загального розвитку (4-й і 5-й рік) (вересень, листопад, лютий, травень) - 2  рази 

в І і ІІІ кварталах, 1 раз в ІІ кварталі з питань: «Моніторинг рівня фізичного 
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розвитку дітей всіх вікових груп загального розвитку» та  «Аналіз обстеження 

моторної щільності фізкультурних занять груп загального розвитку для дітей 

молодшого (4-й і 5-й рік життя) і старшого (6-й рік) дошкільного віку». 

 Тематика самоосвіти педагогів глибоко продумується і визначається самими 

вихователями з урахуванням потреб навчально-виховного процесу.  

Крім того, кожним педагогом нашого ДНЗ ведеться щоденник з питань 

підвищення професійного рівня, який включає в себе самоосвітню роботу з 

наступних питань: підвищення фахового рівня,  педагогічні ради,  педагогічні 

години,  консультації, семінари – практикуми,  огляд новинок періодичної преси. 

     Належна увага приділяється роботі з малодосвідченими вихователями. У 

дошкільному закладі працюють 1 молодий спеціаліст – вихователь групи з 

вивчення англійської мови «Сонечко» Голуб Н.В. і 1 малодосвідчений спеціаліст 

Бабела Н.Є. З вересня  була продовжена робота Школи молодого вихователя ДНЗ, 

до плану якої входили різноманітні форми методичної роботи: аналіз планів, 

проведення бесід, консультації з педагогічних і психологічних питань, методичні 

рекомендації, огляд і обговорення новинок методичної літератури, моделювання 

занять і режимних процесів,  анкетування, тренінг, відвідування занять, робота з 

документацією тощо. За кожним з молодих вихователів закріплено досвідченого 

педагога-наставника: Стегайло С.М. і Дроздову Л.М. 

     В дошкільному закладі створені належні умови для підвищення професійного 

рівня та формування інноваційної компетентності педагогів. Вдало поєднанні 

колективні, групові та індивідуальні форми методичної роботи сприяють 

ефективному росту фахової майстерності педагогів.  

     В поточному навчальному році педагогічний колектив продовжував 

впроваджувати в навчально-виховний процес наступні інноваційні педагогічні 

технології: методику А. Страунінг  (впровадження методів і прийомів ТРВЗ в 

роботі з казкою, в еколого-природничій роботі з дітьми), вихователь Панченко 

Л.М., інтеграція освітньої діяльності за методикою Н. Гавриш - Зенченко С.В., 

«Психолого-педагогічне проектування» (всі педагоги), методику Л. Б. Фесюкової 

«Виховання казкою», навчання читання за методикою Зайцева (вчитель-

дефектолог Шуда О.І.), коректурні таблиці Н.Гавриш – Пестерова Т.Ф., Могила 

Т.Б., Мезько С.В., дослідницько-пошукову діяльність за програмою «Маленькі 

дослідники», автори Т.Шумер і І. Сергєєва (всі педагоги), «Здоров’язберігаючі 

технології» (Нагорна Т.С., Стегайло С.М.), мнемотехніку (Гришкова І.О.), з 

дітьми спеціальної групи з порушенням мовлення - вчитель-логопед Муртазіна 

Н.В, прийоми ейдетики з розвитку асоціативного мислення (вихователі Новик 

О.Л. і Гришкова І.О.), розвиваючі ігри з інтелектуальним навантаженням 

В.Воскобовича  (Чмих Н.В., Панченко Л.М.), ігрову технологію В.Воскобовича 

«Казкові лабіринти гри» (Нікіщенко Г.М.), логоритміку (вчитель-дефектолог 

Муртазіна Н.І., музичний керівник Марченко О.І.), бізіборди (вихователі 
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Савченко Н.І. і Нагорна Т.С.), палички Кюїзенера і блоки Дьєнеша (вчитель-

дефектолог Чмих Н.В.), Нумікон (вчитель-дефектолог Швабська Т.М.), 

казкотерапію і ігротерапію (Гой С.О., Кириєнко О.І.), формування основ безпеки 

життєдіяльності дошкільників за О.Б. Лозою (всі вихователі), конструктор 

«ТІКО» (вихователі: Пестерова Т.Ф., Кеня Н.В., Новик О.Л., практичний психолог 

Ісаєва Н.М.), методика Карла Орфа  «Елементарне музикування», танцювально-

ігрова гімнастика «Са-Фі-Дансе», автори Ж.Є. Фірільова, О.Г. Сайкіна (музичний 

керівник Марченко О.І.).  

     Методичний кабінет у закладі є центром методичної допомоги педагогічним 

працівникам закладу дошкільної освіти та поширення серед батьків психолога-

педагогічних знань щодо забезпечення цілісного розвитку дитини, її фізичних, 

інтелектуальних і творчих здібностей  шляхом виховання, навчання, соціалізації 

та формування необхідних життєвих навичок. 

    Згідно річних завдань ведеться підбірка методичних матеріалів, розробляються 

методичні поради для педагогів і батьків з різних педагогічних питань. Матеріали 

методичного кабінету ефективно використовуються педагогами під час освітнього 

процесу, різні методичні і педагогічні поради для педагогів викладаються на сайт 

дошкільного закладу. 

     Для ефективного управління і надання своєчасної методичної допомоги з 

метою гармонійного і різнобічного розвитку дошкільнят, створенням 

комфортних, сприятливих умов для оволодіння дітьми знаннями, вміннями і 

навичками, різними прийомами і технологіями проводиться необхідна об'єктивна 

оцінка у вигляді моніторингового дослідження: моніторинг рівня фізичного 

розвитку дітей всіх вікових груп ДНЗ на початок і кінець навчального року 

(вересень, травень); моніторинг рівня музичних здібностей дітей молодшого (5-й 

рік) і старшого дошкільного віку (листопад, лютий, травень); моніторинг рівня 

музичних здібностей дітей старшого дошкільного віку на кінець року (травень); 

Моніторинг вивчення стану готовності дітей старшого дошкільного віку до 

навчання в школі (травень); моніторинг рівня фізичного розвитку дітей старшого 

дошкільного віку на кінець року (травень); моніторинг охоплення дітей 

гуртковою роботою за рік (травень); моніторинг участі педагогів у методичній 

роботі закладу (травень). 

     Одним з основних напрямків роботи протягом року було вивчення і 

узагальнення перспективного педагогічного досвіду. Згідно перспективного плану 

в 2019-2020 навчальному році вихователем-методистом Васильєвою Н.А. 

узагальнений досвід вихователя Пестерової Т.Ф. з питання: «Виховуємо 

патріотизм у дошкільників засобами краєзнавства і розпочате вивчення досвіду 

роботи творчої групи педагогів - «Проектна діяльність педагогів за тематичним 

тижнем «Дитяча гра та іграшка». 
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     У поточному навчальному році досвід вчителя-логопеда Шуди О.В. у вигляді 

методичної розробки з питання «Активізація мисленнєвих процесів дошкільнят в 

нетрадиційній роботі з казкою» був представлений на міській виставці-огляді 

кращих методичних розробок педагогічних працівників закладів дошкільної 

освіти міста у травні 2019 року, його було затверджено на раді міського 

методичного кабінету для вивчення на рівні міста, і Оксана Вікторівна отримала 

грамоту за зайняте ІІ місце.  

     В поточному навчальному році функціонувало 6 гуртків за інтересами: 

1. Гурток «Подорожуємо у світ англійської мови» (12 діт.), керівник Бабела Н.Є. 

2. Гурток «До-мі-солька» (12 діт.), керівник Журавель О.В. 

3. Гурток «Здоровим будь» (11 діт.), керівник Рогожкіна О.І. 

4. Гурток «Чудо-шашки» (8 діт.), керівник Могила О.Д. 

5. Гурток «Жайвір» (12 діт.), керівник Марченко О.І. 

6. Гурток «Маленькі казкарики»  (10 діт.), керівник Климова А.Г. 

     Один гурток  англійський - «Подорожуємо у світ англійської мови», чотири 

гуртки художньо-естетичні – 3 музичні: «Чарівні зірочки» (вокальний), «Жайвір» 

(фольклорний), «Маленькі казкарики» (музична казка), один гурток фізкультурно-

оздоровчий - «Здоровим будь», один гурток інтелектуальний – «Чудо-шашки». 

Результати вивчення свідчать, що з 10 груп гуртковою роботою охоплено 5 

груп (50%): групи для дітей старшого віку «Сонечко» і «Бджілка», група для дітей 

з порушенням мовлення «Джерельце», спеціальна група «Мережана хатка» (для 

дітей з ЗПР);  група «Дзвіночок» (для дітей 5-го року життя), всього охоплено 65 

дітей, що складає 34 % від загальної кількості дітей. 

     В квітні не пройшли звіти гуртків: «До-мі-солька», «Жайвір», «Маленькі 

казкарики» (у зв’язку з карантином). 

     Важливим напрямком роботи дошкільного закладу є піклування про 

збереження здоров’я дитини. В зв’язку з тим, що вихователі самі проводять 

фізкультурні заняття, розваги, свята, недостатньо залучалися  батьки до 

фізкультурно-оздоровчих заходів, які проводилися у дошкільному навчальному 

закладі, з метою формування у дітей і батьків уявлень про здоровий спосіб життя, 

піднімання авторитету батьків в очах дітей. 

    Рівень кваліфікації та педагогічної майстерності у кожного педагога свій, тому 

кожен самостійно обирає форму методичної роботи, засіб удосконалення 

педагогічної техніки і технології.  

     З метою підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки колективу 

створений банк даних про передовий педагогічний досвід педагогів дошкільного 

навчального закладу постійно оновлювався. Проведена підписка на періодичні 

видання: «Дошкільне виховання», «Вихователь-методист дошкільного закладу», 

«Палітра педагога», «Бібліотечка вихователя дитячого садка», «Дитячий садок. 

Бібліотека», «Логопед», «Психолог дошкілля», «Музичний керівник».                                          
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      Всі напрацьовані теоретичні та дидактичні матеріали зібрані в методкабінеті і 

міні-методкабінетах вихователів. В методичному кабінеті постійно оновлюється 

«Банк даних» інноваційних технологій, які запроваджуються в практику роботи.  

     В дошкільному закладі створені належні умови для підвищення професійного 

рівня та формування інноваційної компетентності педагогів. Вдало поєднанні 

колективні, групові та індивідуальні форми методичної роботи сприяють 

ефективному росту фахової майстерності педагогів.  

     Рівень кваліфікації та педагогічної майстерності у кожного педагога свій, тому 

кожен самостійно обирає форму методичної роботи, засіб удосконалення 

педагогічної техніки і технології. 

     Зміст методичної роботи позитивно вплинув на рівень освітньо-виховної 

роботи з дітьми, яка спрямовувалась на забезпечення рівного доступу до якісної 

освіти кожній дитині дошкільного віку. 

     Про інформаційні та комунікативні технології в системі роботи закладу 

дошкільної освіти свідчить наступне. Проводиться робота по комп’ютеризації та 

інформатизації освітнього та управлінського процесів. У закладі є в наявності 1 

комп’ютер, 2 ноутбуки, 2 принтери, 5 телевізорів. 1 комп’ютер і 1 ноутбук  

знаходяться в управлінській діяльності, 1 ноутбук і 5 телевізорів – для потреб 

освітнього процесу. З 2010 року комп’ютери підключені до мережі Інтернет. У 

2014 році в мережі Internet створений і успішно працює веб-сайт закладу. 

Протягом року постійно залучалися позабюджетні кошти на підтримку роботи 

наявної техніки (заправку картриджів, ремонт принтера тощо). 

     Впровадження ІКТ в освітній простір закладу упродовж року здійснювалось 

комплексно через різні сфери його життєдіяльності. Активно використовувались 

ІКТ в управлінській діяльності: 

 використання ПК «ІСУО»;  

 ведення ділової документації; 

 використання електронної пошти; 

 курс «Дошкілля» 

 проведення батьківських зборів, нарад; 

 використання Інтернет; 

 функціонування сайту закладу 

     Ефективно використовувались ІКТ в методичній роботі: 

 проведення моніторингових процедур з різних аспектів освітньої діяльності; 

 атестація педкадрів; 

 робота педагогів із самоосвіти через опрацювання Інтернет-ресурсів з 

питань дошкільної освіти. 

     Упродовж року активно використовувались ІКТ в освітньо-виховному процесі: 

у діяльності психологічної служби та в роботі вчителів-логопедів та вчителів-
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дефектологів під час проведення психодіагностичної, просвітницької, корекційно-

відновлювальної, розвивальної та організаційно-методичної роботи. 

     Використання ІКТ в системі освіти закладу дало змогу: 

 підвищити ефективність та якість освітнього процесу (заощаджено час на 

розробку дидактичних матеріалів, стало презентабельнішим їх оформлення, 

використання відео та мультимедійних презентацій в роботі з дошкільниками); 

 удосконалити систему управлінської діяльності; 

 підвищити рівень роботи методичної служби закладу завдяки активному 

використанню мультимедійного супроводу під час проведення різних форм 

методичної роботи; 

 удосконалити просвітницьку роботу з батьками через розміщення на сайті 

інформаційно практичних матеріалів з різних питань життєдіяльності дітей, 

проведення Інтернет-консультацій тощо. 

     Проте, недоліками в роботі закладу дошкільної освіти з питань інформатизації 

є: 

o низька ІКТ-компетентність деяких педагогів; 

o недостатня оснащеність комп’ютерною технікою; 

o несистематично оновлюються сторінки вузьких спеціалістів на офіційному 

сайті. 

     На разі залишається актуальним: 

 подальше розроблення системи організації консультативної та методичної 

підтримки щодо підвищення ІКТ-компетентності педагогів;  

 проведення майстер-класів для педагогів закладу з метою пропаганди 

успішного досвіду упровадження ІКТ-технологій в освітній процес;  

 розширення використання ІКТ в роботі з дітьми всіх викових груп;  

 подальше розроблення технології мультимедійного супроводу освітнього 

процесу;  

 розширення парку комп’ютерної та оргтехніки;  

 робота щодо систематичного оновлення і наповнення контенту сайту закладу. 

Отже, слід зазначити, що робота педагогічного колективу проводилася на 

достатньому рівні, її результатом є такі показники: 

 підвищення педагогічної майстерності, творчого потенціалу педагогів; 

 використання набутого досвіду більшістю педагогів колективу; 

 сформованість потреби в самовдосконаленні без спонукання «зверху»; 

 проводиться певна робота щодо підвищення зовнішнього іміджу ДНЗ за 

допомогою соціальної мережі Facebook, офіційного сайту дошкільного закладу. 

Однак, є і недоліки в роботі: 

1. Недостатньо здійснювався контроль за самоосвітою педагогів (за 

поглибленою роботою педагогів над індивідуальною науково-методичною 

темою). 



 18 

2. Не всі педагоги приймають участь в міських конкурсах професійної 

майстерності. 

3. Не всі педагоги мають навички володіння ІКТ і використовують в роботі 

мультимедійні засоби. 

4.  Не всі впроваджують в роботі з дітьми інноваційні освітні технології 

регулярно в системі освітньої роботи з дітьми. 

5. Не всі педагоги висвітлюють свій досвід на сторінках періодичних видань. 

6. Невелика кількість педагогів підвищують свій фаховий рівень участю у 

онлайн-семінарах, тренінгах, конференціях тощо. 

Виходячи з цього, пріоритетними завданнями для вдосконалення методичної 

роботи у 2020/2021 навчальному році: 

1. Активізувати контрольно-аналітичну діяльність методичної служби ДНЗ 

щодо роботи педагогів з питань самоосвіти. 

2. Забезпечити подальші умови по залученню педагогів до участі в міських та 

обласних конкурсах професійної майстерності. 

3. Активізувати педагогів для участі у різних онлайн-семінарах,  тренінгах 

тощо. 

4. Забезпечити розширення парку комп’ютерної та оргтехніки;  

5.  Посилити роботу щодо систематичного оновлення і наповнення контенту 

сайту закладу. 

6.  Систематично інформувати педагогів щодо інновацій у галузі дошкільної 

освіти з метою удосконалення системного підходу до методичного та 

інформаційно аналітичного супроводу освітньої діяльності закладу дошкільної 

освіти.  

7. Організувати методичний супровід щодо оволодіння педагогами ІКТ та 

впровадження в освітню роботу з дітьми мультимедійних засобів та інноваційних 

освітніх технологій. 

8. Сприяти пошуку і впровадженню педагогами нових ефективних форм 

взаємодії дошкільної освіти із сім’ями вихованців, популяризації роботи закладу 

дошкільної освіти. 
 

ІІ блок: Освітня робота 
   

     Зміст освітньої роботи дошкільного закладу формувався згідно з основними 

державними документами: Законом України ―Про освіту‖; Законом України ―Про 

дошкільну освіту‖; Положенням про дошкільний навчальний заклад; Базовим 

компонентом дошкільної освіти в Україні (оновленим); Типовим положенням про 

методичний кабінет дошкільного навчального закладу; Листом МОН України 

Планування роботи в дошкільних навчальних закладах (від 03.07.2009 року№1/9-

455), листом МОН від 09.12.2019 №1/9-750 «Щодо освітніх програм у закладах 
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дошкільної освіти», базувався на вимогах Листа Міністерства освіти і науки 

України «Щодо організації діяльності закладів освіти, що забезпечують здобуття 

дошкільної освіти у 2019/2020 навчальному році» (листа МОН України від 02.07. 

2019р. № 1/9-419) та інших нормативно-правових документах і організовувався 

таким чином, щоб забезпечити рівний  доступ до якісної освіти кожній дитині 

дошкільного віку.  

     Інваріантна складова Базового компоненту дошкільної освіти в дошкільному 

закладі реалізувалась згідно з переліком навчальної літератури, рекомендованої 

Міністерством освіти і науки України для використання у закладах освіти у 

2019/2020 навчальному році‖ (Лист МОН від 10.06.2019 №365):  

 «Дитина». Освітня програма для дітей від 2-х до 7 років, наук. 

кер. В.О.Огнев’юк (Видавництво Університет, 2016р.),  

 «Розквіт». Комплексна програма розвитку дітей дошкільного віку з аутизмом / 

Наук. кер. та заг. ред. Т. В. Скрипник, Київ 2013; 

 «Віконечко». Програма  розвитку дітей дошкільного віку із затримкою 

психічного розвитку від 3 до 7 років/ Наук. кер. та заг. ред. Сак Т.В., Київ 2013; 

 Програма розвитку дітей дошкільного віку з розумовою відсталістю, Київ 

2013; 

 Програма розвитку дітей дошкільного віку з порушенням опорно-рухового 

апарату/ Наук. кер. та заг. ред.: кандидат психологічних наук Романенко О. І., 

кандидат педагогічних наук Ханзерук Л. О., Київ 2012; 

 Корекційна робота з розвитку мовлення дітей п’ятого року життя із фонетико-

фонематичним недорозвиненням мовлення: програмно-методичний 

комплекс/ Ю. В. Рібцун, Київ 2012. 

     Ці програми забезпечували формування життєвої компетентності дитини 

згідно вимог Базового компонента та сучасних тенденцій державної політики в 

сфері дошкільної освіти. 

    Варіативна складова Базового компонента дошкільної освіти сформована 

положеннями Статуту дошкільного закладу, його типом та профілем роботи і 

була реалізована через роботу гуртків, інтеграцію змісту парціальних програм у 

різні види діяльності відповідно до їх змісту, що мають відповідний гриф 

Міністерства освіти і науки України та регіональних парціальних програм, що 

схвалені вченою радою КЗ «Сумський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти». 

    Парціальні освітні програми: 

 «Про себе треба знати, про себе треба дбати», з основ здоров’я та безпеки 

життєдіяльності дітей дошкільного віку (авт. Лохвицька Л. В.); 

 «Скарбниця моралі», з морального виховання дітей дошкільного віку (авт. Л. 

В. Лохвицька); 

 «Радість творчості», з художньо-естетичного розвитку дітей раннього та 

http://десняночка.укр/wp-content/uploads/2018/11/%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D0%BA%D0%B2%D1%96%D1%82.doc
http://десняночка.укр/wp-content/uploads/2018/11/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%BA%D1%83-%D0%92%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%87%D0%BA%D0%BE-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D1%96%D0%B7-%D0%97%D0%9F%D0%A0.doc
http://десняночка.укр/wp-content/uploads/2018/11/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0-%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%BA%D1%83-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D0%B4%D0%BE%D1%88%D0%BA%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%B2%D1%96%D0%BA%D1%83-%D0%B7-%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%83%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%8E-%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8E-2.doc
http://десняночка.укр/wp-content/uploads/2018/11/%D0%A0%D0%9E%D0%97%D0%92%D0%98%D0%A2%D0%9A%D0%A3-%D0%94%D0%86%D0%A2%D0%95%D0%99-%D0%94%D0%9E%D0%A8%D0%9A%D0%86%D0%9B%D0%AC%D0%9D%D0%9E%D0%93%D0%9E-%D0%92%D0%86%D0%9A%D0%A3-%D0%97-%D0%9F%D0%9E%D0%A0%D0%A3%D0%A8%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%AF%D0%9C%D0%98-%D0%9E%D0%9F%D0%9E%D0%A0%D0%9D%D0%9E-%D0%A0%D0%A3%D0%A5%D0%9E%D0%92%D0%9E%D0%93%D0%9E-%D0%90%D0%9F%D0%90%D0%A0%D0%90%D0%A2%D0%A3.doc
http://десняночка.укр/wp-content/uploads/2018/11/%D0%A0%D0%9E%D0%97%D0%92%D0%98%D0%A2%D0%9A%D0%A3-%D0%94%D0%86%D0%A2%D0%95%D0%99-%D0%94%D0%9E%D0%A8%D0%9A%D0%86%D0%9B%D0%AC%D0%9D%D0%9E%D0%93%D0%9E-%D0%92%D0%86%D0%9A%D0%A3-%D0%97-%D0%9F%D0%9E%D0%A0%D0%A3%D0%A8%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%AF%D0%9C%D0%98-%D0%9E%D0%9F%D0%9E%D0%A0%D0%9D%D0%9E-%D0%A0%D0%A3%D0%A5%D0%9E%D0%92%D0%9E%D0%93%D0%9E-%D0%90%D0%9F%D0%90%D0%A0%D0%90%D0%A2%D0%A3.doc
http://десняночка.укр/wp-content/uploads/2018/11/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D0%BE-%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D0%B7-%D0%A4%D0%A4%D0%9D%D0%9C2.doc
http://десняночка.укр/wp-content/uploads/2018/11/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D0%BE-%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B9-%D0%B7-%D0%A4%D0%A4%D0%9D%D0%9C2.doc
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дошкільного віку (авт. Р.М. Борщ і Д.В. Самойлик); 

 «Смайлик», з формування основ комп’ютерної грамотності у дітей старшого 

дошкільного віку (автор Резниченко І.Ю.); 

 «Україна – моя Батьківщина», з національно-патріотичного виховання дітей 

дошкільного віку  (автори О. Каплуновська, І. Кичата, Ю. Палець); 

 «Дитина у світі дорожнього руху», програма з формування основ безпечної 

поведінки дітей дошкільного віку під час дорожнього руху (авт. – Тимовський 

О.А., Репік І.А.); 

 «Веселкова музикотерапія: оздоровчо-освітня робота з дітьми старшого 

дошкільного віку»  (авт. – Малашевська І. А., Демидова С. К.);  

 «Грайлик». Програма з організації театралізованої діяльності в дошкільному 

навчальному закладі (авт. - О.М. Березина, О.З.Гніровська, Т.А.Лінник).  

 «Англійська мова для дітей дошкільного віку». Програма та методичні 

рекомендації (авт. - Інна Кулікова, Тетяна Шкваріна). 

 ―Безмежний світ гри з LEGO‖. Програма розвитку дітей від 2 до 6 років і 

методичні рекомендації (авт. кол.: Рома О. Ю., Борук О. П., Близнюк В. Ю., 

Гонгало В. Л., Косенко Ю. В.) 

 авторських адаптованих програм гуртків, розроблених педагогами 

дошкільного навчального закладу.  

     Негативним залишається те, що до планування не вистачало методичних 

посібників, літератури, дидактичного матеріалу. 

     Ухвалою першої педагогічної ради від 29.08. 2019р. було вирішено, що всі 

педагоги закладу ведуть календарні плани роботи з дітьми, у яких послідовно 

розкривається зміст життєдіяльності дітей  протягом дня. Досвід роботи за 

орієнтовним перспективним плануванням показав, що запропоновані плани 

потребують від вихователів великої ґрунтовної підготовки до відбору освітніх 

завдань, планування освітньої роботи упродовж дня, збалансованого підходу до 

фронтальних, групових та індивідуальних форм роботи, своєчасне виготовлення 

дидактичного матеріалу, складання конспектів занять.  

     Забезпеченню цілеспрямованості і послідовності роботи дошкільного закладу, 

практичному здійсненню педагогічних заходів допомагає чітке планування та 

реалізація освітньо-виховних заходів. Організована навчально-пізнавальна 

діяльність планувалась відповідно до освітніх ліній Базового компоненту 

дошкільної освіти та освітніх завдань чинної Програми «Дитина» та інших 

програм для спеціальних груп з урахуванням умов розвивального предметного, 

природного, соціального середовища і потреб, інтересів, запитів, здібностей дітей. 

Орієнтовний розподіл пізнавальної освітньої діяльності формувався і виконувався 

відповідно до Гранично допустимого навчального навантаження на дитину у 

дошкільних навчальних закладах різних типів та форми власності (наказ МОН 

України від 20.04.2015 № 446), вимог Санітарного регламенту для дошкільних 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/programy-rozvytku-ditey/graylikberezina.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/programy-rozvytku-ditey/5anglijska-mova-dlya-ditej-doshkilnogo-viku-kulikova.pdf
http://десняночка.укр/wp-content/uploads/2018/11/%D0%9F%D0%A0%D0%9E%D0%93%D0%A0%D0%90%D0%9C%D0%90-%D0%94%D0%9B%D0%AF-%D0%94%D0%9E%D0%A8%D0%9A%D0%86%D0%9B%D0%AC%D0%9D%D0%98%D0%9A%D0%86%D0%92-%D0%9B%D0%95%D0%93%D0%9E.pdf
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навчальних закладів та санітарно-епідеміологічного нагляду, затверджувався 

керівником закладу. 

     Пріоритетність завдань визначалась у реалізації всіх освітніх ліній БК 

дошкільної освіти через формування у дошкільників пошуково-дослідницьких 

умінь, елементарних математичних уявлень, цілісної картини світу, компетентної 

поведінки у різних життєвих ситуаціях і здатність застосовувати отримані знання 

у практичній діяльності; здійсненні освітнього процесу в групах старшого 

дошкільного віку на принципах наступності та перспективності з освітнім 

процесом дітей молодшого шкільного віку; у забезпеченні становлення 

особистості дитини-дошкільника шляхом формування різних компетентностей; 

формуванні високого рівня збереження, підтримки і збагачення фізичного, 

психічного, соціального і духовного здоров’я дітей. 

Для цього в кожній віковій групі закладу дошкільної освіти створено 

відповідне розвивально-ігрове середовище, зміст якого задовольняє всі потреби 

щодо розвитку дитини та становлення її творчих здібностей. У всіх вікових 

групах предметно-ігрове середовище організується так, щоб кожна дитина мала 

можливість займатись улюбленою справою. Розміщення матеріалу згідно з 

осередками дозволяє дітям об'єднуватися в підгрупи за інтересами. Дошкільнята 

мають можливість реалізувати свої знання про оточуючий світ у різноманітних 

іграх, самостійно обираючи те, що їм для цього потрібне.  

     Адміністрацією постійно контролювалося виконання річного плану. Згідно 

аналізу вносилися корективи до нього. Систематично здійснювався контроль за 

проведенням освітньо-виховної, оздоровчо-профілактичної роботи, виконанням 

режимних моментів, рівнем компетентності дітей з різних сфер життєдіяльності.  

     Результати контролю обговорювалися на виробничих нарадах, нарадах при 

завідувачі, педагогічних радах. Для якісної реалізації головних задач 

систематично проводилось вивчення стану організації навчально-виховного 

процесу, яке включало: тематичне, вибіркове, комплексне, оперативне вивчення 

освітньо-виховного процесу всіх вікових груп ДНЗ.    

     Для вирішення першого головного завдання – формувати різні види 

компетенцій у дитини дошкільного віку через провідний для неї вид діяльності – 

гру шляхом практичного засвоєння системою елементарних (доступних) знань 

про себе та довкілля, моральних цінностей для оволодіння умінням доречно 

застосовувати набуту інформацію, навчання в ній самостійному та 

конструктивному поводженню в різних соціальних і життєвих ситуаціях та 

реалізації своїх пізнавальних, соціальних і естетичних потреб (листопад), 

проведено тематичне вивчення роботи з стану роботи з організації та проведення 

ігрової діяльності як засобу життєвої компетентності дошкільників в усіх вікових 

групах відповідно до програми виховання і навчання дітей «Дитина» та 
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спеціальних програм для дітей з вадами розвитку. Результати вивчення свідчать, 

що у закладі освіти створені умови для ігрової діяльності як у приміщенні, так і на 

вулиці. У групових кімнатах та груп раннього та дошкільних відведено достатньо 

місця для всіх видів ігор згідно з програмами. В усіх групах дошкільного віку для 

організації ігрової діяльності створено сучасне, комфортне предметно-ігрове 

середовище, де врахована вихідна вимога — розвивальний характер та 

відповідність таким принципам, як реалізація дитиною права на гру (вільний вибір 

іграшки, теми, сюжету гри, місця та часу її проведення); універсальність 

предметно-ігрового середовища, щоб діти могли разом з вихователями готувати й 

змінювати його, трансформувати відповідно до задуму гри, її змісту, перспектив 

розвитку; системність, тобто оптимальне співвідношення окремих елементів гри 

між собою та іншими предметами тощо. 

До складу предметно-ігрового середовища груп входять: велике організуюче 

ігрове коло, ігрове обладнання, іграшки, різноманітна ігрова атрибутика, ігрові 

матеріали.  

     Значне місце у освітній роботі займають дидактичні і розвивальні ігри, згідно 

розділу програми «Дитина» й інших програм. На заняттях педагоги уточнюють, 

систематизують, узагальнюють знання, які діти набувають самостійно через 

систему дидактичних та розвивальних ігор. Дидактичні ігри використовуються як 

на заняттях, так і в повсякденному житті (плануються за основними режимними 

моментами першої і другої половини дня або за видами дитячої діяльності). 

Дидактичні ігри використовуються педагогами з метою розвитку розумових 

здібностей дітей, оскільки містять розумове завдання, саме в розв’язанні якого й 

полягає сенс гри, а також для розвитку органів чуття дитини, різних психічних 

процесів: уваги, пам’яті, логічного мислення тощо. Вони супроводжуються 

наочним матеріалом (іграшки, предмети, речі, картинки тощо) чи будуються 

тільки на словесній основі. Для розвитку мови вчителі-логопеди спеціальних груп 

широко використовують дидактичні ігри і ігри-вправи для розвитку 

фонематичного слуху, засвоєння граматичного складу мовлення. Широко 

використовуються дидактичні ігри вихователями в ранкові часи і в ІІ половину 

дня: за допомогою дидактичних ігор як методу навчання педагоги допомагають 

дітям закріплювати отримані знання, застосовувати їх на практиці, переносячи 

матеріал в творчі ігри та збагачуючи їх зміст. 

     Творчі ігри становлять найбільш насичену типову групу ігор дошкільнят. 

Різновид творчої ігрової діяльності — театралізована діяльність. Вихователі 

пов’язують її зі сприйманням творів театрального мистецтва та відтворенням в 

ігровій формі набутих уявлень, вражень, почуттів, знайомлять з ключовими 

поняттями театралізованої діяльності: сюжет, гра за сюжетом літературного 

твору, театралізація, казка-переказ. Ще один вид, який використовується 

педагогами ДНЗ — конструкторські ігри, які плануються і проводяться 
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вихователями у ІІ половину дня. Рухливі ігри – ще один вид ігор, який 

використовується педагогами дуже активно протягом всього перебування дітей в 

дошкільному закладі: вранці, між заняттями, на прогулянці, у ІІ половину дня, на 

музичних і фізкультурних заняттях, на інших заняттях (за потребою). 

     Спостереження за роботою педагогів та аналіз планів освітнього процесу дає 

можливість прослідкувати взаємозв'язок ігрової діяльності з іншими видами: в 

дидактичних, сюжетно-рольових іграх закріплюються знання про навколишній 

світ, працю дорослих та їх взаємовідносини, в процесі театралізованих ігор 

закріплюються знання з художньої літератури, в процесі конструктивно-

будівельних ігор закріплюються знання про навколишній світ та з логіко-

математичного розвитку, трудовою - в іграх відтворюються трудові дії дорослих, 

художньо-мовленнєвою - театралізованим іграм передують читання, переказ 

художніх літературних творів, вивчення віршів. Педагоги достатньо часу 

передбачають для ігрової діяльності у режимі дня.  

     Водночас під час вивчення роботи вихователів із дітьми було виявлено ряд 

недоліків, згідно яких педагогам надані рекомендації для ефективного їх 

усунення, які перевірялися протягом певного часу і результати усунення 

оголошувались на наступній педраді. 

     Для вирішення другого головного завдання (лютий) з забезпечення 

становлення особистості дитини раннього віку, її фізичного, нервово-психічного, 

комунікативного, пізнавального, сенсорного, емоційного, мовленнєвого розвитку, 

набуття практичного досвіду шляхом формування різних компетенцій через 

провідні види діяльності було проведено тематичне вивчення стану роботи з 

сенсорного розвитку дітей раннього віку групи «Малятко» (вихователі Світлана 

Зенченко і Олена Рогожкіна) відповідно програми виховання і навчання дітей 

«Дитина».  

     Результати вивчення свідчать, що у групі створені умови для сенсорного 

розвитку дітей. З метою кращого засвоєння дітьми сенсорних еталонів і способів 

їх обстеження у груповій кімнаті створено відповідне розвивальне середовище 

(сенсорний куточок, ігровий куточок, куточок природи, книги, самостійно-

художньої діяльності), яке є передумовою реалізації дитиною можливостей 

власного розвитку через самостійну діяльність. Провідне місце у сенсорному 

розвитку дітей раннього віку вихователі відводять іграм та іграшкам. Тому 

педагоги підбирають їх таким чином, щоб вони були безпечними, розвивальними, 

цікавими, привабливими, яскравими, але простими. Реалізуючи завдання 

сенсорного розвитку дітей, вихователі проводять такі форми роботи: заняття, 

дидактичні ігри та вправи, індивідуальну роботу, спостереження, самостійну 

діяльність дітей, розвиваючи їх в таких напрямах: «вухо чує», «око бачить», 

«руки роблять». Вихователі організовують свою роботу за такими принципами: 

посильність вимог, поступовість ускладнень і послідовність.  
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     Значне місце у освітній роботі вихователів займають дидактичні і розвивальні 

ігри, згідно розділу програми «Дитина» - «Дитина в сенсорно-пізнавальному 

просторі». На заняттях вихователі уточнюють, систематизують, узагальнюють 

знання дітей через систему дидактичних та розвивальних ігор сенсорного 

спрямування. Дидактичні ігри широко використовуються також протягом дня 

(плануються за основними режимними моментами першої і другої половини дня). 

Якість проведення освітньої діяльності з дітьми залежить від наявності 

демонстраційного та роздаткового матеріалу, тому вихователі постійно 

оновлюють  і поповнюють його згідно вимог програми, щоб урізноманітнити 

діяльність дітей під час заняття. 

Значне місце  в роботі з сенсорного виховання дітей раннього віку  вихователі 

групи відводять знайомству з рослинним світом. Саме прогулянки надають для 

цього певні можливості. Під час кожної з них діти закріплюють вже отримані 

знання та знайомляться з чимось новим.  

     В самостійній роботі дітей вихователі використовують різні розвиваючі збірно-

розбірні іграшки (вкладки, пірамідки, кубики, тощо), які вимагають 

співвіднесення властивостей декількох деталей, також для вдосконалення 

вправності рук, розвитку дрібної моторики: башточки, мотрійка, збірні кулі, 

кубики, мозаїка, ігри з прищіпками, з різним нанизуванням та багато інших, 

якими наповнене розвивальне середовище групи. Для розвитку дрібної моторики 

рук у групі є різні види шнурівок: «Чобіток», «Рукавичка», різні види застібок на 

сенсорній іграшці «Черепашка». Граючи з ними у вільний час, діти набувають 

самостійних вмінь діяти на основі розрізнення форми, величини, кольору 

предметів, оволодівають різноманітними новими рухами, діями.  

     Всі діти добре розрізняють і співвідносять кольори, форму, величину (великий-

маленький), не всі вміють орієнтуватися в просторі, визначенні множин предметів 

(один-багато), вміють добре групувати предмети за сенсорними ознаками: Маша 

Редкач, Єгор Кановець, Роман Чудеса і Мілана Рустамова,  труднощі  мають діти: 

Емма Шутько і Славко Мацак. 

     Неодмінною частиною діяльності вихователів є проведення інформаційно-

просвітницької роботи з батьками з питань сенсорного розвитку дітей. 

     Перевірка виявила недоліки у роботі педагогів, а саме: вихователі під час 

малювання не використовують фломастери; прогулянки в природу відбуваються 

не регулярно; недостатньо використовується ігор на розвиток слухового і 

тактильного аналізаторів і розрізнення множин; недостатньо практичних форм 

роботи з батьками.  

     Упродовж року значна увага приділялась питанням безпеки життєдіяльності 

вихованців: відпрацьовувались дії в створених ситуаціях, ігрові сюжети, читання 

художніх творів, перегляд діафільмів, виставки дитячих малюнків з 

протипожежної тематики.  
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     Інші види контролю  використовувалися, як правило, з метою надання вчасної 

методичної допомоги молодим педагогам та перевірки виконання рекомендацій 

завідувача, вихователя-методиста, рішення попередніх педагогічних рад, 

визначення напрямків подальшої роботи.  

     В кінці навчального року проведено тематичне вивчення дитячих робіт з 

декоративного (14-15.04.20р.), сюжетного (16-17.04.20р.) та предметного (07-

08.05.20р.) малювання в усіх групах загального розвитку. Перевірки виявили ряд 

певних недоліків, на підставі яких були надані рекомендації педагогам. 

     У квітні 2020 року не була проведена комплексна перевірка групи 

«Джерельце» (для дітей із порушенням мовлення) у зв’язку з карантином. 

     На виконання Листа МОН України від 17.12.2008 року №1/9-811 «Про 

здійснення соціально-педагогічного патронату», систематично ведеться робота  

щодо обліку охоплення дітей мікрорайону дошкільною освітою. Станом на 

01.09.2019 року на території мікрорайону проживають віком від 0 до 7 років 279   

дітей, з них: 
 

Вік дитини Кількість дітей Охоплено 

дошкільною 

освітою 

Не охоплено 

дошкільною 

освітою 

Охоплено 

шкільною 

освітою 

0 років 25 0 25  

1рік 34 7 27  

2 роки 34 20 14  

3 роки 50 36 14  

4 роки 48 39 9  

5 років 45 45   

6 років 43 8  35 

Усього 279 155 89 35 
 

     На виконання Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів з 

питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально – 

виховного процесу» від 06.07.2010 року №2442-V1, педагогами, які вели облік 

встановлено, що  діти 5-річного віку, які проживають у межах визначеного для 

дошкільного закладу мікрорайону (45 дітей),  охоплені дошкільною освітою. 

Складено та оформлено в електронному та паперовому варіантах 

персоніфікований список,  розподілений за роками народження, який  щорічно 

оновлюється та доповнюється. 

     Своєчасно та систематично доводиться  інформація до мешканців мікрорайону 

з питань режиму роботи закладу та його функцій, організації роботи у вікових 

группах за допомогою сайта дошкільного навчального закладу.   

     Дошкільний навчальний заклад забезпечено нормативно-правовими 

документами з питань соціального захисту дітей. 
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    Однак, недостатньо матеріалів з даного питання в  батьківських   куточках. 

    Тісна співпраця педагогічного колективу ДНЗ з ЗОШ № 5 сприяла підвищенню 

фахового рівня педагогів, психолого-педагогічній підготовці дітей до навчання в 

школі.  

    Вчителі початкових класів постійно відвідують батьківські збори в старших 

групах, проводять зустрічі, консультації, готують буклети для батьків майбутніх 

школярів. Вихователями відстежувалася результативність навчання випускників 

закладу та адаптація до умов школи.  

     Протягом навчального року були організовані екскурсії дітей, а саме: на свято 

першого дзвоника (вересень), по школі (вересень, листопад), у бібліотеку (лютий), 

в актовий зал (січень). Проводилися зустрічі вчителів з вихователями, дітьми та 

батьками груп старшого дошкільного віку (6-го р.ж.). Вихователі відвідували 

уроки у 1-му класі, вчителі були присутні на заняттях та режимних моментах у 

групах старшого дошкільного віку. Організовувалися спільні свята та розваги.           

    Співпрацюючи з батьками, педагоги залучали їх до загальних та групових 

батьківських зборів, педагогічного процесу, консультацій, Днів відкритих дверей, 

обміну досвідом сімейного виховання, традиційних свят, Днів здоров’я. Особливу 

увагу приділяли індивідуальним формам роботи з батьками. 

    З метою покращення та оптимізації шляхів взаємодії з батьками вихованців 

потрібно: 

-  більше застосовувати сучасних методів і технологій під час групових форм 

роботи з батьками;  

-  запрошувати вузьких спеціалістів згідно запитів батьків, які б постійно 

надавали консультативну допомогу батькам із педагогічних, оздоровчих, 

психологічних питань, фізичного, емоційного, психічного розвитку їхніх дітей. 

     Відповідно до Закону України «Про охорону праці» адміністрація закладу 

спільно с профспілковим комітетом працюють над впровадженням державної 

політики в галузі охорони праці. Протягом року регулярно і своєчасно 

проводилися інструктажі, навчання по дотриманню ТБ, дане питання 

систематично розглядалося на виробничих нарадах, нарадах при завідувачі. Певна 

робота проводилася з дітьми та їх батьками щодо попередження дитячого 

травматизму. Випадків дитячого травматизму під час організації освітньо-

виховного процесу протягом року не зафіксовано.  

    Згідно з річним планом роботи та з метою закріплення отриманих теоретичних 

знань про небезпеки, що трапляються, або можуть виникнути на відповідній 

території, про їх причини, наслідки для людей і навколишнього середовища та 

відпрацювання  практичних дій з особистої безпеки і захисту дітей під час 

надзвичайних ситуацій в ДНЗ в листопаді, лютому та травні проведено Тижні 

безпеки дитини. Протягом Тижнів безпеки педагогічні працівники провели з 

дітьми тематичні заняття з техніки безпеки дошкільників, читання з дітьми творів 
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художньої літератури на дану тематику, підготували консультації, наочний 

матеріал для батьків з питань формування безпечної поведінки в різних ситуаціях. 
 

ІІІ блок: Результативність навчально-виховного процессу 

 

     В усіх вікових групах навчально-пізнавальна діяльність організовувалась  за 

принципом розвивального навчання відповідно до освітніх завдань. У навчально-

виховному процесі педагогами використовували наступні форми організації дітей: 

спеціально організовану навчальну діяльність (заняття), самостійну діяльність 

дітей (художню, рухову, мовленнєву, ігрову, трудову, дослідницьку, 

індивідуальну роботу по всіх розділах програми, спостереження, екскурсії, свята 

та розваги, гуртки тощо). У залежності від віку дітей, педагогічної мети вони 

проводились фронтально, підгрупами чи індивідуально. 

     Впроваджуючи програми і інноваційні технології в практику роботи з дітьми, 

педагоги проводили протягом року предметні, комплексні, зрідка - інтегровані, 

сюжетно-динамічні заняття в залежності від розділу програми, обраного 

напрямку, що давало змогу забезпечувати достатню продуктивність роботи. Під 

час занять з використанням інноваційних технологій діти були більш розкуті, 

емоційні, краще сприймали і вирішували різноманітні пізнавальні та проблемні 

завдання, активно відповідали на запитання, могли самостійно робити висновки 

та узагальнення, висловлювати свої судження. Тому проблема впровадження 

інноваційних технологій залишатиметься актуальною, зокрема педагоги 

зацікавились можливістю використання технологій школи Ейдетики, паличок 

Кюїзенера, блоків Дьєнеша, ППП, коректурних таблиць і логічних схем 

Н.Гавриш, активно впровадити в освітню роботу, які плануємо в наступному 

навчальному році. 

     Аналіз календарного планування свідчить про не завжди послідовну та 

цілеспрямовану діяльність педагогів щодо роботи над вирішенням завдань 

програми «Дитина». Аналіз вивчення освітньо-виховного процесу засвідчив й  те, 

що необхідно змінити підходи педагогів до організації занять, а саме: змінити 

пряме передавання знань дорослим та репродукцію їх дітьми на організацію 

пізнавальної діяльності дітей, розвиток їхньої пізнавальної активності, 

підвищення розумової здатності. Тому питання організації навчально-

пізнавальної діяльності дошкільників буде на першому місці в новому 

навчальному році.  

     Більше уваги потрібно звернути на питання морального, економічного, 

патріотичного, правового виховання, соціально-комунікативного, фізичного 

розвитку дошкільників.  

     В логопедичній групі «Джерельце» досвідчений вчитель-логопед Муртазіна 

Н.В. використовує різні види нетрадиційних методик: мнемотехніку, 
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нетрадиційну роботу з казкою за Ніщевою, коректурні таблиці, залежно від 

характеру порушень у дітей, компенсаторних можливостей організму, характеру 

та глибини паталогічного стану. Зміни в розвитку мовлення дітей можна 

простежити в мовних картках, які оформлені  на кожну дитину. 

     Аналізуючи статистичні дані, можна зробити висновок про достатній рівень 

роботи логопеда. Згідно з логопедичним обстеженням на вересень 2019-2020 

навчального року 12 дітей (групи: «Бджілка», «Барвінок», «Сонечко») мали 

порушення звуковимови і потребували логопедичної допомоги. За висновками 

ПМПК, 15  дітей із різних вікових груп ДНЗ загального розвитку були зараховані 

для відвідування групи з порушенням мовлення на наступний навчальний рік. 

Діти, які не відвідували логопедичну групу (5 дітей), систематично протягом 

навчального року залучались вчителем-логопедом Муртазіною Н.В. до 

індивідуальної корекційно-розвивальної діяльності. Завдяки використанню різних 

методів і прийомів 95% дітей пішли  у школу з виправленим мовленням.                                                                                                                      

    Згідно аналізу роботи вчителем-логопедом Муртазіною Н.В. на кінець 

навчального року групу з порушенням мовлення відвідувало 15 дітей. З них в 

загальноосвітню школу випущено з виправленою мовою 11 дітей (73%),  

залишилось на повторне перебування в групі з порушенням мовлення 4 дитини 

(27%). У всіх 11 дітей, випущених до школи, виправлені мовленнєві помилки і 

збагачений словниковий запас, підвищено рівень розвитку уяви, пам’яті, 

закріплено правильну вимову звуків у словах, реченнях, удосконалено навички 

звукового аналізу.  

     Вчитель-логопед Муртазіна Н.В., вихователь спеціальної групи з порушенням 

мовлення Могила Т.Б., будували роботу з мовленнєвого розвитку дошкільників, 

спираючись на принцип розвивального навчання, що сприяло кращому 

запам’ятовуванню змісту нового матеріалу, розвитку уяви, фантазії і образного 

мислення дошкільнят з порушенням звуковимови. Згідно моніторингових 

досліджень, високий рівень мовленнєвої компетенції мають 4 дитини (27%): Єва 

Квітницька, Аліна Новічкова, Артем Сатаров, Олександра Якименко; достатній 

рівень – 10 дітей (67%), низький рівень – 1 дитина: Олексій Бельченко (6%); 

критичного рівня немає. 

     Згідно з річним планом роботи ДНЗ з метою відстеження динаміки зростання 

(зменшення) якісних показників кожної дитини та групи в цілому вихователями 

всіх вікових груп загального розвитку разом з вихователем-методистом 

здійснювалося двічі на рік: наприкінці І півріччя (грудень) та в кінці навчального 

року – ІІ півріччя (травень місяць) моніторингове обстеження оволодіння дітьми 

10 основними компетенціями: мовленнєвою, здоров’язбережувальною, художньо-

продуктивною, сенсорно-пізнавальною, математичною, природничо-екологічною, 

предметно-практичною, особистісно-ціннісною, родинно-побутовою, соціально-
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комунікативною і стану фізичного розвитку дошкільників (вересень, травень) за 

програмою виховання і навчання дітей від 2-х до 7 років «Дитина».  

     Моніторингове вивчення проходило у два етапи: практичний (збір інформації: 

спостереження, співбесіди, проведення занять, розважальних заходів, ігрової 

діяльності, спостережень тощо), термін: січень-березень, квітень-травень у 

режимі онлайн; аналітичний (аналіз та систематизація отриманої інформації, 

розробка рекомендацій і пропозицій щодо подальшої роботи, формулювання 

висновків) - з 12 по 15 травня 2020 року. 

     Практичний етап здійснювали вихователі, які працюють на групах, 

аналітичний – вихователі і вихователь-методист у режимі онлайн. 

     До моніторингу залучався практичний психолог Ісаєва Н.М., вчитель-логопед 

Муртазіна Н.В. і вихователь-методист. Узагальнення проводилось вихователем–

методистом ДНЗ Васильєвою Н.А. 

    Моніторингове дослідження дітей груп старшого дошкільного віку (6-й рік 

життя) показало, що в основному всі діти засвоїли вимоги програми, але у різній 

мірі. Показник засвоєння програми залежить від психофізіологічних особливостей 

дітей, систематичності відвідування дошкільного закладу, стану здоров’я. Тому, 

встановлено наступні показники виконання програмових вимог.  

     В 3 обстежених групах старшого дошкільного віку загального розвитку 61 

дитина, перевірено 57 дітей (95%), 4 дитини не обстежено (5%). 

З них мають:  

 високий рівень сформованості компетентності – 23 дітей (40%): Даниїл 

Білоус, Гліб Євдокименко, Матвій Опаєць, Владислав Риков, Анна Сторожук, 

Селін Тимошик, Кіра Філоненко (група «Бджілка»); Джахангір Анісімов, Поліна 

Антонюк, Михайло Білоконь, Олександра Герасименко, Марія Гончаренко, Ксенія 

Лях, Поліна Печінка, Матвій Ровний, Мар’яна Спепаніщенко, Анастасія 

Хондожко, Софія Школьна, Артем Скрипка (група «Сонечко»);  Єва Квітницька, 

Аліна Новічкова, Артем Сатаров, Олександра Якименко (група «Джерельце»); 

 достатній рівень сформованості компетентності –  32 дитини  (55%); 

 з низьким рівнем сформованості компетентності –  2 дитини (3%): Назар 

Баркун (група «Бджілка»); Олексій Бельченко (група «Джерельце»); 

 з критичним рівнем сформованості компетентності – немає дітей. 

     Діагностичне обстеження дітей 6-го року життя показало, що у  дітей  

достатньо  сформовані навички навчальної, інтелектуально-творчої, мовленнєвої, 

практичної та пізнавальної діяльності, вони мають оптимальний рівень 

сформованості життєвої компетентності. Різноманітні методи моніторингу 

дозволяють зробити висновок про  те, що діти в більшості вміють робити 

звуковий аналіз, знають склад числа з одиниць та з двох менших. Не менш 

важливими є навички працювати самостійно, виконуючи завдання на робочих 

аркушах, що свідчить  про вміння дітей орієнтуватись на обмеженій площі.   



 30 

 

Дітей з критичним рівнем розвитку на кінець навчального року у групах старшого 

дошкільного віку нема. 

     Водночас під час моніторингу  було виявлено деякі недоліки і надані 

методичні рекомендації вихователям груп старшого дошкільного віку: Бабелі 

Н.Є., Дроздовій Л.М., Голуб Н.В., Могилі Т.Б., Муртазіній Н.В.: 

1. З метою розвитку життєвої компетентності дітей більше часу під час занять  

відводити самостійній практичній діяльності дітей. 

2. Вихователям груп посилити роботу щодо поповнення предметно-розвиваючого 

середовища, яке є стрижнем пізнавального розвитку особистості дитини, 

дидактичними іграми з економічного виховання дошкільників. 

3. Вихователям груп «Бджілка» і «Сонечко» Бабелі Н.Є., Дроздовій Л.М., Голуб 

Н.В. більше уваги приділяти використанню нетрадиційних методик з формування 

зв’язного мовлення у дітей.                                     

4. Посилити роботу з формування мовленнєвої, художньо-продуктивної, 

особистісно-ціннісної компетенцій дошкільників.                                                                                          

5. З метою проведення роботи більш цікаво і ефективно, використовувати 

різноманітні інноваційні технології, сучасні види та форми роботи з дітьми. 

6. Використовувати постійно в роботі з дітьми такі засоби і способи пізнання 

світу, як: екскурсії, зустрічі з цікавими людьми, перегляд відеофільмів, 

мультфільмів дослідницька діяльність тощо. 

     Згідно з річним планом роботи ДНЗ, 3 рази на рік, в кінці кожного кварталу, 

музичними керівниками проводиться моніторинове дослідження рівнів розвитку 

дітей вікових груп загального розвитку (у ІІ молодшій групі - у кінці навчального 

року). В 2019-2020 навчальному році моніторинг проводився 2 рази на рік, у 

травні не проводився, у зв’язку із карантином. Згідно з річним планом роботи 

ДНЗ № 9 з «24» по «28» лютого поточного (2020) року було узагальнено 

результати моніторингового дослідження рівня розвитку музичних здібностей 

дітей старшого дошкільного віку, відповідно до програми виховання і навчання 

дітей від 2-х до 7 років «Дитина» і «Віконечко» (для ЗПР), груп: «Бджілка», 

«Сонечко», «Мережана хатка» (ЗПР) і «Джерельце» (логопедична. Моніторингове 

дослідження проводилось згідно критеріїв аналізу, розроблених на основі 

показників сформованості компетентної особистості дитини та завдань розвитку, 

визначених програмою; моніторинг розбито на 4 основних розділи: 1) слухання; 

2) співи; 3) музично-ритмічні рухи; 4) гра на музичних інструментах, в кожному 

розділі 3-4 завдання. 

     Підсумок моніторингового дослідження, виявив наступні результати в цілому 

по обстеженим групам старшого дошкільного віку. 

 

 



 31 

     Всього в  чотирьох вікових групах  на час дослідження за списком – 77 дітей,  

було охоплено моніторингом -  72 дитини (94%). 

З них мають:  

 високий рівень сформованості музичної компетентності – 22 дитини (31%): 

Єва Квітницька, В’ячеслав Науменко, Аліна Новічкова, Олександра Якименко, 

Анастасія Турко (група «Джерельце»); Мілана Буянова, Марія Жарикова, 

Матвій Опаєць, Дарія Солощенко, Кіра Філоненко, Марія Місюра, Селін 

Тимошик (група «Бджілка»); Поліна Антонюк, Михайло Білоконь, Марія 

Гончаренко, Костянтин Оснач, Даніїл Дмитренко, Поліна Печінка, Артем 

Скрипка,  Матвій Ровний, Софія Школьна, Аделіна Бушнева (група 

«Сонечко»);  

 середній рівень сформованості компетентності – 50 дітей  (69%); 

 низький рівень сформованості компетентності – нема дітей. 

     Водночас під час моніторингу  було виявлено деякі недоліки, згідно яких 

надані методичні рекомендації у відповідні терміни музичним керівникам 

Журавель О.В., Марченко О.І.  

1. Музичному керівнику Журавель О.В. використовувати в роботі: 

  1.1) інноваційну технологію з метою розвитку творчих здібностей дітей;  

  1.2) наочний матеріал під час обстеження; 

1.3) ТЗН під час обстеження дітей. 

2. Музичним керівникам Журавель О.В. і Марченко О.І. регулярно 

використовувати: 

  2.1) музично-дидактичні ігри під час обстеження; 

  2.2) нетрадиційні методи і прийоми для обстеження дітей, визначення рівня 

творчості. 

     Моніторинг якості дошкільної освіти в цілому засвідчив, що педагогічний 

колектив планомірно і систематично здійснює освітній процес з дошкільниками, 

сумлінно ставиться до відбору і застосування інтерактивних та сучасних форм, 

методів і прийомів активізації пізнавальної, мовленнєвої активності дошкільнят, 

відповідально відноситься до забезпечення організаційно-педагогічних умов для 

життєдіяльності дітей, організації розвивального простору в групових 

приміщеннях і на майданчиках. 

Проте варто продовжувати працювати над впровадженням інноваційних 

ефективних технологій таких як LEGO-технологія, STREM–освіта дошкільників, 

підвищувати активність дітей до мовленнєвої діяльності. Продовжувати 

спрямовувати освітній процес в дошкільному закладі на розвиток базових якостей 

особистості дошкільника в різних видах діяльності та набуття життєвої 

компетентності. 

Залишається актуальним використання ігрових і проблемно-навчальних 

ситуацій, інформаційно-комунікаційних та комунікативних технологій, проєктної 
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діяльності; продумування найбільш вдалих форм і методів організації освітнього 

процесу, під час яких діти могли б, з одного боку, працювати індивідуально, з 

іншого – працювати разом, проявляти ініціативу, радитися один з одним, 

допомагати. При проєктуванні діяльність дітей варто створювати такі умови, де б 

діти не лише набували б та розширювали свої знання, а й ставали 

більш уважними один до одного, до дітей іншого віку, до дорослих, вміли б 

висловлювати свої думки, слухати і поважати думки інших тощо. Під час 

спеціально організованої навчальнопізнавальної діяльності доцільно сприяти 

тому, щоб дитина отримувала доступний віку обсяг інформації та практично 

засвоювала важливі уміння та навички в рамках цієї інформації, щоб опановувала 

систему моральних цінностей, отримувала життєвий соціальний досвід 

спілкування та доречної поведінки через партнерську взаємодію дорослого з 

дітьми. 

     Протягом року в дошкільному закладі проводилася робота з соціально 

незахищеними сім’ями: щомісяця уточнювалися списки сімей пільгових 

категорій, проводилося обстеження сімей, за результатами яких складалися акти, 

надавалися в управління освіти. 

                                                         

ІV блок: Стан здоров’я та фізичний розвиток дітей 
 

     У дошкільному навчальному закладі створені належні умови для зміцнення 

фізичного здоров’я дітей. Реалізацію завдань здійснювали у процесі проведення 

спеціальної діяльності з фізичної культури під час режимних моментів, 

організованої навчальної діяльності, свят, розваг, прогулянок. Особливу увагу 

приділяли виконанню корекційно-розвивальної, відновлювальної роботи: 

розвитку м’язової системи, дрібної моторики рук, корекції опорно-рухового 

апарату, просторового орієнтування; дотриманню правил техніки безпеки при 

виборі обладнання та атрибутів.  

     Удосконаленню системи фізичного виховання в дошкільному закладі сприяє 

чіткий та систематичний медико-педагогічний  контроль за станом здоров’я, 

фізичним розвитком та руховою активністю вихованців. Чітко розподілені 

обов’язки між завідувачем, старшими медичними сестрами, вихователем-

методистом щодо контролю за фізичним розвитком дітей.   

     Медико-педагогічний контроль здійснювався за напрямками: 

 контроль за станом здоров’я, нервово-психічного та фізичного розвитку дітей; 

 контроль за розвитком рухів і фізичних якостей у дітей; 

 нагляд за санітарно-гігієнічними умовами. 

     Фізкультурно-оздоровча робота з дітьми велась у відповідності до листів МОН 

України «Щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи у дошкільних 

навчальних закладах» від 02.09.2016 № 1/9-456 та ―Щодо організації медико-
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педагогічного контролю на заняттях з фізкультури в закладах дошкільної освіти‖ 

(від 12.12.2019 №1/9-765). Заняття з фізичної культури проводили вихователі 

кожної вікової групи. Протягом навчального року медичними працівниками та 

адміністрацією на заняттях з фізичної культури проводились заміри загальної та 

моторної щільності заняття. Результати замірів свідчать про те, що моторна 

щільність занять в усіх вікових групах коливається у межах норми від 50% до 

65% завдяки професіоналізму більшості вихователів та доцільності організації 

рухової діяльності. 

     Протоколи медико-педагогічного контролю за проведенням фізкультурних 

занять велися 2 рази на рік (на початку і в кінці навчального року, в кінці не 

проводився контроль занять у зв’язку з карантином). 

     Особлива увага була звернена на проведення оздоровчих заходів. Серед 

загартовуючих процедур особливо дієвими були: обтирання сухою рукавичкою, 

ходьба по доріжці, горіховий та шишковий масаж.  

     Відповідно Інструктивно-методичних рекомендацій №1/9-456 від 02.09.16р. 

«Щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи у дошкільних навчальних 

закладах» з дітьми дошкільного віку (основної групи здоров’я) проводилась 

функціональна проба на визначення можливостей серцево-судинної та дихальної 

систем для розподілу дітей на групи фізичного навантаження. Обстеження 

функціональних можливостей дітей визначали методом визначення фізичної 

працездатності (проба Руф’є).  

     За результатами цієї проби здійснено розподіл дітей на фізкультурні групи: 

основну, підготовчу, спеціальну. В основній групі – фізична підготовка 

здійснювалася в повному обсязі згідно з навчальних програм, в підготовчій групі 

– на фізкультурних заняттях поступово збільшувалося навантаження без здачі 

нормативів, у спеціальній групі – підготовка проводиться за спеціальними 

програмами з урахуванням характеру та ступеню відхилень.  

     Відповідно даних обстежень діти старшого дошкільного віку нашого 

дошкільного закладу розподілені таким чином: 
 

    Аналіз стану здоров’я дітей 6-го року життя: 
   

Кількісний 

показник 

Група здоров’я Фізичний розвиток 

І ІІ ІІІ ІV гарм. н/сер в/сер. Інвал. 

Кількість 

дітей 
102 65 24 1 190 2  16 

% 53,1 33,9 12,5 0,5 98,9 1,1  8,3 
           

     Вихователями груп враховувалися ці показники під час проведення занять із 

фізичної культури, організації рухового режиму впродовж дня, загартовуючих 

заходів, підбору рухливих ігор, ігор-естафет тощо. 
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     У групах, за результатами обстеження дітей спеціалістами та 

антропометричними вимірюваннями, наявний  листок здоров’я вихованців, згідно 

з яким  проводиться маркування меблів, здійснюється індивідуальний підхід під 

час фізкультурно-оздоровчої роботи.  

     З метою вивчення актуального фізичного стану дітей молодшого і старшого 

дошкільного віку, перспектив розвитку та розробки конкретних форм і методів 

фізкультурно-оздоровчої роботи з ними проводились планові засідання медико-

педагогічної наради в групах старшого (6-й рік) і молодшого дошкільного віку 

загального розвитку (4-й і 5-й рік) (вересень, листопад, лютий, травень) - 2  рази 

в рік (І і ІІІ квартали) з питання: Моніторинг рівня фізичного розвитку дітей всіх 

вікових груп загального розвитку та 3 рази в рік (кожен квартал): Аналіз 

обстеження моторної щільності фізкультурних занять груп загального розвитку 

для дітей молодшого (4-й і 5-й рік життя) і старшого (6-й рік) дошкільного віку. 

     Згідно з річним планом роботи ДНЗ  з 10 по 13 березня поточного (2020) року 

було проведено моніторингове дослідження стану фізичного розвитку дітей 

старшого дошкільного віку відповідно до програми виховання і навчання дітей 

від 2-х до 7 років «Дитина». Вивчення проводилось вихователями груп і 

узагальнювалось вихователем–методистом ДНЗ Васильєвою Н.А., старшою 

медичною сестрою Ліфіренко В.Д. разом з вихователями груп.  

     Підводячи підсумок моніторингового дослідження, виявили такі результати в 

цілому по обстеженим групам старшого дошкільного віку «Бджілка», «Сонечко» і 

«Джерельце» (логопедична): всього в  трьох вікових групах  за списком - 61 

дитина,  було охоплено моніторингом -  58 дітей (95%). 

З них мають:  

 добру рухову підготовленість –  28 дітей (48%); 

 задовільну рухову підготовленість –  24 дитини (41%); 

 недостатню рухову підготовленість –  6 дітей (11%). 

 Добра рухова підготовленість: Даніїл Білоус, Марія Долинська, Кирило 

Дюндик, Гліб Євдокименко, Матвій Опаєць, Влад Риков, Анна Сторожук, Софія 

Тимошик (група «Бджілка»); Джахангір Анісімов, Поліна Антонюк, Михайло 

Білоконь, Аделіна Бушнева, Олександр Герасименко, Марія Гончаренко, Даниїл 

Дмитренко, Софія Карпенко, Ксенія Лях, Анна Ольшанська, Костянтин Оснач, 

Поліна Печінка, Матвій Ровний, Ярослав Сергієнко, Артем Скрипка, Мар’яна 

Степанищенко, Таїсія Телегіна, Анастасія Хондожко, Софія Школьна (група 

«Сонечко»); Артем Сатаров, Олександра Якименко (група «Джерельце»);  

 Недостатня рухова підготовленість: Кіра Бурдейна, Марія Ларченко (група 

«Бджілка»); Гліб Дюндік, Олександр Циганок (група «Сонечко»); Олексій 

Бельченко, Андрій Новіков. (група «Джерельце»). 
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     Водночас під час моніторингу  було виявлено деякі недоліки за результатами 

яких були надані вихователям груп Дроздовій Л.М., Бабелі Н.Є., Голуб Н.В., 

Могилі Т.Б., Муртазіній Н.В.  методичні рекомендації, згідно відповідних термінів 

виконання: 

1. Давати практичні рекомендації батькам дітей, які мають низькі показники, як 

займатися з дітьми фізичними вправами вдома, онлайн.    

2.  Посилити просвітницьку роботу з батьками щодо фізичного розвитку дітей 

вдома онлайн.                                                                                             

     Підсумковий моніторинг результативності роботи також засвідчив, що 

вихователі груп знають методику, у них достатньо знань і практичних вмінь щодо 

організації і проведення фізкультурних занять, підбору рухливих ігор, ігор-

естафет тощо. Але не систематично проводились вихователями спортивні розваги 

по віковим групам. Тому з даного питання планується провести Педагогічний 

всеобуч та залишити на контролі вихователя-методиста. 

     Значна увага протягом навчального року приділялася питанню з основ 

здоров’я та безпеки життєдіяльності вихованців. Робота в цьому напрямку 

здійснювалася згідно вимог Базового компоненту, за парціальною програмою з 

основ здоров’я та безпеки життєдіяльності Л. Лохвицької «Про себе треба знати, 

про себе треба дбати». Згідно Річного плану роботи проводилися Тижні безпеки, 

до яких складалися плани підготовки до Тижня безпеки та плани проведення 

Тижня в усіх вікових групах дошкільного закладу, День відкритих дверей «Про 

себе знаємо, про себе дбаємо – в гармонії зростаємо і небезпеки уникаємо» (19 

квітня). 

     Медико-профілактична робота здійснювалась відповідно до затвердженого 

плану. В дошкільному закладі виконувались всі заходи лікувально-

профілактичного характеру: профілактичні щеплення, антропометрія, визначення 

гостроти зору, перевірка постави, огляд на педикульоз. Особлива увага 

приділялась організації гігієнічного навчання працівників закладу та веденню 

санітарно – просвітницької діяльності серед батьків, що дало можливість значно 

підвищити рівень обізнаності серед вищезазначених категорій осіб.  

         Дошкільний заклад має медичний кабінет. Його обладнання в основному 

відповідає нормативним вимогам. Медичне обслуговування дітей закладу 

забезпечують досвідчена  медична сестра  Ліфіренко В.Д. (стаж роботи на посаді 

– 52 роки та Шевченко О.І. (стаж роботи – 17 років). 

    Однак, медичний кабінет недооснащено: 

- набором скіаскопічних лінійок; 

- поліхроматичними  таблицями для дослідження кольоровідчуття; 

- киснем для кисневої подушки; 

- маскою гумовою лицьовою; 

- дзеркальним офтальмоскопом; 
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- ношами. 

     Протягом року саме турбота про здоров'я наших вихованців була і лишається 

одним із пріоритетів роботи дошкільного навчального закладу, тому передусім 

перед вихователями поставлено завдання вибору найбільш оптимальних засобів 

виховання і навчання дітей  з метою покращення їх фізичного розвитку та стану 

здоров'я. Велику увагу протягом навчального року колектив дошкільного закладу 

приділив формуванню здоров’язберігаючої компетенції дітей. Ефективність 

оздоровчих заходів визначалася тим, що поєднувалася тривала комплексна 

інтенсивна оздоровчо-профілактична робота з корекційно-педагогічними 

заходами в умовах звичайного режиму життя дошкільників. Дитину оточували 

кваліфіковані педагоги, практичний психолог, старші медичні сестри, медична 

сестра ЛФК, які здійснювали постійний моніторинг стану здоров’я дітей, 

захворюваності, організації раціонального харчування, контроль за виконанням 

оздоровчих заходів,  підтримували інтерес кожної дитини до власного здоров’я.  

     В умовах недостатнього фінансування для вирішення завдань фізичного 

розвитку та забезпечення організованої та самостійної діяльності дітей 

дошкільного віку на свіжому повітрі педагоги використовували  всі доступні 

ресурси дошкільного закладу.   

     Захворюваність дітей за 2019-2020 навчальний рік аналізувалася за трьома 

показниками: 

 

Показники Однією 

дитиною 

Кількість 

випадків 

На 1000 

населення 

Кількість днів, пропущених            

однією дитиною по хворобі 
2,7   

Всього захворювань  92 479,2 

Кількість випадків захворювання на 

ГРЗ  
 80 416,7 

          

      На належному рівні проводиться робота щодо дотримання вимог Інструкції з 

харчування дітей в дошкільних навчальних закладах. Систематично здійснювався 

контроль за якістю продуктів та їх кулінарною обробкою. Результати контролю 

відображалися в Журналі контролю за харчуванням, в протоколах виробничих 

нарад. Документація з питань харчування велася відповідно до встановлених 

вимог. Графік видачі готової продукції з харчоблоку дотримувався. 

     Дієтичним харчуванням було охоплено протягом навчального року 19 дітей 

(стіл № 5) , призначення яким було надано лікарями. З ацетонемічним синдромом 

– 7 дітей, ДЖВП – 2 дит., ФПШКТ (функціональні порушення шлунково-

кишкового тракту) – 2 дит., дизпанкреатизм – 1 дитина, панкреатопатія – 3 дит., 

дисбіоз кишківника – 1 дит., киста загальної жовчної протоки – 1 дит., 

дисбактеріоз – 1 дит., дерматит – 1 дитина. 
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     Енергетична цінність продуктів харчування 

Показники норма факт % 

Білки 68,1 56,4 83% 

Жири 71,7 63 88% 

Вуглеводи 239,2 165,7 69 % 

Енергоцінність 1874,8 1452,7 77,5% 

 
     Питання захворюваності, відвідування та харчування дітей систематично 

розглядалися на нарадах при завідувачі, аналізувалися показники та розроблялися 

заходи щодо їх покращення. 

     Потребує особливої уваги робота з батьками з метою зниження проценту 

безпричинного невідвідування дітьми ДНЗ. Також треба поновити і закупити 

спортивний інвентар: палки, обручі, м’ячі, скакалки з метою більшого 

урізноманітнювання обладнання для комплексів ранкової гімнастики. 
 

V блок: Психологічна служба 
 

     Робота психологічної служби у дошкільного закладі здійснювалася протягом 

навчального року відповідно до головних завдань та методичної мети. Робота 

практичного психолога проводилася за 3-ма напрямками: 

1. Адаптація дітей до умов ДНЗ. 

2. Соціально-психологічна готовність дитини до школи.  

3. Рівень розвитку дітей спеціальних груп та груп загального розвитку. 

     Протягом навчального року практичний психолог Ісаєва Н.М.  забезпечувала 

психологічний супровід процесу навчання та виховання дошкільнят. Проводила 

тренінги та психогімнастику для зняття чи значного зменшення нервово-

емоційного напруження у дітей та членів колективу, здійснювала профілактику та 

організовувала корекційну роботу, спрямовану на гармонізацію розвитку дитини 

та взаємодії з оточуючим, стимулювала її потенційні можливості, з’ясовувала  

психологічні труднощі; у разі потреби, ознайомлювала батьків і педагогів  з 

результатами психолого – педагогічного обстеження, зафіксованими протоколом, 

професійно коментувала їх; розробляла рекомендації щодо роботи з конкретною 

дитиною; психологічні обстеження проводилися індивідуально, результати не 

розголошувалися. 

    Під її керівництвом працював консультативний центр для батьків або осіб, що 

їх замінюють, дітей, які не відвідують дошкільний навчальний заклад. А також 

діяв консультативний пункт «Консультує психолог» для батьків дітей, які 

відвідують дошкільний навчальний заклад з проблем розвитку навчання та 

виховання дітей раннього та дошкільного віку.  
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     Згідно з планом роботи практичним психологом Ісаєвої Н.М. у лютому 

2020р. (повторно, у квітні не проводилось у зв’язку з карантином) було 

проведено вивчення готовності дітей старшого дошкільного віку до навчання в 

школі, а саме: загального розумового розвитку дитини, її уявлень про довкілля, 

рівня сформованості розумових операцій (узагальнення, класифікація, синтез, 

аналіз), розвитку зв'язного мовлення, мотивації до навчання в школі. В 

обстеженні взяло участь 51 дитина віком 5,6-6 років (групи «Джерельце», 

«Сонечко» і «Бджілка»). Психологічне вивчення здійснювалося за методикою 

А.Керна - Я.Йерасика і складалося з двох частин: 

1. «Орієнтовний графічний субтест»: на виявлення зоровомоторної 

координації, розвитку дрібних м'язів руки та довільної поведінки (автор 

А.Керн). 

2.  «Вербальний субтест»: на виявлення загального психічного розвитку 

дитини, рівня сформованості розумових операцій і розвитку зв'язного 

мовлення (автор Я. Иерасек). 

     За результатами графічного субтесту були отримані такі результати: з 51 

дитини старшого дошкільного віку, що узяли участь в опитуванні, 14 

дошкільників (27% від загальної кількості) мають високий рівень 

сформованості довільності, розвитку зорово-моторної координації та дрібних 

м'язів руки. До даної категорії дітей відносяться: гр. «Джерельце» - 6 дітей 

(11%) – Денисенко Т., Квітницька Є., Наунюк А., Новічкова А., Сатаров А., 

Якименко О.; гр. «Бджілка» - 3 дитини (6%): Євдокименко Г., Тимошик С., 

Місюра М.; гр. «Сонечко» - 5 дітей (10%): Печінка П., Ровний М., Школьна С., 

Бушньова А., Хондожко А. 

     Діти даної групи вміють планувати власні дії, передбачають результат своєї 

діяльності, доводять розпочату справу до кінця, за відсутності додаткової 

зовнішньої мотивації здатні виконувати малопривабливі, одноманітні завдання. 

     На середньому рівні із завданням справилися 37 дошкільників, що 

становить 73% від загальної кількості опитаних. До даної групи увійшли: гр. 

«Джерельце» - 10 дітей (20%); гр. «Бджілка» - 13 дітей 252%); гр. «Сонечко» - 

14 дітей (28%). 

     Для дітей даної групи характерне виконання завдання за зразком дорослого, 

вони розуміють інструкцію дорослого, проте для виконання   

малопривабливих, одноманітних завдань потребують додаткової мотивації та 

підтримки. Низького рівня не виявлено. 

     Результати опитування старших дошкільників за вербальним субтестом 

були отримані такі: з 51 дитини старшого дошкільного віку, що узяли участь в 

опитуванні, 20 дошкільників (39% від загальної кількості) мають високий 



 39 

рівень психосоціального розвитку. Дітям даної категорії притаманна здатність 

аналізувати події, встановлювати причинно-наслідкові зв'язки. Висловлювати 

власну думку щодо ситуацій, які відбуваються. 

     До даної категорії дітей відносяться: гр. «Джерельце» - 7 дітей (14%): 

Денисенко Т., Квітницька Є., Наунюк А., Новічкова А., Сатаров А., Турко А., 

Якименко О.; гр. «Бджілка» - 6 дітей (11%): Євдокименко Г., Опаєць М., Риков 

В., Тимошик С., Місюра М., Філоненко К.; гр. «Сонечко »  - 7 дітей (14%): 

Поліна А., Печінка П., Скрипка А., Білоконь М., Шкільна С., Бушньова А., 

Хондожко А. 

     На середньому рівні із завданням справилися 31 дошкільник, що становить 

61% від загальної кількості опитаних. До даної групи увійшли: гр.«Джерельце» 

- 9 дітей (18%); гр. «Бджілка» - 10 дітей (20%); гр.«Сонечко» - 12 дітей (23%). 

     Діти даної групи  добре упорались із питаннями на загальний рівень 

поінформованості, здатні до узагальнень та, за умови навідних запитань, до 

певних умовиводів, вміють встановлювати аналогії. Проте завдання із 

визначення подібностей та знаходження відмінностей викликають труднощі. 

Низького рівня не виявлено. 

     Таким чином, на час вивчення за результатами двох частин методики 

А.Керна-Я.Йерасика (малюнковий та вербальний субтести) можна зробити 

висновок, що 100% дітей мають високий та середній рівні, тому психологічно 

готові до навчання у школі. 

     у лютому 2020р. (повторно, у травні не проводилось у зв’язку з карантином)  

було проведено вивчення дітей спеціальних груп з метою виявлення 

компонентів психологічної готовності до навчання у школі. В обстеженні взяло 

участь 13 дітей, віком 5,6-6 років. 

      За результатами графічного субтесту були отримані такі результати: гр. 

«Мережана хатка» (ЗПР) - 1 дитина - середній рівень (Протченко Д.), 6 дітей - 

низький рівень (Амельченко А., Жирний Д, Нікітін Д, Плаксин Ж, Чорний С., 

Шутько С.). До школи йдуть 6 дітей: Протченко Д., Амельченко А., Жирний Д, 

Плаксин Ж, Чорний С., Шутько С.; групи «Лісова пісня» та «Росинка»: всі діти 

(2 дівчинки та 4 хлопчиків) мають низький рівень (Забуга В., Мануйлович Д., 

Березова Є., Глушко Д., Самії Д., Скрипка В.). До школи йдуть 1 дитина: 

Забуга В. 

     Таким чином, на час обстеження за методиками визначення рівня розвитку 

пізнавальних процесів дітей, можна зробити висновок, що лише 8% дітей 

мають добрий рівень сформованості пізнавальної сфери, а 92% дітей мають 

труднощі. Категорія дітей з низьким рівнем пізнавальної сфери потребує 

відповідної інклюзивної роботи в школі. 
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    З метою вивчення актуального стану дітей, перспектив розвитку та розробки 

конкретних форм і методів психолого-педагогічного супроводу  проводились  

психолого-педагогічні консиліуми (ППК): 2 рази на рік в групах старшого 

дошкільного віку (лютий, травень), в групах з порушенням мовлення (вересень, 

квітень) і в групі раннього віку (жовтень, березень).  

     Позитивним результатом роботи психолога слід вважати: 

 швидку адаптацію дітей до садка; 

 добру готовність старших дошкільників до навчання в школі; 

 підвищення знань, умінь та психологічної зацікавленості педагогічного 

колективу. 

    Узагальнюючи результати роботи психологічної служби ДНЗ, можна зробити 

висновок, що психологічне забезпечення відповідає належному рівню.  

     Але поряд з цим необхідно звернути увагу на систематичність, планомірність, 

удосконалення корекційної роботи, розвиток творчих здібностей дітей та аналіз 

нервово-психічного розвитку дітей раннього віку. 

     Отже можна зробити загальний висновок, що для реалізації завдань із 

зміцнення фізичного і психічного здоров’я, формування ціннісного ставлення 

дитини до свого здоров’я, інтересу до здорового способу життя в ДНЗ створені всі 

необхідні умови.  
 

VІ блок: Соціально-економічний розвиток ДНЗ 

     Фінансово-господарська діяльність здійснювалась впродовж навчального року.   

     Розвивально-ігрове середовище всіх вікових груп постійно поповнюється  

різноманітним ігровим обладнанням, настільно-печатними іграми. 

     Матеріально-технічна база ДНЗ поповнилась. За рахунок бюджетних, 

спонсорських та батьківських коштів замінені вікна у групі «Бджілка», придбано: 

телевізор у групу «Калинка» (4-й рік життя), покривала на ліжка у групу 

«Барвінок» (4-й рік життя), наперники на подушки у групу «Дзвіночок» (5-й рік 

життя), лінолеум у групу «Дзвіночок», новий посуд на харчоблок, костюм Діда 

Мороза та музичні інструменти у музичну залу, великі м’ячі у фізкультурну залу, 

килими у групи «Сонечко» (6-й рік життя) і «Малятко» (3-й рік життя). 

   На сьогодні в дошкільному закладі є ще ряд проблем: залишаються невирішені 

питання: необхідно придбати 2 принтера, 2 телевізори для груп, протирочний 

механізм на харчоблок, замінити лінолеум у гр. «Калинка», «Лісова пісня», 

«Сонечко», музичній залі; замінити вхідні двері. 

     Упродовж року систематично проводились санітарні дні по облаштуванню 

території закладу. 

     Санітарний стан приміщень ЗДО має задовільну оцінку. Ігрові майданчики та 

територія, що прилягає до них, утримуються в чистоті і порядку. 
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     На жаль, основними причинами, що ускладнюють функціонування 

дошкільного закладу, єекономічні чинники. Як і раніше, не вирішується проблема 

фінансування ЗДО у повному обсязі, що не дає змоги на належному рівні 

зміцнити матеріально-технічну базу, удосконалити розвивальне середовище. 

     Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» адміністрація 

закладу спільно з профспілковим комітетом працюють над впровадженням 

державної політики в галузі охорони праці, яка базується на принципі пріоритету 

життя і здоров'я працівників та дітей відповідно до створення безпечних умов 

праці, навчання та виховання. 

     Результати перевірок з дотримання вимог охорони праці, техніки безпеки, 

протипожежної безпеки розглядались на оперативних, виробничих нарадах. За 

наслідками контролю видаються довідки та відповідні накази. Таким чином, 

контроль за необхідними і безпечними умовами праці, навчання та виховання у 

дошкільному закладі носить комплексний характер. 

     Пріоритетними напрямами у сфері матеріально-технічного і навчально-

матеріального забезпечення освітньої діяльності, як і раніше, залишаються 

обладнання, оснащення, предметно-ігрове середовище:  

педагогічного процесу; 

усіх видів діяльності дітей; їхнього побуту; 

фізкультурно-оздоровлювальної, медичної бази; 

бази психолого-педагогічного супроводу розвитку дітей; умов праці працівників 

дошкільного закладу. 

     Потребують капітального ремонту тіньові навіси, ігрове та спортивне 

обладнання, асфальтне покриття навколо корпусу дошкільного закладу та на 

ділянках, продовження роботи по забезпеченню освітнього процесу сучасними 

мультимедійними засобами, медичної та фізкультурно-оздоровчої бази.   

Окремо доцільно виділити облаштування ігрових майданчиків сучасним ігровим 

обладнанням на території дошкільного закладу. 

 

Підсумки роботи за рік 
 

    Аналіз навчально-виховної та методичної роботи за минулий навчальний 2019-

2020 рік свідчить про те, що роботу дошкільного навчального закладу можна 

оцінити, як задовільну.   

     На сьогодні в дошкільному закладі є ще ряд невирішених проблем, але 

колектив ДНЗ налаштований на працю в режимі розвитку, відновлення, 

впровадження інновацій. 

   На основі отриманих результатів аналізу можна виділити наступні недоліки: 
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1. Не на достатньому рівні педагоги використовують провідний вид діяльності 

дітей дошкільного віку – гру для формування різних життєво необхідних 

компетенцій, відповідно до Базового компонента дошкільної освіти. 

2. Не всі педагоги на належному рівні впроваджують в освітній процес 

інноваційні педагогічні технології. 

3. Не всі педагоги на належному рівні володіють ІКТ та впроваджують 

інформаційно-комунікаційних технологій у практику роботи з дітьми. 

    Дошкільний навчальний заклад працює за оздоровчим пріоритетним 

напрямком.         
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Розділ 2.  

Завдання на поточний навчальний рік та 
оздоровчій період 

 
     Виходячи з аналізу освітньої та методичної роботи у 2019-2020  навчальному 

році, враховуючи досягнення і перспективи, методичні рекомендації ОІППО та 

управління освіти Шосткинської міської ради, діяльність педагогів буде 

спрямовано на виконання законів «Про освіту», «Про дошкільну освіту»,Указу 

Президента України від 13.10.2015 № 580/2015 «Про стратегію національно-

патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», Базового 

компоненту дошкільної освіти, Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді (затверджено наказом МОН України від 16.06.2015 

№ 641), Положення про дошкільний навчальний заклад (затверджено 

постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2003 №305), Санітарного 

регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджено наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 № 234), Гранично 

допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах 

різних типів та форм власності (затверджено наказом МОН України від 

20.04.2015 № 446), інструктивно-методичних рекомендацій МОН України: 

«Щодо організації діяльності закладів дошкільної освіти у 2020/2021 

навчальному році» (лист від 30.07.2020 № 1/9-411), «Про організацію  

національно-патріотичного виховання у дошкільних навчальних закладах» 

(лист від 25.97. 2016 № 1/9-396), «Щодо організації взаємодії закладів 

дошкільної освіти з батьками вихованців» (лист від 25.07. 2016 № 1/9-396), 

«Щодо забезпечення наступності дошкільної та початкової освіти» (лист від 

19.04. 2018 № 1/9-249), інших нормативно-правових актів. 

     Педагогічний колектив дошкільного  навчального закладу (ясел-садка) № 9 

„Десняночка‖ продовжуватиме роботу над науково–методичною проблемною 

темою «Постійне підвищення рівня професійної майстерності і інноваційної 

культури кожного педагога, формування цілісної, національно свідомої, творчої, 

життєво компетентної особистості в умовах інноваційного розвитку дошкільної 

освіти» та  визначає на 2020-2021 навчальний рік такі пріоритетні завдання: 
 

 Створити належні умови для отримання дітьми якісної дошкільної освіти через 

компетентність і практичну готовність педагогів працювати в умовах реалізації 

особистісно орієнтованої моделі дошкільної освіти шляхом впровадження 

інноваційних педагогічних технологій з метою реалізації принципів гуманізації та 

індивідуалізації, інтегративності педагогічного процесу в дошкільному 

навчальному закладі.  
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 Сприяти розвитку у дітей ставлення до проблем сталого розвитку як 

до особистісно важливих, пов’язаних із власною системою цінностей, шляхом 

формування  в дітей сталої звички – моделі поведінки, яка потім стане складовою 

їх повсякденного способу життя. 
 

 Формувати здоров’язбережувальну  компетенцію дитини-дошкільника шляхом 

збереження, підтримки і збагачення фізичного, психічного, соціального і 

духовного здоров’я дітей, їх фізичного розвитку в умовах закладу дошкільної 

освіти і сім’ї.  
 

 Продовжувати здійснювати роботу з формування в дітей любові до 

Батьківщини через накопичення соціального досвіду проживання у своїй 

Вітчизні: світогляду, способу мислення, почуттів і засвоєння взаємовідносин між 

людьми, усталених норм поведінки, спрямованих на розвиток демократичного 

громадянського суспільства в Україні. 
 

 Удосконалювати роботу щодо формування комунікативно-мовленнєвої та 

математичної компетенцій дітей дошкільного віку шляхом упровадження 

інноваційних методик і технологій. 
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  Розділ 3.  

Методична робота з кадрами 
 3.1. ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ 

МАЙСТЕРНОСТІ ПЕДАГОГІВ 

№ 

за/п 

Тема запланованого 

заходу 

Термін 

викона 

ння 

Відповіда 

льна 

особа 

Форма 

відобра 

ження 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 6 

3.1.1 КУРСИ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
 

1. Направити на курси  

підвищення кваліфікації при 

ОІППО педагогів: 

вихователів: Новик О.Л., 

Пестерову Т.Ф., Нагорну Т.С., 

Кеню Н.В., Мезько С.В. 

Парпуренко О.Д., музичного 

керівника Климову А.Г., 

практичного психолога Ісаєву 

Н.М., вчителя-логопеда Шуду 

О.В. 

Вересень 

 

 

 

Протягом 

року 

Завідувач Наказ  

2. Створити умови для 

виконання курсових завдань 

педагогами ДНЗ 

Відповід 

но до 

графіку 

прох. 

курсів 

завідувач, 

вихова 

тель-

методист 

 

Рекомен 

дації 

 

3. Заслухати звіти педагогів, що 

пройшли курси, на нараді при 

завідуючій 
 

вересень Вихова 

тель-

методист 

зошит з 

самоосві 

ти 

 

4. 

 

 

 

Надавати допомогу педагогам 

у підготовці творчих робіт під 

час проходження курсової 

підготовки 

Протягом 

року 

Методист Зошит 

самоосві 

ти 

 

 

 

 

 

3.1.2 
 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ТА МЕТОДИЧНОГО 

СУПРОВОДУ САМООСВІТИ ПЕДАГОГІВ 
 

1. Організувати колективну 

передплату фахових 

педагогічних видань  
 

вересень, 

травень 

завідувач, 

методист 

 

Абоне 

менти 

 

 

2. Здійснювати індивідуальне 

консультування педагогів, які 

тільки приступили до роботи 

 

 

упродовж 

року 

 

Завідувач 

 

зошит із 

самоосві 

ти 
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1 2 3 4 5 6 

3. Провести співбесіду -  

консультацію з  педагогами 

ДНЗ щодо нормативно-

правового та програмно-

методичного забезпечення 

модернізації змісту освіти за 

Базовим компонентом та 

чинними програмами 
 

жовтень завідувач, 

вихова 

тель-

методист 

зошит із 

самоосві 

ти 

 

4. Зобов`язати педагогів 

відвідувати методичні об`єд-

нання, заходи Декади педагог-

гічних інновацій  педагогів, 

міські педагогічні виставки та 

методичні форми роботи в 

дошкільному закладі 
 

упродовж 

року 

 

 

 

 

 

завідувач, 

вихова 

тель-

методист 

 

 

 

Графік 

 

 

 

 

 

 

 

5. Знайомити з новинками 

науково-методичної літерату-

ри, періодичними виданнями 

через виставки «Новинки 

літератури» та консультації-

огляди 
 

щомісяця завідувач, 

вихова- 

тель-

методист 

зошит із 

самоосві 

ти 

 

6.  Проводити взаємовідвіду-

вання занять.  

Протягом 

року 

Методист Аналіз  

7. Надати педагогам перелік 

наукових, навчально-методич-

них джерел, опрацювання 

яких допоможе розібратися в 

теоретичних аспектах 

проблем, окреслених в річних 

завданнях  
 

До 21.09. Вих-ль-

Методист 

Друкова- 

ний та 

електрон. 

список 

метод. 

джерел 

 

 

8. Провести обговорення та 

узгодження проблемних тем 

самоосвіти та пріоритетних 

напрямків роботи на поточний 

навчальний рік  
 

До 14.09 Методист Рекоменда

ції 

 

9. Проводити обговорення 

новинок фахової літератури та 

періодичних видань  
 

четвертий 

четвер 

кожн.міс.  

Методист Рекоменда

ції 

 

10. Оновлювати і поповнювати 

фонд довідкової і методичної 

літератури  

Упродов

ж року 

Вих-ль-

методист 
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1 2 3 4 5 6 

11. Включити питання самостій-

ного вивчення Базового 

компоненту дошкільної освіти 

(нової редакції), нової 

програми для дітей 

молодшого дошкільного віку 

«Впевнений старт», інших 

документів, які будуть видані, 

до планів самоосвіти з 

подальшим їх обговоренням. 

Протягом 

року 

Методист Зошити 

самоосві 

ти 

 

12. Включити питання самостій-

ного вивчення програм, 

запропонованих Міністер-

ством освіти і науки України з 

різних нозологій педагогам, 

які працюють на спеціальних 

групах 

Протягом 

року 

Методист Зошити 

самоосві 

ти 

 

13. Провести засідання ―Круглого 

столу‖ (обмін думками, ідеями 

внаслідок самостійного опра-

цювання індивідуальних тем 

самоосвіти упродовж поточ-

ного навчального року) 

квітень завідувач, 

вихова- 

тель-

методист 

зошит із 

самоосвіт

и, тези 

виступу 
 

14. Систематично здійснювати 

контроль за самоосвітою 

педагогів з обраної теми. 

1 раз в 

квартал 

Методист Аналіз 

 

15. Систематично проводити 

“малі педради”, спрямовані на 

визначення системи педагогіч-

них впливів, що забезпечують 

підвищення якості освітнього 

процессу. 

упродовж 

року 

завідувач, 

вихова 

тель-

методист 

План 

 

16. Здійснювати індивідуальне 

консультування молодих 

спеціалістів Голуб Н.В. і 

Бабели Н.Є. 

упродовж 

року 

завідувач, 

вихова 

тель-

методист 

 

зошит із 

самоосвіт

и  

3.1.3 АТЕСТАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
 

1. Видати наказ по ДНЗ про 

підготовку та проведення 

моніторингу атестації в 2020-

2021 навчальному році. 

 

вересень завідувач наказ  
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1 2 3 4 5 6 

2. Вивчити систему роботи 

педагогів, які підлягають 

атестації. 

упродовж 

року 

атестацій

на комісія 

графіки, 

звіт, опис 

 

3. Постійно надавати консульта-

тивну допомогу педагогам, які 

атестуються 

до 

березня 

Методист рекоменда

ції 

 

4. Провести моніторинг атестації  

у 2020-2021 навчальному  році 

педагогів: вихователів – 

Деревчук В.А., Гришкової І.О.; 

вчителя-логопеда  Шуди О.В., 

практичного психолога Ісаєвої 

Н.М.; музичних керівників 

Журавель О.В. і Климової А.Г. 

до 

березня  

 

 

 

 

 

Атестацій

на комісія 

наказ, 

протоколи 

 

5. Заслухати на останньому 

засіданні атестаційної комісії 

творчі звіти педагогів, що 

атестуються 

березень Атестацій

на комісія 

Метод. 

розроб. 

описи, 

тощо 

 

6. Видати наказ по ДНЗ за 

результатами моніторингу 

атестації, ознайомити 

педагогічний колектив з 

наслідками атестації  

березень завідувач наказ 

 

7. Ознайомити членів педагогіч-

ного колективу та педагогів, 

що атестуються з характерис-

тиками діяльності педагогів, 

що атестуються  

березень завідувач характери

стики 

 

3.1.4 
 

УЧАСТЬ ПЕДАГОГІВ У МЕТОДИЧНІЙ РОБОТІ МІСТА ТА ОБЛАСТІ 

1. 

 

 

 

Брати участь у міському 

постійно діючому семінарі 

«Удосконалення управлінської 

діяльності та методичне 

забезпечення діяльності ДНЗ»  

За планом 

роботи 

міського 

метод. 

кабінету  

завідувач, 

вихова 

тель-

методист  

 

План 

роботи 

 

 

 

 

 

2. Сприяти участі педагогів в 

роботі міських МО різних 

категорій  

За планом 

роботи  

завідувач, 

вихова 

тель-

методист 

Список 

педагогів 

МО  

 

3. Залучати педагогів до участі в 

різних конкурсах, які 

проводяться на рівні 

дошкільного закладу, міста, 

області. 

упродовж 

року 

завідувач, 

вихова- 

тель- 

методист 

співбесіда

рекоменда

ції 

 

 



 49 

1 2 3 4  5 6 

4. Сприяти участі молодих 

педагогів в роботі міської 

школи вдосконалення 

педагогічної майстерності 

молодого педагога на базі ДНЗ 

№11 

упродовж 

року 

завідувач, 

вихова- 

тель- 

методист 

Співбесіда

псих.-  

педагогічн

ий 

супровід  

 

5. Зобов`язати педагогів 

відвідувати міські заходи 

Декади педагогічної творчості 

педагогів,що атестуються, 

міські педагогічні виставки  

упродовж 

року 

завідувач, 

вихова- 

тель- 

методист 

Графік  

6. Залучити педагогів до участі у 

міському фестивалі  

інноваційних занять  

січень-

лютий  

 

завідувач, 

вихова- 

тель- 

методист 

психолого 

– метод. 

супровід  

 

 

7.  Залучати педагогів до участі в 

різних міських педагогічних 

виставках 

упродовж 

року 

завідувач, 

вихова- 

тель- 

методист 

рекоменда

ції 

 

8. Залучити педагогів закладу до 

обласної виставки - огляду 

кращих методичних розробок  

педагогічних працівників 

дошкільних навчальних 

закладів  

квітень завідувач, 

вихова- 

тель- 

методист 

психолого 

– метод. 

супровід  

 

 

9. Сприяти участі вихователів в 

роботі міської Школи 

передового педагогічного 

досвіду  

За планом 

роботи 

міського 

методичн

ого 

кабінету 

завідувач, 

вихова- 

тель- 

методист 

План 

роботи 

 

 3.2. ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ КОНСІЛІУМИ 
 

3.2.1 Сприяти роботі постійно 

діючому консультативному 

пункту “Консультує 

психолог»: проблеми розвитку, 

навчання та виховання дітей 

раннього і дошкільного віку. 

 

2 рази на 

місяць 

 

 

завідувач, 

психолог 

зошит із 

самоосві 

ти, 

рекоменда

ції 

 

3.2.2 Продовжити проводити в ДНЗ 

психолого-педагогічний 

консиліум (ППК). 

упродовж 

року 

 

 

Завідувач 

 

Наказ 

Звіт на 

нараді при 

зав. 
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3.2.3 Проводити планові засідання 

по 2 рази на рік в групах 

старшого дошкільного віку 

(лютий, травень), в групах з 

порушенням мовлення  

(вересень, квітень) і в групі 

раннього віку (жовтень, 

березень). 

Тематика засідань: 

 Вихова- 

тель-

методист 

Практич 

ний 

психолог  

Логопеди 

Протокол

и засідань 

 

1. Стан пізнавальної і 

мовленнєвої сфер дітей з 

порушенням мовлення (І-й 

етап) 

16.09.20р.  Методист 

Психолог 

Протоко 

ли 

засідань 

 

2. Стан нервово-психічного роз-

витку дітей раннього віку (І-й 

етап) 

21.10.20р. Методист 

Психолог 

Протоко 

ли 

засідань 

 

3. Визначення функціональної 

готовності дітей 6-річного віку 

до навчання в школі (І-й етап) 

17.02.21р. 

 

Методист 

Психолог 

Протоко 

ли 

засідань 

 

4. Стан нервово-психічного роз-

витку дітей раннього віку (ІІ-й 

етап) 

16.03.21р. Методист 

Психолог 

Протоко 

ли 

засідань 

 

5. Стан пізнавальної і 

мовленнєвої сфер дітей з 

порушенням мовлення (ІІ-й 

етап) 

21.04.21р. Методист 

Психолог  

Протокол

и 

засідань 

 

6. Визначення функціональної 

готовності дітей 6-річного віку 

до навчання в школі (ІІ-й етап) 

за потребою 

12.05.21р. 

 

Методист 

Психолог 

Протокол

и 

засідань 

 

3.3. ПЕДРАДИ 
 

№ 

за/п 

Тема запланованого 

заходу 

Термін 

викона 

ння 

Відповіда 

льна 

особа 

Форма 

відобра 

ження 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 6 

3.3.1. ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ОСВІТНЬОЇ РОБОТИ  ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

В НОВОМУ НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ (круглий стіл) 
 

1 

 

2. 

 

 

Аналіз роботи за минулий 

навчальний рік 

Обговорення і затвердження 

плану роботи на    2020 - 2021  

навчальний рік 

Серпень 
31.08. 

  2020р. 
 

 

завідувач 

вихова 

тель-

методист 
 

Аналіз 

 

План 

роботи 
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3. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 

 

 

 

5. 

 

 

6. 

 

 

7. 

 

 

8. 

Затвердження: 

 освітніх програм, за якими 

буде відбуватися навчально-

виховний процес в групах; 

 освітньої програми закладу; 

 орієнтовного тижневого 

розподілу організованої освіт-

ньої діяльності; 

 видів і форми планування 

освітньої роботи з дітьми; 

 плану спільної роботи ДНЗ 

та ЗОШ № 5; 

 парціальних програм, за 

якими будуватиметься освітній 

процес у групах. 

  моделі моніторингу дітей. 

Організація гурткової роботи з 

дітьми та програм, за якими 

будуть працювати гуртки. 

Ознайомлення з перспективним 

планом атестації і проходження 

 курсової перепідготовки. 

Про підсумки літнього 

відпочинку та оздоровлення 

дітей у дошкільному закладі.  

Затвердження складу 

педагогічної ради, вибори 

секретаря педагогічної ради.  

Презентація новинок методич-

ної літератури і посібників. 

 

 

Протягом 

року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

вихова 

тель-

методист 

 

 

 

вихова 

тель-

методист 

 

 

вихова 

тель-

методист 

 

 

вихова 

тель-

методист 

 

завідувач 

 

завідувач 

 
 

 

методист 

 

 

Програми 

 

 

Розклад 

 

План 

 

План 

роботи 

Програми 

 

 

Модель 

Графік 

роботи 

гуртків 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

План 

 
 

 

Звіт 

 

 

оновлений 

склад 

педради  

коментар 

 

3.3.2. «ПРО ОСВІТУ ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ: ВИТОКИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ»  
 

1. 

 

2. 
 

 

3. 

 

 

 

4. 

 

 Про виконання рішень 

попередньої педагогічної ради  

Сталий розвиток стосується 

кожного (доповідь) 

"Навчаємо дошкільників жити 

по-новому: Програма "Дошкі-

льнятам - освіта для сталого 

розвитку" (співдоповідь) 
Забезпечення психологічного 

комфорту дітей під час занять 

(співдоповідь) 

 

26.11. 

2020р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

завідувач 

 

Завідувач 

Осадча 

М.А. 

Деревчук 

В.А. 

практ. 

психолог 

Ісаєва Н. 

інформа 

ція 

інформа 

ція 
 
 

інформа 

ція 

 

інформа 

ція 
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5. 

 

 

 

 

6. 

 

 

 

 

 

 

7. 

 

 

 Використання інноваційних 

технологій в екологічному і 

економічному вихованні 

дошкільників (з досвіду 

роботи) 

Про  стан роботи з формування 

природничо-екологічної 

компетенції дошкільників через 

різні форми і методи організації 

навчально-виховного процесу 

(за результатами тематичної 

перевірки) 

Затвердження методичної 

розробки вихователя 

Пестерової  Т.Ф. «Виховуємо 

патріотизм у дітей засобами 

краєзнавства» 

 Гришкова 

І.О. 

 

 

 

Вих.-ль 

методист 

 

Вихова 

тель-

методист 
 

Вихова 

тель-

методист 

 

Презента 

ція  

 

 

 

Довідка 

 
 
 

 

 
 

 

Інформа 

ція 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3.3. «ПРО ФОРМУВАННЯ ОСНОВ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ 

КОМПЕТЕНЦІЇ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ»  

   1. 

 

 

2. 
 

 

3. 
 

 

 

4. 
 

 

 
 

 
 

5. 

 

 

6. 

 

7. 

 

 

 

8. 

 

 

Аналіз виконання рішень 

попереднього засідання 

педагогічної ради 

Поняття «здоров’я» і від чого 

воно залежить (доповідь) 

Психологічний комфорт як 

основа здоров’я дитини (спів-

доповідь) 

 Використання піску для 

покращення емоційного 

здоров’я дітей з особливими 

освітніми потребами (спів-

доповідь з досвіду роботи) 

Музично-оздоровча робота в 

дошкільному закладі освіти  (з 

досвіду роботи) 

Загартування як чинник 

оздоровлення дітей в групах 

Про використання здоров’яз-

берігаючих технологій в роботі 

з дітьми-дошкільниками (за 

результатами тем. перевірки) 

Про стан організації харчування 

за рік (за результатами 

тематичної перевірки) 

25.02.  

  2021р. 

 

 

 

 

 

 

Завідувач 

Осадча 

М.А. 

Завідувач 

 

психолог 

Ісаєва 

Н.М. 

вчитель-

логопед 

Шуда 

О.В. 

 

музкер. 

Журавель 

О.В. 

ст. мед. 

сестра 

В.Ліфірен

ко 

методист 

Васильє- 

ва Н.А.,  

Завідувач 

Аналіз 

 

 

інформа 

ція  

Інформа 

ція 

 

Інформа 

ція 

 

 

 

Інформа 

ція 

 

Інформа 

ція 

Довідка  

 

 

 

Довідка 
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3.3.4.  ПІДСУМКИ ОСВІТНЬОЇ РОБОТИ З ДОШКІЛЬНИКАМИ ЗА 

ПОТОЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК (круглий стіл) 
 

1. 

 

 

2. 
 

 
 

 

 

 

3. 

 

 

 
 

 

4. 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

6. 

 

 

 

7. 

 

 

8. 

 

 

 

9. 

 

 

10. 

Про виконання рішень 

попередньої педагогічної ради  

 Про стан психологічної 

готовності старших 

дошкільників до навчання в 

школі та рекомендації щодо 

усунення недоліків у виховній 

роботі  

Про виконання річного плану в 

роботі з дітьми, батьками, 

педагогами, рівень 

ефективності дефектологічної 

та логопедичної допомоги дітям 

і підготовка до школи  

Про результати моніторингу 

пізнавального, мовленнєвого, 

інтелектуально-творчого 

розвитку та готовності до 

школи дітей старшого 

дошкільного віку   

Про результати моніторингу 

розвитку музичних здібностей 

дітей старшого дошкільного 

віку на кінець року 

Про  результати моніторингу 

сформованості основних рухів 

у дітей старшого віку на кінець 

року 

Про роботу з дітьми за 

інтересами (за результатами 

тематичної перевірки)  

Аналіз результативності 

профілактики захворювань і 

дотримання санітарно-

гігієнічного режиму в групах 

Про участь педагогів у 

методичній роботі закладу 

(результати моніторингу) 

Обговорення та затвердження 

плану роботи на літній 

оздоровчій період 

 

27.05.     

2021р. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Завідувач

Осадча 

М.А. 

практич. 

Психолог 

Ісаєва 

Н.М. 

 

 
 

 

Вчителі-

логопеди, 

вчителі-

дефекто- 

логи 
 

 

вихова 

тель-

методист 

Василь- 

єва Н.А.  

 

Музичні 

керівники 

Методист 

Вихова 

тель-

методист 

Вихова 

тель-

методист 

Старша 

медична 

сестра 

В.Ліфірен

ко 

завідувач 

Осадча 

М.А. 

завідувач  

інформа 

ція 

 

довідка та 

методичні 

рекоменда

ції 

 

 
 

 

звіти, 

обговорен

ня 

 

 
 

 

довідка, 

обговорен

ня 

 

 

 

звіт,  

довідка 

 
 

 

довідка, 

методичні 

рекоменда

ції 

довідка, 

методичні 

рекоменда

ції 

аналіз 

 
 

 

проект 

плану 
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3.4. ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 
 

3.4.1. СЕМІНАРИ ТА СЕ МІНАРИ – ПРАКТИКУМИ, НЕТРАДИЦІЙНІ 
ФОРМИ РОБОТИ 

 

1. «Освіта для сталого розвитку 

для  дошкільнят» (семінар-

практикум)  
 

29.10.20р. Виховате

ль-

методист 

план та 

матеріали 

 

2. «Негативні емоції» (семінар-

практикум) 
 

19.11.20р. Психолог план та 

матер-ли 

 

3. 

 

Використання здоров'язбері-

гаючих технологій в фізичному 

вихованні та оздоровленні дітей 

дошкільного віку (практикум) 
 

18.02.21р. Педагоги

Методист 

план та 

матеріа- 

ли 

 

4. «Гендарне і статеве виховання 

дошкільників» (психолого-

педагогічний семінар) 

15.04.21р. Методист 

Психолог 

план та 

матер-ли  

5. Формування математичних і 

конструктивних вмінь 

дошкільників за допомогою 

конструктора ТІКО (майстер-

клас) 
 

20.05.21р. Виховате

ль 

Пестеро- 

ва Т.Ф. 

Методист 

план та 

матеріали 

 

3.4.2. КОНСУЛЬТАЦІЇ ДЛЯ ВСІХ КАТЕГОРІЙ ПЕДАГОГІВ 
 

3.4.2.1. КОНСУЛЬТАЦІЇ ДЛЯ ВИХОВАТЕЛІВ ГРУП 
 

1. 

 

Адаптація дітей раннього і 

молодшого віку до умов 

закладу дошкільної освіти 
 

17.09.20р. психолог 

Ісаєва 

Н.М. 

Ф
о
р
м

а
 в

ід
о
б
р
а
ж

ен
н

я
: 

к
о
н
сп

ек
т

и
 к

о
н
су

ль
т

а
ц
ій

, 

т
ез

и
, 

п
р
ез

ен
т

а
ц
ії

 

м
а
т

ер
іа

ли
, 

т
ек

ст
и

 

к
о
н
су

ль
т

а
ц
ії

 

  

 

 

 

2. 

 

Підвищення рівня пізнавальної 

активності дошкільників 
 

08.10.20р. Деревчук 

В.А. 

3. 

 

Екологічне виховання дітей  

дошкільного віку через призму 

використання альтернативної 

програми  STREAM–освіта 

 

15.10.20р. Виховате

ль-

методист 

 

4. Використання методу мнемо-

техніки для підвищення 

мовленнєвої активності дітей 

дошкільного віку 

 

05.11.20р. Гришкова 

І.О. 
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5. Досліди в мистецтві (упровадь-

жуємо STREAM-освіту) 

12.11.20р. Методист   

6. 

 

Попередження і подолання 

педагогічної занедбаності 

17.12.20р. Практ. 

психолог 

Ф
о
р

м
а
 в

ід
о
б
р
а
ж

ен
н

я
: 

к
о
н
сп

ек
т

и
 

к
о
н
су

ль
т

а
ц
ій

, 
т

ез
и
, 

п
р
ез

ен
т

а
ц
ії

 

м
а
т

ер
іа

ли
, 

т
ек

ст
и

 к
о
н
су

ль
т

а
ц
ії

 

   

 

7. 

 

Кріотерапія у формуванні 

мовлення та корекції 

звуковимови у дітей з 

порушенням мовлення 

24.12.20р. Шуда 

О.В. 

 

8. 

 

Музика як один із засобів 

фізичного розвитку 

23.01.21р. Журавель 

О.В. 

 

9. Хто такий тьютор і навіщо він 

потрібен? 

11.02.21р. Практ. 

психолог 

 

10. 

 

Патріотизм починається з 

любові до людини 

18.03.21р. Методист  

11. Профілактика стресів у 

педагогів 

22.04.21р. Психолог  

12. Порядок надання домедичної 

допомоги дітям при 

перегріванні та укусах комах 

 

06.05.21р. Старша 

медсестра 
 

3.4.2.2. КОНСУЛЬТАЦІЇ ДЛЯ «ВУЗЬКИХ СПЕЦІАЛІСТІВ»  
 

Для вчителя-дефектолога 

1. Мнемотехніка – можливість 

ефективного навчання дітей із 

синдромом Дауна 
 

08.01.21р. Методист методичні 

реком. 
 

Для музичних керівників 

1. Читири прийоми мнемотехніки 

для занять у звичайних та 

інклюзивних групах 
 

08.04.21р. Методист методичні 

реком. 
 

3.4.2.3. ДЛЯ ПЕДАГОГІВ З ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
 

1. Вплив дидактичних ігор з 

англійської мови на розвиток 

інтелекту дошкільників 
 

24.09.20р. Методист методичні 

реком. 

 

3. 5. РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНОЇ ТВОРЧОСТІ  

3.5.1. КОЛЕКТИВНИЙ ПЕРЕГЛЯД 

1 До педради і семінару:  освіта 

для сталого розвитку дітей 

дошкільного віку 

 

Листопад Педагоги 
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1.1 Комплексне заняття, група 

«Барвінок» (для дітей 5-го року 

життя) 

 Панченко 

Л.М. 

 

К
о
н

сп
ек

ти
 з

ан
я
ть

 

 

1.2 Комплексне заняття, група 

«Дзвіночок» (6-й рік життя) 

 Мезько 

С.В. 

 Заняття до атестації: ІІ квартал Педагоги  

2.1. 

 

Комплексне заняття (дитина у 

природному довкіллі, логіко-

математичний розвиток, 

малювання), група «Веселка» (4-й 

рік життя) 

Грудень Деревчук 

В.А. 

 

2.3 Комплексне заняття (розвиток 

мовлення, літературна скринька,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

логіко-математичний розвиток, 

малювання), група «Калинка» (5-

й рік життя) 

Грудень Гришкова 

І.О. 

 

2.4 Індивідуальне заняття (розвиток 

мовлення), спец. група для дітей з 

порушенням опорно-рухового 

апарату «Росинка» 

Грудень Шуда О.В.  

2.5 

 

Підгрупове заняття (на розвиток 

пізнавальної сфери), група 

«Джерельце» (для дітей з 

порушенням мовлення) 

Грудень Ісаєва 

Н.М. 

 

 

 Музичне заняття (група 

«Калинка», 5-й рік життя) 

Січень Журавель 

О.В. 

 

3. Заходи до педради:   Лютий Вихователі 
К

о
н

сп
ек

ти
 з

ан
я
ть

 

 

                       

    

 

3.1 Комплексне заняття,  для дітей з 

порушенням опорно-рухового 

апарату «Росинка»  

 Нагорна 

Т.С. 

 

3.2 Підгрупове заняття (дидактична 

гра, малювання), група 

«Мережана хатка» (для дітей із 

ЗПР) 

 Новик 

О.Л. 

 

4. Колективний перегляд – звіт 

гуртків  

«До-мі-солька», «Жайвір», 

«Маленькі казкарики» і 

«Здоровим будь» 

Квітень керівники 

гуртків 
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3.5.2. ОГЛЯДИ, КОНКУРСИ, ВИСТАВКИ: 
 

1. 

 

Виставка фото, картинок «Осіння 

палітра» (осінні пейзажі 

природи, милування ними) 

4-та декада 

вересня 

2020р. 

методист 

виховате- 

лі груп 

У
за

га
л
ь
н

ен
і 

м
ат

ер
іа

л
и

  

 

2. «Надаємо друге життя старим 

речам» (виставка оновлених 

іграшок, речей). 

жовтень 

2020р. 

методист 

виховате- 

лі груп 

 

3. Виставка-колаж «Вода – наше 

багатство!» 

Листопад 

2020р. 

методист 

виховате- 

лі груп 
 

4. Виставка поробок «Найкраща 

ялинкова прикраса» (із 

покидькового матеріалу)   

Грудень 

2020 р. 

методист 

вихователі 

груп 

 

5. Огляд-конкурс «Вітаміни на 

підвіконні» (вітамінні городи в 

групах) 

Січень 

2021р. 

методист 

вихователі 

груп 

 

 Виставка  «Наші подарунки 

природі» (подарунки дітей 

природі) 

Березень 

2021р. 

методист 

вихователі 

груп 

 

3.5.3. ПЕДАГОГІЧНІ ВИСТАВКИ, ПРЕЗЕНТАЦІЇ: 
 

1. «Дитяча гра у сталому 

розвитку дошкільників» 
(виставка ігор педагогів до 

педради) 

Листопад 

2020р. 

методист 

вихователі 

груп 

У
за

га
л
ь
н

ен
і 

м
ат

ер
іа

л
и

 

 

2.  «Інноваційні технології у 

роботі зі здоров’язбереження 
дітей» (презентація  

інноваційних технологій) 

Лютий 

2021р. 

методист 

вихователі 

груп 

 

3. “Мій педагогічний досвід!” 
(презентація досвіду педагогів, 

що атестуються) 
 

Квітень 

2021 р. 

методист 

вихователі 

груп 

3. 6. ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ДОСВІД 
 

3.6.1. Вивчення  ППД:  

1. Вивчати систему роботи 

педагогів, що атестуються. 
 

упродовж 

року 

Вихов-ль-

методист 

Система 

роботи 

 

2. 

 

Розпочати вивчення досвіду 

роботи вчителя-логопеда 

Муртазіної Н.В. з питання:  

«Використання інноваційної 

технології «Мнемотехніка» в 

логопедичній роботі з дітьми» 

упродовж 

року 

 

Вихов-ль-

методист 

Система 

роботи 
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3.6.2. Узагальнення ППД 
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1. 
 

 

 

 

досвіду роботи  творчої групи 

педагогів ДНЗ з питання: 

«Проектна діяльність педагогів 

за тематичним тижнем 

«Дитяча гра та іграшка» 

упродовж  

року 

 

 

 

Вихов-ль-

методист 

 

 

 

Система 

роботи 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.6.3. Впровадження ППД 

1. вихователя Могили Т.Б. 

“Виховуємо громадянськість як  

інтегративну якість особис-

тості” 

упродовж  

року 

 

Вихов-ль-

методист 

 

Система 

роботи 

 

 

2. колективу педагогів з 

проектування освітньо-вихов-

ного процесу з дітьми 

«Проектуемо залюбки» 

упродовж  

року 

 

Вихов-ль-

методист 

 

Система 

роботи 

 

 

3. вихователя Новик О.Л. 

«Розвиваємо асоціативне 

мислення дитини за допомогою 

прийомів ейдетики» 

упродовж  

року 

Вихов-ль-

методист 

 

Система 

роботи 

 

4. 

 

вчителя-логопеда Шуди О.В. з 

питання «Активізація 

мисленнєвих процесів дітей в 

нетрадиційній роботі з 

казкою» 

упродовж  

року 

 

Вихов-ль-

методист 

 

Система 

роботи 

 

 

5. 

 

 

вихователя Деревчук В.А. з 

питання: «Розвиток 

кольоросприйняття довкілля у 

дітей молодшого дошкільного 

віку» 

упродовж  

року 

 

Вихов-ль-

методист 

 

Система 

роботи 

 

 

6. вчителя-логопеда Муртазіної 

Н.В. з питання «Використання 

прийомів мнемотехніки та 

моделювання в роботі з дітьми, 

які мають порушення мовлення 

упродовж  

року 

 

Вихов-ль-

методист 

 

Система 

роботи 

 

7. вихователя Нікіщенко Г.М. з 

питання: «Ознайомлення з 

професіями дорослих як засіб 

соціалізації дітей з особливими 

потребами» 

упродовж  

року 

 

Вихов-ль-

методист 

 

Система 

роботи 

 

 

8. Узагальнити досвід роботи 

вихователя ДНЗ Пестерової 

Т.Ф. з питання: «Виховуємо 

патріотизм у дітей засобами 

краєзнавства» 

упродовж  

року 

 

Вихов-ль-

методист 

 

Система 

роботи 
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9. творчої групи педагогів з 

питання «Формуємо художньо-

естетичну компетенцію 

дитини через ціннісне 

ставлення до мистецтва» 

упродовж  

року 

 

Вихов-ль-

методист 

 

Система 

роботи 

 

 

10. музичного керівника Марченко 

О.І. з питання «Музична 

логоритміка як засіб музично-

естетичного розвитку 

дошкільника» 

упродовж  

року 

 

Вихов-ль-

методист 

 

Система 

роботи 

 

 

3.6.4. Впровадження ППД інших дошкільних закладів 

4.8. Продовжити роботу по 

впровадженню різних 

педагогічних інноваційних 

технологій та елементів цих 

технологій 

Упродов

ж  

року 

 

Методист 

 

 

Система 

роботи 

 

 

4.9. Спрямувати роботу педагогіч-

ного колективу на загальне 

впровадження в практичну 

діяльність сучасних досягнень 

педагогічної науки та 

ефективних технологій з 

проблем виховання і розвитку 

дітей раннього і дошкільного 

віку  

постійно Завідувач 

Вихов-ль-

методист  

наказ, 

рекоменда

ції 

консульта

ції 

 

4.10. Досвіду вихователя з фізичної 

культури ДНЗ №3 м. Шостки 

Нечипоренко І.О. “Інноваційні 

підходи до організації і 

проведення фізкультурно-

оздоровчої роботи в ДНЗ” 

упродовж  

року 

 

Виховате

лі 

Система 

роботи 

 

 

4.11. Методичного посібника “Коли 

гра не доводить до добра”. 

Упорядник Шалда Н.В. (ДНЗ № 

1 м. Шостки). - Запоріжжя. - 

ЛІПС, 2006 р. 

Упродов

ж  

року 

 

Педагоги 

ДНЗ 

цикл 

занять 

 

4.12. Досвіду педагогічного 

колективу ДНЗ №12 м. Шостки 

з психолого-педагогічного про- 

ектування за методичним 

посібником «Проектна техно-

логія в ДНЗ» Харків. Видавнича 

група «Основа», 2009р. 

 

Упро 

довж 

року 

 

 

Методист 

Виховате

лі 

Проекти 

освітньої 

роботи  
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3.7. ТИЖНІ БЕЗПЕКИ: 
 

1. Увага! Діти на дорозі! (місячник 

безпеки дорожнього руху)  

з 01 по 30 

вересня 

завідувач, 

виховате- 

лі груп 

Наказ, 

план 

заходів 

 

2. Тиждень безпеки дитини «Як 

уникнути неприємностей» 

з 23 по 27 

листопада 

завідувач, 

виховате- 

лі груп 

Наказ, 

план 

заходів 

 

3. 

 

 Тиждень безпеки дитини «Щоб 

не трапилось лихо» 

 

з 15 по 19 

лютого 

завідувач, 

виховате- 

лі груп 

Наказ, 

план 

заходів 

 

4. 

 

Тиждень охорони праці  26 по 30 

квітня  

 

завідувач, 

виховате- 

лі груп 

Наказ, 

план 

заходів 

 

5. Тиждень знаь з основ безпеки 

життєдіяльності дитини 

«Азбука обережності»  

з 26 по 30 

квітня 

завідувач, 

виховате- 

лі груп 

Наказ, 

план 

заходів 

 

7. Увага! Діти на дорозі! (місячник 

безпеки дорожнього руху) 

з 01 по 31 

травня  

 

завідувач, 

виховате- 

лі груп 

Наказ, 

план 

заходів 

 

3.8. ТЕМАТИЧНІ ТИЖНІ: 
  

1. Україна – єдина країна 07-11.09 

2020р. 

методист 

вихов-лі 

Наказ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

2. Олімпійський тиждень  14-18.09  

2020 р. 

методист 

вихов-лі  

наказ  

3. Кольоровий тиждень 

 

05-09 

жовтня 

2020р. 

методист 

вихов-лі 

заходи  

4. Тиждень толерантності  11-15 

листопада 

2020 р. 

практич 

ний 

психолог 

заходи  

5. Тиждень гри та іграшки 16-20 

листопада 

2020 р. 

методист 

виховате 

лі 

заходи  

6. Всеукраїнська акція «16 днів 

проти насильства»  

30.11 – 

07.12. 

2020 р. 

практич 

ний 

психолог 

заходи  

7. Тиждень добрих справ  12-16.04. 

2021р. 

методист 

вихов-лі 

заходи  

3.9. ДНІ ЗДОРОВ’Я (додається до річного плану) 
 

1. Третя п’ятниця кожного місяця  упродовж 

року 

виховате 

лі груп 

 

план  
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3.10. ДІАГНОСТИКА, МОНІТОРИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ: 
 

1. Моніторингові дослідження з 

питань розвитку дітей:  

Упродов

ж року 

 

 
  

1.1 Моніторинг рівня фізичного 

розвитку дітей всіх вікових 

груп ДНЗ на початок і кінець 

навчального року (до наради 

при завідувачі) 

Вересень 

Травень 

(3-й 

тиждень 

місяця) 

Вихова- 

тель- 

методист 

Виховате

лі 

Р
ез

у
л
ь
та

ти
 м

о
н

іт
о
р
и

н
гу

, 

д
о
в
ід

к
а 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

  

 

 

1.2 Моніторинг рівня музичних 

здібностей дітей молодшого (5-

й рік) і старшого дошкільного 

віку (до наради при завідувачі)   

за:  I квартал          

      II квартал     3-й тиждень                       

      III квартал       місяця 

Листопад 

Лютий  

Травень  

 

Вихова- 

тель-

методист 

Музичні 

керівники 

 

1.3 Моніторинг охоплення дітей 

гуртковою роботою за рік (до 

педради) 

03-06.05. 

2021р. 

 

Вихова 

тель-

методист 

д
о
в
ід

к
а 

м
ет

о
д

и
ч
н

і 
р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

 

1.4 Моніторинг вивчення стану 

готовності дітей старшого 

дошкільного віку до навчання в 

школі (до педради) 

10-14.05. 

2021р. 

 

Вихова 

тель-

методист 

 

1.5 Моніторинг рівня музичних 

здібностей дітей старшого 

дошкільного віку на кінець 

року (до педради) 

17-21.05. 

2021р. 

Методист 

Музичні 

керівники 

 

1.6 Моніторинг рівня фізичного 

розвитку дітей старшого 

дошкільного віку на кінець 

року (до педради) 

24-26.05. 

2021р. 

 

  

2. Діагностика професійної 

компетентності педагогів (до 

відома) 

вересень, 

травень 

Вихова 

тель-

методист, 

практ. 

психолог Р
ез

у
л
ь
та

ти
 

м
о
н

іт
о
р
и

н
гу

, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

  

3. Моніторинг участі педагогів у 

методичній роботі закладу (до 

педради) 

 

 

травень Завідувач 

Р
ез

у
л
ь
та

ти
 

м
о
н

іт
о
р
и

н
гу

, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
і 
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Розділ 4.  
 

Вивчення стану організації життєдіяльності дітей 
 

№ 

за/п 

Тема запланованого 

заходу 

Термін 

викона 

ння 

Відповіда 

льна 

особа 

Форма 

відобра 

ження 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 6 

4.1. К О М П Л Е К С Н  Е   ВИВЧЕННЯ 
 

1. Стан організації життєдіяль-

ності дітей дошкільного віку 

(для дітей з порушенням 

мовлення) в групі «Джерельце» 

за освітньою програмою для 

дітей від 2 до 7 років «Дитина» 

12-16.04. 

2021р. 

Завідувач 

Методист 

Психолог 

Старша 

медсестра 

Д
о
в
ід

к
а,

 н
ак

аз
, 

м
ет

о
д

и
ч
н

і 
 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

   

 

2. Психологічна готовність 

старших дошкільників до 

навчання в школі (до 

педагогічної ради)  

січень, 

травень  

 

практич 

ний 

психолог 

 

 

4.2. Т Е М А Т И Ч Н Е    ВИВЧЕННЯ 
 

1. «Про  стан роботи з формування 

природничо-екологічної 

компетенції дошкільників через 

різні форми і методи організації 

освітнього процесу» (до 

педради) 

16-20.11. 

2020р. 

 

Вихова- 

тель-

методист 

Д
о
в
ід

к
и

, 
 н

ак
аз

и
, 

м
ет

о
д

и
ч
н

і 
 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

  

 

2. Стан організації харчування за 

рік (до наради при завідувачі) 

11-15.01. 

2021р. 

Завідувач 

 

 

3.  Про використання здоров’яз-

берігаючих технологій в роботі 

з дітьми-дошкільниками (до 

педради) 

08-12.02. 

2021р. 

Завідувач 

методист 

 

4. Про стан роботи щодо 

організації фізкультурно-оздо-

ровчої роботи з дошкільниками 

(до наради при завідувачі) 

15-19.03. 

2021р. 

Методист

старша 

медсестра 

 

5. Аналіз дитячих робіт з 

декоративного малювання  за 

рік (до наради при завідувачі) 

12-14.04. 

2021р. 

 

Вихова 

тель-

методист 

6. Аналіз дитячих робіт з 

сюжетного малювання у групах 

молодшого і старшого 

15-19.04. 

2021р. 

 

 

Вихова 

тель-

методист 
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 дошкільного віку за рік (до 

наради при завідувачі) 

  
  

7. Аналіз дитячих робіт з 

предметного малювання у 

групах молодшого і старшого 

дошкільного віку за навчальний 

рік (до наради при завідувачі) 

06-07.05. 

2021р. 

Вихова 

тель-

методист   

8. Стан рівня фізичного розвитку 

дітей молодшого дошкільного 

віку на кінець року (до наради 

при завідувачі) 
 

27-28.05. 

2021р. 

Методист 

Виховате

лі груп 

 

    

 

4.3. ОПЕРАТИВНИЙ, ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНИЙ ТА ВИБІРКОВИЙ 
КОНТРОЛЬ 

 

1 2 3 4 5 6 

1. Готовність груп до нового 

навчального року (до наради 

при завідувачі) 

14-18.09. 

2020р. 

Завідувач 

методист 

Інформа

ція, 

реком. 

 

2. Дотримання графіків роботи 

різними категоріями працівник-

ків ДНЗ (оглядово-оперативний 

контроль, до відома) 

1 раз на 

місяць 

завідувач Інформа

ція (за 

необх.)  

наказ 

 

3. Якість впровадження рішень 

педагогічної ради (до засідання 

педагогічної ради) 

Згідно 

визначе 

них 

термінів 

завідувач Інформа 

ція 
 

4. Планування життєдіяльності 

дітей (оперативна оцінка, до 

відома). 

1 раз на 

місяць 

 

завідувач

вихов-ль-  

методист 

інформа

ція, 

реком. 

 

5. Зміст та якість перспективного 

планування (попереджувальний, 

до методичної години) 

 

Листопад вихов-ль-  

методист 

інформа

ція, 

рекомен 

дації 

 

6. Стан оформлення та ведення 

педагогами «Щоденника з 

підвищення професійного 

рівня» (попереджувальний, до 

наради при завідувачі) 

1 раз в 

квартал 

вихов-ль-  

методист 

інформа

ція, 

рекомен 

дації 

 

7. Організація проведення свят і 

розваг з дітьми (оглядова, до 

наради при завідувачі) 

Вибірко 

во 

протягом 

року 

завідувач

вихов-ль-  

методист 

інформа

ція, 

рекомен 

дації 
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8. Готовність педагогів до роботи 

(оглядово-оперативна оцінка, до 

відома) 

Усі групи 

протягом 

року 

завідувач

вихов-ль-  

методист 

інформа

ція, 

рекомен 

дації 

 

9. Аналіз планування та 

проведення Тижня безпеки 

(оглядово-оперативна, до 

наради при завідувачі) 

Усі групи 

1 раз у 

квартал 

 

завідувач інформа 

ція 

рекомен 

дації 

 

10. Організація та проведення 

ранкової гімнастики, гігієнічної 

гімнастики (оглядово-

оперативна, до методичної 

години) 

Вибірко 

во 

протягом 

року 

завідувач

вихов-ль-  

методист 

інформа

ція, 

рекомен 

дації 

 

11. Стан ведення ділової    

документації (попереджувальна, 

до наради при завідувачі) 

Усі групи 

 

завідувач

вихов-ль-  

методист 

інформа

ція (за 

необх.)  

наказ 

 

12. Стан проведення Днів Здоров’я 

і занять з фізкультури (до 

методичної наради)  

1 раз на 

місяць 

вибірково 

 

завідувач

вихов-ль-  

методист 

інформа 

ція, 

рекомен

дації 

 

13. Підготовка до літнього 

оздоровчого періоду (оглядова, 

до наради при завідувачі)  

Усі групи 

травень 

завідувач,  

ст. 

медсестра  

інформа

ція 

наказ 

 

14. Психологічний супровіод дітей 

молодшого дошкільного віку 

(попереджувальна, до наради 

при завідувачі)  

вибірково 

Грудень 

завідувач  

 

інформа

ція, 

реком. 

 

15. Стан організації сприятливих 

умов для адаптації дітей в 

молодших групах та в групі 

раннього віку (попереджуваль-

ний, до відома)  

вибірково 

жовтень 

завідувач

практичн

ий 

психолог 

інформа

ція, за 

необхід

ністю 

наказ  

 

16. Організація та проведення 

прогулянок (оглядово-

оперативна, до відома)  

 

Вибірко 

во 

протягом 

року 

завідувач 

Вихов-ль-  

методист 

інформа

ція, 

рекомен 

дації 

 

17. Медико-педагогічний контроль 

(попереджувальна, до наради 

при завідувачі) 

Групи 

заг. 

розвитку 

1 раз в 

квартал 

 

Вихов-ль-  

методист 

старша 

медсестра 

 

інформа

ція, 

рекомен 

дації 
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18. Виконання вимог безпеки 

життєдіяльності (оперативна,  

до відома) 

Усі групи 

протягом  

року 

Завідувач

Вихов-ль-  

методист 

інформа

ція,  

рекомен 

дації 

 

19. Дотримання режиму дня з 

урахуванням вимог програми 

(оглядово-оперативна, до 

відома) 

Усі групи 

протягом 

року 

 інформа

ція, 

рекомен 

дації 

 

20. Організація та методика 

проведення загартувальних 

заходів, їх раціональне 

поєднання (оглядово-

оперативна, до відома) 

Усі групи 

протягом 

року 

Завідувач

Вихов-ль-  

методист 

інформа 

ція 

рекомен 

дації 

 

21. Інформативність куточків для 

батьків (оглядово-оперативна, 

до відома) 

Грудень 

Усі групи 

Вихов-ль-  

методист 

інформа

ція, 

рекомен 

дації 

 

22. Організація роботи з дітьми у 

куточках природи (оглядово-

оперативна,до наради при 

завідувачі) 

Жовтень 

Усі групи 

Вихов-ль-  

методист 

інформа

ція, 

рекомен 

дації 
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Розділ 5. 
ОРГАНІЗАЦІЙНО – ПЕДАГОГІЧНА   РОБОТА 

 

5.1. Зв'язок зі школою (додається до річного плану) 

5.2. Взаємодія дошкільного закладу із сім’єю та 
громадськістю 

 

№ 

за/п 

Тема запланованого 

заходу 

Термін 

викона 

ння 

Відповіда 

льна 

особа 

Форма 

відобра 

ження 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 6 

5.2.1. ВЗАЄМОДІЯ ІЗ БАТЬКІВСЬКИМ ЗАГАЛОМ 
 

1. Функціонування сайту з метою 

формування позитивного іміджу 

дошкільного закладу, ознайом-

лення батьківського загалу з 

напрямами діяльності закладу, 

важливою інформацією, 

досягненнями дітей, фото і 

відеорепортажами про їхнє 

життя у дошкільному закладі (з 

письмового дозволу батьків) 

упродовж 

року 

Завідувач 

 

інформа

ція 
 

2. Популяризація діяльності 

дошкільного закладу шляхом 

створення і розповсюдження 

рекламних буклетів, адресних 

інформаційних листів, стендів 

упродовж 

року 

Завідувач 

вихова 

тель-

методист 

психолог 

Матеріа 

ли 
 

3. Поновлення банку даних дітей 

соціально незахищених, 

пільгових і вразливих категорій; 

планування індивідуальних 

форми роботи з такими 

родинами; складання соціаль-

них паспортів   

вересень Завідувач

виховате 

лі груп 

папка  

4. Розроблення рекомендацій 

щодо створення умов для 

повноцінного розвитку дітей 

дошкільного віку вдома 

упродовж 

року 

психолог 

виховате 

лі груп  

Пам’ят 

ки  

 

5. Проведення днів довіри батьків 

(індивідуальні зустрічі з 

завідувачем, вихователем- 

метдистом, психологом, 

старшою медсестрою)   

упродовж 

року 

Завідувач 

методист 

мтарша 

медсестра 

Матеріа 

ли 
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6. Організовувати загальні 

виставки дитячої та сімейної 

творчості «Світ очима дітей»  

упродовж 

року 

методист 

виховате 

лі 

малюн 

ки 
 

7. Залучання батьків до участі в 

спортивних святах, Днях 

здоров’я, розвагах, тематичних 

заходах (у межах Олімпійського 

тижня, Тижня безпеки, 

канікулярного тижня) 

відповідно до Плану роботи 

ДНЗ  

упродовж 

року 

завідувач, 

вихова- 

тель-  

методист, 

виховате 

лі  

 

 
 

8. Залучати батьків до виставок: 

«Осіння палітра», «Надаємо 

друге життя старим речам», 

«Найкраща ялинкова прикраса»  

Вересень 

березень 

вихова- 

тель-  

методист, 

виховате 

лі 

Р
із

н
і 

р
еч

і,
 

іг
р
аш

к
и

, 

Ф
о
то

гр
аф

ії
   

5.2.2. ЗАГАЛЬНІ БАТЬКІВСКІ ЗБОРИ 
 

1.1. 

 

 

1.2. 

 

Сталий розвиток дітей – 

важлива забота  батьків  

 

Звіт і вибори батьківського 

комітету 

 

21.10. 

2020р. 

Завідувач 

 

 

 

Завідувач 

Допо 

відь 

 

 

Прото 

кол 

 

2.1. 

 

 

 

2.2. 

Створення здоров'язбережуваль-

ного  освітнього простору в 

закладі дошкільної освіти 

 

Робота з дітьми за інтересами 

 

14.04. 

2021р. 

 

 

Завідувач 

 

 

Керівни- 

ки гуртків 

Допо 

відь 

 

Звіт 

 

3.1. 

 

 

 

 

3.2. 

 

 

 

 

3.3. 

Звіт завідувача закладу 

дошкільної освіти за роботу 

колективу в 2020-2021 

навчальному році 

 

Організація літнього 

оздоровчого періоду у 

дошкільному навчальному 

закладі 

 

Профілактика інфекційних 

захворювань, кишкових та 

харчових отруєнь у 

дошкільників 

 

 

02.06. 

2021р. 

Завідувач 

 

 

 

 

Вихов-ль-

методист 

 

 

 

Старша 

медсестра 

Звіт 

 

 

 

 

Інформа

ція 

 

 

 

Інформа

ція 

 

 

 

 

 

 

 

 



 68 

1 2 3 4 5 6 

5.2.3. ГРУПОВІ БАТЬКІВСЬКІ ЗБОРИ (додається до річного плану) 
 

5.2.4. ГРУПОВІ ФОРМИ РОБОТИ З БАТЬКАМИ 
 

1. Ідемо в дитячий садок 16.09.20р. Психолог Консуль

тація-

поради 

 

2. П’ять речей про коронавірус, які 

потрібно знати батькам 

23.09.20р. Старша 

медсестра 

Консуль

тація-

поради 

 

3. Виховання в стилі коучінг 07.10.20р. Психолог Консуль

тація 
 

4. Освіта сталого розвитку як 

середовище формування цінніс-

них орієнтацій у дітей 

дошкільного віку 

11.11.20р. Методист 

 

Консуль

тація 
 

5. Домашнє насильство: види та 

ознаки 

09.12.20р. Психолог Консуль

тація 
 

6.  «Здорова родина — здорова дитина» 

 

13.01.21р. Методист 

 

Велнес – 

тренінг  
 

7. Збереження психічного здоров’я 

дитини» 

03.02.21р. Психолог Практи-

кум 
 

8. «Формування адекватного 

сприймання батьками власних 

дітей» 

10.03.21р. Методист Практик

ум з ел. 

тренінгу 

 

9. Як почати загартування дитини? 

 

07.04.21р. Старша 

медсестра 

Консуль

тація 
 

5.2.5.  У Н І В Е Р С И Т Е Т    ПЕДАГОГІЧНИХ ЗНАНЬ 
 

1. 

 

  

 

2. 

До дитячого садка – 

підстрибом! Особливості 

адаптації дітей раннього віку до 

умов закладу дошкільної освіти. 

Поради батькам: «Готуємось до 

відвідування дитсадка» 

07.10.20р. Завідувач План 

 

1. 

 

2. 

Не пропустіть дитинство свог7о 

малюка. 

Практикум: «Сім’я очима вашої 

дитини» 

04.11.20р. Завідувач План 

 

1. 

 

2. 

 

І в холодні зимові дні нам 

застуда і грип не страшні. 

Фітотерапія: «Бережемо 

здоров’я малюків» 

 

 

02.12.20р. Завідувач План  



 69 

1 2 3 4 5 6 

1. 

 

 

2. 

Основні протиепідемічні заходи 

з недопущення поширення 

випадків COVID-19 

Сім порад для захисту від 

корона вірусної інфекції 

20.01.21р. Завідувач План  

1.  

 

 

2. 

Вередування малюків: 

розбещеність чи відстоювання 

свого вибору? 

Поради батькам: «Перемикан-

ня» уваги – ефективний, але 

тимчасовий прийом» 

10.02.21р. Завідувач План  

1. 

 

2. 

 

Шкідливі звички, що можуть 

привести до проблем з вимовою 

Методичні поради для батьків 

на щодень: «Нумо з мамою і 

татом свою мову тренувати» 

10.03.21р. Завідувач План  

1. 

2. 

 

Психологічна компетентність 

сучасної родини. 

Рекомендації: «Стилі батьківсь-

кого виховання: авторитарний, 

демократичний, ліберальний» 

07.04.21р. Завідувач План  

 5.2.6.  ДНІ  В І Д К Р И Т И Х  ДВЕРЕЙ ДЛЯ БАТЬКІВ 
 

1. Дитячий садок – осередок для 

сталого розвитку 

11.11.20р. Методист 

Вих-лі  

План 

роботи 
 

2. Всім відомо - це чудово, коли 

кожен з нас здоровий 

11.02.21р. Методист 

Вих-телі  

План 

роботи 

 

3. Математика – наука точна і 

серйозна, і прожити нам без неї 

аж ніяк не можна 

14.04.21р. Методист 

Вихов-лі  

План 

роботи 
 

5.2.7.  Т Е М А Т И Ч Н І   ДНІ 
 

1. Міжнародний день журавля 13.09.20р. Методист Інформ.  

2. Всесвітній день Музики 01.10.20р. Методист Інформ.  

3. Міжнародний день сина 22.11.20р. Методист Інформ.  

4. День Святого Миколая 19.12.20р. Методист Інформ.  

5. Всесвітній день снігу 17.01.21р. Методист Інформ.  

6. Міжнародний день рідної мови 21.02.21р. Методист Інформ.  

7. Всесвітній день казки 20.03.21р. Методист Інформ.  

8. Міжнародний день культури 15.04.21р. Методист Інформ.  

9. Міжнародний день миття рук 05.05.21р. Методист Інформ.  

5.2.8.  Т Е М А Т И Ч Н І     ВИСТАВКИ  (Четверта декада місяця) 

 
 

https://www.dilovamova.com/index.php?page=10&holiday=28&year=2021
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1. Журавлі летять, курличуть… Вересень Методист 

М
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и

, 
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р
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и
 

 

2. Музика у моєму житті Жовтень Методист  

3. Наші хлопчики - сини своєї 

неньки України 

Листопад Методист  

4. Святий Миколай у гості до 

дітей завітав 

Грудень Методист  

5. Ой, сніг-сніжок, вкрив землю, 

неначе кожушок 

Січень Методист  

6. Наша мова калинова  Лютий Методист  

7. Улюблені казки завжди з нами Березень Методист  

8. Культурні місця нашого міста Квітень Методист  

9. Як ми слідкуємо за особистою 

гігієною 

Травень Методист  

 5.2.9. ВЗАЄМОДІЯ З УСТАНОВАМИ, ОРГАНІЗАЦЙІЯМИ, РОБОТА В 
МІКРОРАЙОНІ 

 

1. Здійснювати роботу по 

залученню спонсорських коштів 

на зміцнення матеріально-

технічної бази дошкільного 

закладу. 

упродовж 

року 

Завідувач 

завгосп 

батьки  

План  

2. З метою підвищення якості 

організації перспективності, 

наступності та спадкоємності у 

роботі дошкільного закладу і  

ЗШ І-ІІ ступенів № 5 затвердити 

спеціальний план (додаток до 

плану роботи ЗДО) 

вересень Завідувач 

Директор 

школи 

План  

3. Здійснювати облік дітей 

дошкільного віку у закріплено-

му мікрорайоні 

Згідно 

чинного 

закон-ва 

Завідувач

робоча 

група 

Наказ  

4. Здійснювати соціально-педаго-

гічний патронат сімей з дітьми, 

які не відвідують дошкільні 

заклади з різних причин 

упродовж 

року 

Завідувач 

закріпле 

ні 

педагоги 

Наказ  

5. Організувати роботу Консульта-

тивного центру для батьків або 

осіб, які їх замінюють, і дітей, 

які виховуються в умовах сім'ї. 

упродовж 

року 

Завідувач Наказ  

6. Співробітництво з міським 

музеєм: екскурсії дітей до 

музею та на тематичні виставки  

 

упродовж 

року 

Завідувач   
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7. Співробітництво з міською 

дитячою бібліотекою: 

використання фондів 

бібліотеки, екскурсії дітей 

старшого дошкільного віку  

упродовж 

року 

Завідувач   

8. Співробітництво з міською 

дитячою Школою мистецтв: 

концерти, виставки творчих 

робіт, екскурсії дітей  

упродовж 

року 

Завідувач   

9. Співробітництво зі Станцією 

Юних Натуралістів: екскурсії 

дітей старшого дошкільного 

віку 

упродовж 

року 

Завідувач   
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Розділ 6.  

Робота  методичного кабінету   
 

№ 

за/п 

Тема запланованого 

заходу 

Термін 

викона 

ння 

Відповіда 

льна 

особа 

Форма 

відобра 

ження 

Відм. 

про 

вик. 

1 2 3 4 5 6 

1. Підготувати списки педкадрів  

для управління освіти  

 

1 декада 

вересня 

Вихова- 

тель-

методист 

Інформа

ція 
 

2. Скласти план заходів по 

організації роботи ДНЗ з 

ознайомлення  дітей з 

правилами безпеки вуличного 

руху 

Вересень 

2019р. 

Вихова- 

тель-

методист 

 

План  

3. Скласти список педагогів, які 

будуть атестуватися в 

поточному навчальному році 

2 декада 

вересня 

Вихова-

тель-

методист 

Список  

4. Поновити куточки: для 

вихователів – «Для вас, шановні 

педагоги», «Куточок атесту-

ючогося педагога», «Впровад-

жуємо освітні інновації»; для 

батьків - «Здорова дитина – 

щаслива дитина», «Давайте 

познайомимось» інформацією 

на новий навчальний рік   

Вересень Вихова- 

тель-

методист 

 

Інформа

ція 
 

5. Скласти план роботи з 

малодосвідченими педагогами 

на поточний навчальний рік 

До 

28.09.20р. 

Вихова- 

тель-

методист 

План  

6. Надати консультативну 

допомогу керівникам гуртків за  

інтересами  

29.09.20р. Вихова- 

тель-

методист 

Інформа

ція 
 

7. Організувати систематичну 

самоосвіту педагогів з 

поетапним ускладненням з 

метою придбання ними нових 

наукових і методичних знань і 

практичних навичок 

Протягом 

року 

Вихова- 

тель-

методист 

 

План  

8. Скласти уточнені списки обліку 

дітей від 0 до 7 років 

До  

21.09.20р. 

методист 

 

Списки  

9. Подати уточнені списки та звіт 

про облік дітей дошкільного 

віку до управління освіти 

До  

24.09.20р. 

методист 

 

Списки 

звіт 
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10. Подати в методичний кабінет 

інформацію про педагогів, які 

будуть відвідувати школи 

молодих вихователів, методичні 

об’єднання 

Вересень Вихова- 

тель-

методист 

 

Інформа

ція 
 

11. Подати в управління освіти 

інформацію про педагогів, які 

будуть атестуватися в 

поточному навчальному році 

Вересень Вихова- 

тель-

методист 

 

Інформа

ція 

 

12. Взяти участь педагогам, які 

атестуються на І і вищу 

категорії, в: „Декаді 

педагогічної майстерності 

педагогів” і в фестивалі 

інноваційних занять 

Листопад

-грудень 

2020р. 

 

Лютий 

2021року 

Завідувач 

Вихова 

тель-

методист 

Аналіз  

13. Взяти участь в обласному (І 

етапі) конкурсі на краше 

розвивальне середовище групи 

Жовтень Завідувач 

методист 

Інформа

ція 
 

14. Продовжувати роботу з 

поповнення методкабінету 

новими посібниками, дидак-

тичним матеріалом, конспект-

тами занять з різних розд. прогр. 

Протягом 

року 

Вихова 

тель-

методист 

 

  

15. Періодично організовувати 

виставки новинок методичної 

літератури та їх обговорення 

1 раз у 

квартал 

Вихова 

тель-

методист 

Вистав 

ка 
 

16. Регулярно ознайомлювати 

вихователів з новими методич-

ними посібниками, періодични-

ми виданнями                 

1 раз у 

квартал 

Вихова 

тель-

методист 

 

Вистав 

ка 
 

17. Брати активну участь у 

педагогічних виставках, 

конкурсах, які проводяться в 

дошкільному закладі і місті 

упродовж 

року 

Вихова 

тель-

методист 

 

Аналіз  

18. Сприяти публікації матеріалів 

педагогів ДНЗ в обласній, 

Всеукраїнській педпресі 

Протягом 

року 

Вихова 

тель-

методист 

Інформа

ція 

 

19. Взяти участь в виставці 

педагогічних надбань 

педагогам, які атестуються 

Березень Вихова 

тель-

методист 

Інформа

ція 
 

20. Організувати круглий стіл 

«Аукціон ідей» з вихователями з 

метою обговорення результатів 

роботи вихователів з самоосвіти 

 

15.04. 

2021 року 

Вихова 

тель-

методист 
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21. Провести моніторинг 

використання інноваційних 

педагогічних технологій 

педагогами протягом року в 

освітній роботі з дітьми 

 

Квітень 

Вихова 

тель-

методист 

Інформа

ція 
 

22. Подати інформацію про 

підсумки засідань атестаційної 

комісії 

Квітень Вихова 

тель-

методист 

Інформа

ція 
 

23. Взяти участь у святі «Веселі 

старти» для дітей дошкільних 

закладів міста 

Травень 

2021р. 

Вихова 

тель-

методист 

Інформа

ція 
 

24. Скласти та затвердити план 

роботи на літній оздоровчій 

період  

 

Травень 

Вихова 

тель-

методист 

План  

25. Подати в методичний кабінет 

інформацію про охоплення 

дітей гуртковою роботою 

Травень Вихова 

тель-

методист 

Інформа

ція 
 

26. Підготувати проект Плану 

роботи ЗДО на 2021-2022 

навчальний рік 

 

Травень 

Вихова 

тель-

методист 

План  

27. Провести моніторинг участі 

педагогів в методичних і 

педагогічних заходах 

дошкільного закладу і міста. 

 

Травень 

Вихова 

тель-

методист 

Інформа

ція 
 

28. Організувати показ підсумкових 

занять з дітьми за інтересами 

Травень 

2021р. 

Вих-тель-

методист 

Інформа

ція 
 

29. Подати звіт в методкабінет про 

методичну роботу в ДНЗ 

Травень методист Звіт  
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Розділ 7. 
 

Адміністративно-господарська  
діяльність 

7.1. АДМІНІСТРАТИВНИЙ КОНТРОЛЬ 
 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 1. 
 

Контроль  за комплектуванням 

 

серпень 

 

завідувач 

 

 

 

 

  груп  у  відповідності  до  віку 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2. 
 

Комплектування                  ДНЗ 

 

 

 
завідувач 

 

 

  

 
педагогічними     кадрами     та 

 

за потреб 

 

 

 

 

 

 

  

 
обслуговуючим персоналом 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3. 
 

Готовність   груп,   харчоблоку, 
 

серпень 

 

завідувач 

 

 

  

 
інших приміщень та території 
 

 

 
методист 

 

 

 

 

  

 
закладу до нового навчального 

 

 

 
ст. 

 

 

 

 

  

 
року 

 

 

 
медсестра 

 

 

 

 

 4. 
 

Готовність   ДНЗ   до   осінньо- 
 

до 15.10. 
 

завідувач 

 

 

  

 
зимового періоду 

 

 

 
завгосп 

 

 

 

 

 5. 
 

Контроль         за         роботою 

 

 

 

 

завідувач 
 

 

 

 

  

 
структурних підрозділів: 
 

 

 

 

 

 

  

 
•  комірника:  
- своєчасне завезення, 
збереження продуктів 
харчування;  
- дотримання термінів 
реалізації, вхідного контролю 
якості продуктів тощо; 
 •  кухарів: 

 

 

П
л
ан

 з
ах

о
д

ів
, 

ак
аз

и
 

 

 

 

 

 
- закладання   продуктів   харчу- 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
аня; 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
- якість приготування страв; 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
- технологія  приготування 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
страв; 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
- дотримання      норм      видачі 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
порцій на групи; 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
- дотримання  санітарно- 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
гігієнічних    вимог    під    час 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
обробки     продуктів     харчу- 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
вання; 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
- виконання інструкцій з ОП; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ' 
 

•  завгоспа: 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
-економність використання 
- мийних засобів; 

 

-мийних засобів; 
-своєчасний ремонт меблів та 
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 - своєчасний ремонт меблів та 
сан.-технічного обладнання; 

- виконання   режиму економії 
води та електроенергії, тепла 
(згідно з лімітом); 

- своєчасність підготовки 
системи опалення; 

- здійснення     вимірів опору 
ізоляції електрообладнання; 

- виконання       профілактичних 
робіт у системі вентиляції; 

- перевірка стану 
електрообладнання та 
електропроводки; 

- своєчасне завезення піску (для 
посипання доріжок узимку) 
тощо; 

- помічників вихователів щодо 
виконання своїх посадових 
обов'язків. 

- старшої медичної сестри, 
дієтсестри: 

- ведення бракеражної 
документації; 

- ведення медичної 

документації; 
- придбання медикаментів та 
контроль за термінами їхнього 
використання; 

- своєчасне обстеження дітей, 
проведення щеплень; 

- аналіз захворюваності; 
- своєчасне проходження 

медичного огляду 
працівниками ДНЗ тощо; 

- машиністів з прання білизни: 
- наявність та дотримання 
графіка зміни білизни; 

- якість прання білизни; 
- дотримання норм витрат 
мийних засобів; 

- збереження обладнання;  
виконання інструкцій з ОП і т.п. 
 

 

  

 

В
ід

п
о
в
ід

н
а 

д
о
к
у
м

ен
та

ц
ія
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6. 
 

Контроль за якістю прибирання 
приміщень 

1р/ 

тиждень 

завідувач 
ст. 

медсестра 

 

В
ід

п
о
в
ід

н
а 

д
о
к
у
м

ен
та

ц
ія

 

 

7. 

 
Контроль   за   освітнім   рівнем 

педпрацівників       та       здача 

відомостей у відділ освіти 

вересень 

 

методист 

 
 

8. 

 
Облік дітей у ДНЗ з веденням 

книги обліку 

постійно 

 

діловод 

 
 

9. 

 

Складання       заходів       щодо 

підготовки  ДНЗ  до  роботи  в 

осінньо-зимовий     період     та 

контроль за ходом їх виконання 

серпень 

 

завгосп 

 
 

10. 

 
Контроль за охопленням дітей 

дошкільною  освітою та здача 

звітів у відділ освіти 

вересень 

січень 

 

завідувач 

 
 

11. 

 
Контроль   за   впорядкуванням 

особових справ працівників 

протягом 

року 

діловод 

 
 

12. 

 

Контроль     за          особовими 

справами працівників, обліком 

трудових    книжок,    своєчасне 

внесення записів про зміни у 

трудовій діяльності працівників та 

про їх нагороди 

постійно діловод 

 
 

13. 

 
Контроль     за     оформленням 

документів з атестації 

протягом 

року 

атестацій на 
комісія 

 

14. 

 
Контроль      за     дотриманням 

колективного договору 

грудень 

 

Адміністр. 

профком 

 

15. 

 
Контроль      за     дотриманням 

правил внутрішнього трудового 

розпорядку 

протягом 

року 

 

адміністр 

ація 

 

 

16. 

 
Контроль за рівнем підготовки та    

проведення    батьківських зборів        

по        групах       та загальносадо-

вих  зборів 

2-З р/рік 

 
адміністр 

ація 

 

 

17. Проведення            інструктажів 

відповідальними    особами    та 

дотримання                інструкцій  

працівниками        з        ОБЖД, 

безпеки   діяльності,   пожежної 

безпеки 

1р/кв 

 

завідувач 

громадсь 

кий 

інспектор 

 

 

7.2. СТВОРЕННЯ РОЗВИВАЛЬНОГО ЖИТТЄВОГО ПРОСТОРУ 
ДИТИНИ 

1. Ремонт   гойдалок   на   ігрових 

майданчиках 

червень-

липень 

завгосп 
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2. 

 
Косметичний                  ремонт  

приміщень     ДНЗ     (групових, 

коридорів,     залів,     кабінетів, 

харчоблоку,             службових 

приміщень) 

червень-

липень 

 

адміністр 
ація 

працівник 
к и 

 

  

3. 

 
Часткове придбання столового та 

чайного посуду у всі вікові групи 

за 

потребою 

завідувач 

завгосп 

  

4. 

 

Придбання    за    позабюджетні 

кошти канцтоварів, навчальних 

посібників, іграшок для дітей 

за 
потребою 

 

завідувач 
методист 

 

  

5. 

 

Ремонт        та        фарбування 

обладнання  на території закладу 

червень 

 

завгосп 

 

  

6. 

 
Ремонт  порогів  і  фундаменту 

приміщення 

червень-
серпень 

завідувач 

 

  

7. 

 
Завезення    піску    на    дитячі 

майданчики 

серпень 

 

завгосп 

 

  

8. 

 
Обладнання      пісочниць      на 

майданчиках усіх вікових груп 

серпень 

 

завгосп 

 

  

9. 

 
Проведення      акції      «Зелена 

весна» (благоустрій території) 

серпень, 

жовтень, 

квітень 

завідувач 

завгосп 

 

  

10. 

 

Перевірка   лічильників   (води, 

тепла), манометрів 

вересень 

 

завгосп 

 

  

11. 

 
Косметичний                   ремонт 
овочесховища     та     заготівля 
овочів на зиму 

вересень-

жовтень 

 

адміністр 
ація 

 

  

12. 

 

Придбання медикаментів 

 
жовтень 

квітень 

 

завідувач, 

ст. 

медсестра 

  

13. 

 
Проведення                перевірки 

вогнегасників 

листопад 

 

завгосп 

 

  

14. Перевірка ваг на харчоблоці листопад завгосп   

15. 

 

Проведення    замірів        опору 

заземлення електрообладнання 

листопад 

 

завгосп 

 

  

16. 

 
Чистка бойлерів на групах та 

харчоблоці 

Ір/рік 

 
робітник по 
обслугов. 

  

17. Ремонт обладнання та інвентаря постійно робітники 

по обслуг. 

  

18. 
 

Виготовлення      кришок      на 
пісочниці 

протягом 
року 

робітники 
по  обслуг. 

  

19. 
 

Ревізія    всього    сантехнічного 
обладнання та здійснення його 
 ремонту 
 

постійно 

 

робітники 
по 

обслугов. 
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7.3. РОБОТА З ОХОРОНИ ПРАЦІ. ІНСТРУКТАЖІ 

 

1. 

 
Контроль за виконанням вимог 
охорони      праці      під      час 
проведення ремонту 

червень -
липень 

 

Адмініст 
рація 

 

  

2. 

 
Складання актів готовності ДНЗ 
(приміщення, спортивного залу, 
майданчиків,  груп) до нового 
навчального року 

серпень 

 

комісія 

 

Акт  

3. 

 

Проведення                вступного 
інструктажу з ОП при прийомі 
працівників на роботу 

за 
потребою 

 

завідувач 

 

Книга 

інструк 

тажів 

 

4. 

 

Проведення повторного, інших 
видів                      інструктажів 
(первинного,           повторного, 
позапланового,    цільового    на 
робочому місці) 

липень 
січень за 
потребою 

 

методист, 
ст. 

медсестра 
завгосп 

 

Книга 

інструк 

тажів 

 

5. 

 

Складання             акту-дозволу 
проведення навчальних занять у 
спортзалі,       на      спортивних 
майданчиках 

серпень 

 

Адмініст 
рація 

 

Акт-

дозвіл 
 

6. 

 
Складання   плану   роботи   на 
навчальний         рік         щодо 
попередження        травматизму 
серед  дітей 

серпень 

 

методист 

 

План 

роботи 
 

7. 

 
Забезпечення              наявності 

інструкцій з охорони праці на 

робочих    місцях    працівників 

ДНЗ 

постійно 

 

Адмініст 
рація 

 

Інструк

ції 
 

8. 

 
Проведення навчань з охорони 
праці 

вересень 

 

Адмініст 
рація 

План  

9. 

 
Видання наказу про поперед-
ження дитячого травматизму 

вересень 
квітень 

завідувач 

 

Наказ  

10. 

 
Поновлення планів евакуації 
 

вересень 

 

відповіла 
льні з ПБ 

Плани  

11. 

 
Коригування правил внутріш-
нього трудового розпорядку 

1р/рік 

 

Адміністр 

ація 

профком 

Інформа

ція 
 

12. 

 
Ведення журналу  громадсько-

адміністративного контролю з ОП 

 

протягом 
року 

 

громадсь 

кий 

інспектор 

Журнал 

 
 

13. 

 

Оформлення куточка ОП 

 

вересень 

 

адміністр 
ація 

Інформа

ція 
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14. 

 

Заправка вогнегасників 

 

вересень 

 
Адмініст 

рація 

 

 
 

15. 

 

Випробування               системи 

опалення й отримання акту в 

теплових мережах 

вересень 

 

завгосп 

 

 

 
 

16. 

 

Контроль за підготовкою ДНЗ до 
роботи в зимових умовах 

жовтень 

 

Адмініс 
трація 

План 

 
 

17. 

 
Проведення             громадсько-

адміністративного  контролю з ОП 

 

щомісяця 

 
громадсь 

кий 

інспектор 

 

 
 

18. 

 
Перевірка захисного заземлення та 

опору ізоляції електромережі 

листопад 

 

завгосп 

 

 

 
 

19. 

 

Перевірка   пожежних   рукавів, 

кранів та гідрантів 

1р/кв. 

 

відповіла 
льний з ПБ 

 

 
 

20. 

 
Звіт           про           виконання 

колективного       договору       з 

розділу ОП 

грудень 

 
громадсь 

кий 

інспектор 

Інформа 
ція 
 

 

21. 

 
Проведення                   доплати 

працівниккам      зі   шкідливими 

умовами праці 

постійно 

 

завідувач 

 

 

 
 

22. 

 
Контроль        за        журналом 

реєстрації нещасних випадків 

1р/кв. 

 

завідувач 

 

Докум. 

завід. 

 

 

23. 

 
Видання наказу про організацію 

роботи з охорони праці 

січень 

 

завідувач 

 

Наказ 

 
 

24. 

 

Контроль        за        журналом 

реєстрації      інструктажів      з 

працівниками 

квітень 

 

завідувач 

 

Журнал 

 
 

7.4. ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ КОЛЕКТИВУ 
 

1.1. 

 

 

 

1.2. 

 

 

 

1.3. 

 

 

 

1.4. 

 

Про організацію роботи 

дошкільного закладу, охорону 

праці, пожежну безпеку в 

дошкільному навчальному 

закладі  

Про першочергові заходи з 

профілактики травматизму 

невиробничого характеру 

Про виконання Правил 

внутрішнього трудового 

розпорядку та затвердження 

графіків роботи працівників  

Посадові інструкції працівників 

дошкільного закладу 

 

14.09.20р. 

Завідувач 

 

 

Завідувач 

Інформа

ція 

 

Інформа

ція 

 

 

 

Графіки 

роботи 

 

 

Інструк

ції 
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2.1. 

 

2.2. 

 

 

2.3. 

 

Про стан захворюваності та 

харчування за 2020 рік 

Про стан травматизму учасників 

навчально-виховного процесу 

за підсумками 2018 року 

Про аналіз дотримання вимог 

санітарного регламенту в ДНЗ 

 

11.01.21р. 

 

 

 

Старша 

медсестра 

Завідувач 

 

 

Старша 

медсестра 

Аналіз 

 

Аналіз 

 

 

Інформа

ція 

 

3.1. 

 

 

 

 

3.2. 

 

3.3. 

Про підготовку дошкільного 

закладу до роботи у весняно-

літній період та до роботи у 

новому 2021-2022 навчальному 

році  

Про підготовку і організацію 

літнього оздоровлення дітей. 

Про попередження травматизму 

та запобігання інфекційних 

захворювань в літній період. 

 

12.04.21р. 

Завідувач 

 

 

 

 

Завідувач 

 

Старша 

медсестра  

 

Аналіз  

 

 

 

 

план 

роботи, 

наказ 

Інформа

ція 

 

7.5. ВИРОБНИЧІ НАРАДИ 
 

1.1. 

 

1.2. 

 

Про підсумки літнього 

оздоровлення дітей 2020 року 

Про стан матеріально-

технічного забезпечення дош-

кільного навчального закладу 

07.09.20р. 

 

Завідувач 

 

Інформа

ція 
 

 

2.1. 

 

 

2.2. 

Про  ведення ділової 

документації згідно Примірної 

інструкції з діловодства 

Про підготовку дошкільного 

навчального закладу до роботи 

в осінньо-зимовий період 

12.10.20р. Завідувач 

 

 

Аналіз 

 

 

План 

 

3.1. 

 

3.2. 

Про роботу з дітьми соціально-

незахищених верст населення 

Про використання енерго-

ресурсів, заходи щодо економ-

ного використання 

09.11.20р. 

 

Завідувач 

 

 

План  

 

Аналіз  

4.1. 

 

4.2.  

Про стан пожежної безпеки в 

ДНЗ 

Про проведення Тижня безпеки 

життєдіяльності 

07.12.20р. 

 

Завідувач 

 

 

Методист 

План 

 

Інформа

ція 

 

4.3. 

 

4.4. 

 

Виконання інструкції з охорони 

життя і здоров’я дітей  

Про завдання цивільного 

захисту у 2021р. 

 

14.12.20р. 

 

Завідувач 

 

Завідувач 

 

Інформа

ція 

План 
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5.1.  

5.2. 

 

Про роботу з профілактики 

грипу та ГРВІ у дітей 

Про цільове використання 

залучених коштів за І півріччя 

04.01.21р. 

 

Завідувач 

 

Голова 

ПК 

Інформа 

ція 

Інформа

ція 

 

6.1. 

 

 

 

 

6.2.  

Про результати роботи 

дошкільного навчального 

закладу за 2020 рік та завдання 

на наступний 2021 рік з 

цивільного захисту 

Про організацію харчування та 

здійснення контролю за 

харчуванням дітей у дошкіль-

ному навчальному закладі 

08.02.21р. 

 

 

 

 

Завідувач 

 

 

 

 

Старша 

медсестра 

Інформа

ція 

 

 

 

Аналіз 

 

 

 

 

7.1. 
 

7.2. 

Звіт комісії з охорони праці  
 

Аналіз виконання колдоговору 

01.03.21р. 

 

Завідувач 
 

Профорг 

Інформа

ція 

План 

 

7.3. 
 

7.4. 

Про медичний огляд в ДНЗ 
 

Про проведення Тиждня 

безпеки життєдіяльності 

15.03.21р. Старша 

медсестра 

Завідувач 

Інформа

ція 

Аналіз 

 

8.1. 

 

8.2. 

Про стан ігрового, спортивного 

обладнання та тіньових  навісів 

Про результати моніторингу 

рівня розвитку дітей 

спеціальних груп: ЗПР, ОРА, зі 

складними вадами розвитку 

05.04.21р. 

 

 

Методист  

Завідувач 

Завідувач 

Вузькі 

спеціаліс- 

ти 

Інформа

ція 

Аналіз 

 

8.3. 

 

8.4.  

Про роботу на клумбах і 

квітниках 

Про стан загартування дітей в 

групах дошкільного закладу 

12.04.21р. 

 

Завідувач 

 

Старша 

медсестра 

Аналіз 

 

Інформа

ція 

 

9.1. 

 

9.2. 

 

Про стан фізичного розвитку 

дітей в дошкільному закладі 

Про результати проведення 

тижня з охорони праці 

03.05.21р. 

 

 

 

Старша 

медсестра 

Методист 

Завідувач 

Аналіз 

Аналіз 

 

Аналіз 

 

9.3. 

 

 

 

9.4. 

 

 

9.5. 

 

Про стан ведення документації з 

організації харчування (кухарі, 

завгосп, старша медична 

сестра) 

Про підготовку дошкільного 

закладу до роботи в 2021-2022 

навчальному році 

Про цільове використання 

залучених коштів за ІІ півріччя 

 

24.05.21р. Завідувач 

 

 

 

Завідувач 

 

 

Голова 

ПК 

Інформа

ція 

 

 

Заходи  

 

 

Інформа

ція 
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7.6. НАРАДИ ПРИ ЗАВІДУВАЧЕВІ 
 

1.1. 

 

1.2. 

 

1.3. 

 

1.4. 

 

Про стан захворюваності і 

харчування за літній період 

Про стан огляду городів всіх 

вікових груп   

Про здобуття дошкільної освіти 

дітьми з особливими потребами 

Про затвердження графіків 

роботи вузьких спеціалістів 

Вересень 

(перша 

декада) 

Завідувач 

 

Ст. мед 

сестра 

Завідувач 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

 

о
ц

ін
к
а,

 

о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

2.1. 

 

2.2. 

 

2.3. 

 

 

2.4. 

 

Про стан обліку дітей від 0 до 7 

років по мікрорайону 

Про участь педагогів в 

засіданнях міських  МО 

Про організацію додаткових 

освітніх послуг у дошкільному 

закладі  

Про дотримання режимів 

прийому дітей, провітрювання 

та вологого прибирання  

Вересень 
(друга 

декада) 

Завідувач 

 

Завідувач  

 

Методист 

 

Завідувач 

Завідувач 

 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

1.1. 

 

1.2. 

 

 

 

1.3.  

Про стан готовності груп до  

нового навчального року 

Про результати моніторингу 

фізичного розвитку дітей всіх 

вікових груп на початок        

навчального року 

Про проведення місячника 

безпеки дорожнього руху 

«Увага! Діти на дорозі!» 

Жовтень 

(перша 

декада) 

 

 

 

Методист 

 

Методист 

 

 

 

Завідувач ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

2.1. 

 

2.2. 

 

2.3. 

 

2.4. 

Затвердження сценаріїв до 

осінніх свят 

Про організацію пільгового 

харчування дітей 

Про стан батьківської плати за 

харчування 

Про стан захворюваності і 

харчування дітей за III квартал, 

9 місяців 

Жовтень 

(друга 

декада) 

Методист 

Завідувач 

Завідувач 

 

Завідувач 

 

Стар.мед 

сестра 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

1.1. 

 

 

1.2. 

 

Про стан корекційно-відновлю-

вальної роботи в спецгрупі з 

порушенням ОРА за І квартал 

Про підготовку і проведення 

Тижня толерантності 

 

Листопад 

(перша 

декада) 

 

Ст. медс. 

Тарасюк 

Н.А. 

Методист 

 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 

о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії
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1.3. 

 

Про стан обстеження моторної 

щільності фізкультурних занять 

у групах мол. і старшого 

дошкільного віку за І півріччя 

 Методист 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

2.1. 

 

 

 

 

2.2. 

 

2.3. 

 

 

2.4. 

 

 

Про результати моніторингу 

обстеження рівня музичних 

здібностей дітей груп 

середнього і старшого 

дошкільного віку за І квартал 

Про стан проведення осінніх 

свят 

Про стан відвідування дітьми 

дошкільного закладу та стан  

ведення Журналу відвідування 

Про результати проведення 

Тижня безпеки «Як уникнути 

неприємностей» 

Листопад 
(друга 

декада) 

 

 

 

 

Музичні 

керівники 

Методист 

 

 

Завідувач  

 

Завідувач 

 

 

Виховате

ль-

методист 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

  

 

 

 

 

 

1.1. 

 

1.2. 

 

 

1.3. 

 

 

 

Про підготовку до проведення 

Новорічних свят.  

Про результати проведення Дня 

відкритих дверей для батьків в 

ДНЗ 

Про стан ведення щоденників 

підвищення професійного рівня 

педагогів 

Грудень 
(перша 

декада) 

 

 

 

Методист 

Ст. медс. 

 

 

Завідувач 

 

 ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

2.1. 

 

 

 

2.2. 

 

 

 

2.3. 

 

 

2.4. 

Про стан корекційно-

відновлювальної роботи з 

дітьми групи ЗПР «Мережана 

хатка» за І півріччя 

Про стан корекційно-

відновлювальної роботи з 

дітьми групи «Росинка» за І 

півріччя  

Про результати проведення 

Всеукраїнської акції «16 днів 

проти насилля» 

Про організацію та проведення 

ранкової гімнастики, гігієнічної 

гімнастики після денного сну, 

загартування дітей 

Грудень 

(друга 

декада) 

вчитель-

дефекто 

лог  

Чмих 

Н.В. 

вчитель-

логопед 

Шуда 

О.В. 

Завідувач 

Психолог 

Старша 

медична 

сестра 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 
 

1.1. 

 

Про підсумки проведення 

Новорічних ранків 
Січень 

(перша 

декада) 

Завідувач 
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1.2. 

 

 

 

 

1.3.  

 

 

 

1.4. 

Про стан корекційно-

відновлювальної роботи 

спеціальної групи   зі 

складними вадами розвитку 

«Лісова пісня» за I півріччя 

Про моніторинг основних 

компетенцій дітей молодшого і 

старшого дошкільного віку за І 

півріччя 

Про результати огляду-

конкурсу «Вітаміни на 

підвіконні» в групах ЗДО 

  

 

 

Вчитель-

дефекто 

лог 

Швабська 

Т.М. 

Вихова 

тель-

методист 

 

Завідувач 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

2.1. 

 

2.2. 

 

2.3. 

 

2.4. 

 

 

 

 

Про стан роботи зі зверненнями 

громадян у 2020 році 

Про проведення зимових 

канікул в дошкільному закладі 

Про стан захворюваності за I 

квартал 

Про дотримання вимог до 

якості та безпечності харчових 

продуктів і продовольчої 

сировини у дошкільному 

навчальному закладі.  

Січень 

(друга 

декада) 

Завідувач 

 

Методист 

 

Старша 

медсестра 

Завідувач 

 

 

 

 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а
 

 о
ц

ін
к
а,

 о
б

го
в
о

р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

1.1. 

 

 

 

1.2. 

 

1.3. 

 

Про стан проведення роботи з 

корекції емоційно-вольової 

сфери дітей в різних вікових 

групах ДНЗ 

Про затвердження сценаріїв до 

свята Мам 

Про стан батьківської плати за 

харчування дітей в ДНЗ 

Лютий 

(перша 

декада) 

Практич 

ний 

психолог 

методист  

Методист 

 

Завідувач 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 

о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

2.1. 

 

2.2. 

 

 

Про проведення Дня відкритих 

дверей для батьків 

Про результати моніторингу 

рівня музичних здібностей дітей 

всіх вікових груп за ІІ квартал 

 

Лютий 
(друга 

декада) 

Вихов-ль- 

Методист 

Методист 

Музичні 

керівники 

А
н

ал
із

, 

о
ц

ін
к
а,

 

о
б

го
в
о
р
ен

н
я
 

 

 

1.1. 

 

 

1.2. 

 

Про стан корекційно-відновлю-

альної роботи в спецгрупі з 

порушенням ОПР за II квартал 

Про дотримання техніки 

безпеки вихователями в групах і 

на ділянках 

 

Березень 

(перша 

декада) 

 

 

Вчитель-

логопед 

Шуда О. 

Вихова 

тель-

методист 

 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 

о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 
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1.3. 

 

Про дотримання режимів 

прогулянок  
 Завідувач 

 

рекоменда

ції 

 

2.1. 

 

2.2. 

 

2.3. 

 

 

 

2.4. 

 

 

2.5. 

Про використання інноваційних 

технологій педагогами ДНЗ 

Про результати проведення 

музичних свят  

Аналіз результатів обстеження 

виявлених в ДНЗ дітей віком від 

3-х до 7 років з порушенням 

мовлення 

Про стан роботи щодо 

організації фізкультурно-оздо-

ровчої роботи з дошкільниками 

Про результати вивчення 

системи роботи педагогів, що 

атестуються  

Березень 

(друга 

декада) 

 

Вихов-ль-

методист 

Завідувач 

 

Вчитель-

логопед 

Муртазі 

на Н.В. 

Виховате

ль-

методист 

Завідувач 

Ін
ф

о
р
м

а
ц

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
о
ц

ін
к
а,

 

о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

1.1. 

 

1.2. 

 

 

1.3. 

 

Про затвердження графіку 

відпусток на 2021 рік  

Про стан ведення щоденників 

підвищення професійного рівня 

педагогів  

Про затвердження сценаріїв 

випускних свят 

Квітень 
(перша 

декада) 

 

 

 

 

Завідувач 

Вихов-ль- 

методист 

 

Методист 

Музкерів

ники 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 

о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

2.1. 

 

 

2.2. 

 

 

 

 

 

 

2.3. 

 

 

 

2.4. 

 

 

2.5. 

Про результати проведення Дня 

відкритих дверей для батьків в 

ДНЗ 

Про результати аналізу дитячих 

робіт з декоративного і 

сюжетного малювання за рік в 

групах молодшого і старшого  

дошкільного віку (за 

результатами тематичного 

вивчення) 

Про стан корекційно-

відновлювальної роботи в 

спецгрупі з порушенням ОРА 

на кінець року 

Про виконання плану роботи з 

наступності в роботі ДНЗ і ЗШ 

№5  

Про проведення тематичних 

тижнів в дошкільному закладі 

протягом навчального року 

 

Квітень 
(друга 

декада) 

Вихов-ль- 

методист 

 

Методист

Музичні 

керівники 

Вихов-ль- 

методист  

 

 

Ст. медс. 

Тарасюк 

Н.А. 

 

Завідувач 

 

 

Вихов-ль- 

методист  

 

 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 о
б
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р
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н
я
, 

р
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о
м

ен
д

ац
ії
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1.1. 

 

 

 

1.2. 

 

 

 

1.3. 

 

 

1.4. 

 

1.5. 

 

 

 

1.6. 

Про результати аналізу дитячих 

робіт з предметного малювання 

за рік (за результатами 

тематичного вивчення) 

Про результати моніторингу 

обстеження рівня музичних 

здібностей дітей молодшого 

дошкільного віку за ІІІ квартал 

Про стан обстеження моторної 

щільності фізкультурних занять 

у групах 3-5 років за ІІ півріччя  

Про проведення Дня відкритих 

дверей для батьків 

Про результати моніторингу 

основних компетенцій дітей 

молодшого дошкільного віку (4-

й і 5-й рік життя) 

Про роботу Консультативного 

центру за навчальний рік  

Травень 
(перша 

декада) 

 

Вихов-ль- 

методист 

 

 

Музичні 

керівники 

 

 

Вихов-ль- 

методист  

 

Вихов-ль- 

методист  

Вихов-ль- 

методист  

 

 

Швабська 

Т.М. 

А
н

ал
із

, 
ін

ф
о
р
м

ац
ія

, 
о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 о
б

го
в
о
р
ен

н
я
, 

р
ек

о
м

ен
д

ац
ії

 

 

2.1. 

 

 

 

 

2.2. 

 

 

2.3. 

 

 

2.4. 

 

2.5. 

 

 

 

Про результати моніторингу 

фізичного розвитку дітей груп 

молодшого дошкільного віку (4-

й і 5-й рік життя) на кінець 

навчального року 

Про результати комплексного 

вивчення групи  для дітей з 

поруш. мовлення «Джерельце»  

Про Заходи з підготовки та 

експлуатації спортивних споруд 

у весняно-літній період  

Про мережу груп на літній 

період та режим їх роботи  

Про затвердження узагальне-

ного досвіду роботи  досвіду 

роботи  творчої групи педагогів 

ЗДО з питання: «Проектна 

діяльність педагогів за 

тематичним  тижнем «Дитяча 

гра та іграшка»  

Травень 

(друга 

декада) 

 

 

 

 

 

Вихов-ль- 

методист 

 

 

 

Вихов-ль- 

методист 

 

 

Завідувач 

 

 

Завідувач  

 

Вихов-ль- 

методист 

ін
ф

о
р

м
ац

ія
, 

о
п

ер
ат

и
в
н

а 
 

о
ц

ін
к
а,

 о
б

го
в
о
р
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н
я
, 

р
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о
м

ен
д

ац
ії
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у
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л
ь
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м
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л
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о
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План складений:  

Завідувачем ДНЗ № 9 Осадчою М.А. ________________  

Вихователем-методистом Васильєвою Н.А. ________________ 
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